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'Anagaitnrog cvoraots

Zvvigrdrar el Todg pabyras tods yenoiuonootvTas To ma-
pdv, Smwe xatr’ doyny dyvorjoovy tac mapatfepévas Ao,
dmuyeipotv 68 mdvrote va dcdaovy duefy Twy Mow eis xdfe do-
xnow, cvufovievduevor &y dvdyxn Ty dvriotouyor Oewplay xai
nagadelypata. *Axodotbuws, 8¢ va EAéyyovy 16 dmotéleoud Twv.

Elc tac «lboeicy déov va watagiyy Tic pdvor, dpod mpon-
yovuévws Emiyelgon dpxetds gopas va gépn els mépag To 7pd-
PAnua, 8¢ iblwv Svvduewy.
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AIKHIEIZ AATEBPAT

100 Bifrios «AdyeBpa™ 3 T KANEAAOY

A'. MEPOL

——

1. Weray E 2o sUVoAoY 7Tdy 8 GprBucy + 1,2.3,4.5,6, 7, 8. e
ka/?fls‘myev E; 70 6bvodov wdv dpriwy dpBuciv oF dndior éu.
;f;:'w('ol:zaa Juezaflf wov 8 éva)ngw é’plﬁpfﬁv wa) E, 70 stve.

2 TV pagporepwy b 6, of enoict E:Waw'f.'oum; pewafu
Twy § a’:m:r:’bw. T nap:sza'vow tors wa svvoda : E, UE,
ﬁa‘qflf;_, & =55 E—Ez » (E-E,JNE,, (Ey-53)NE,, ENE, -‘

) (E—E.I)UEIF 52‘51'
2 Vetrc.- Elar E=§2.4.687, Ep=§1.2,7, 4,5} Tote
C1E\:lizﬁ-_-—§;,_zg.63.748,5.s 8}, E\NE, =]2,41,E-E=]1,3,5,7}
g2=E-E, =6,7.81, (E—E.)ntzzfq,z.s},(E-Eﬂnt,:{(.,g},

ENE =k, , EnE, =€, , (E~EVE = {12,545, 73, E 5=
7—{‘-3.5}

- Ta' storyeia o6 sovodev E elvar 1@ 6 Tevyn v apibucy -
;(zm-) 4 (:,z;,_(:,s), (2,17, (2,2), (3,3). Kadovusv E, x5 .
O6uvedov zob £, w dnoicvy dnctedeizac and fueiva ra swor.
T€la w5 £ <lr e’ opoia , o 1 tupavileral zoblayistov anat
Motper £y w dnrocvvodov oo £ wo dnoredosuevov g
;;um. za mlﬁfe.i-a. wb £ els W onoia of dvo Ap1Buor’ Eyowy
PoISpa nepsrzov, Tposdiopisare ra’ sowda : £ NE,, EUE,
i,rr_(f_sz), Ely e, By miE i E i~y . it ‘
(.1‘1:); ‘lr:,z: Etveu EL={(1.1),(1,2),(1,3).(2.1)’;, Ee=lar);
E\NE, ={C1,2), (20}, E,L B, =§011).01,2),(3,3),
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('2,‘”1, CE"—’EZ):Z(‘.H))CI;s]E, E‘n(Eq"E-’_}:i,(.irl)actrz']}a
£/ = %_ﬁ.: ft,2), (3.3, E%= CE,= [0 (43)5(2,2).3,3)

B e o

3, *dv ACB Jdeifare Ot vore AUE =R.
Avsic. Td dvo sovoda AULUB wai B tavtilovrar dudtt nav
6lOV(EloV [ TOD TPEOTOL , Avnuer Ef eva wobddxiorov i TV A
wai B- # pEA omote peB Jwou ACB b peB®."o
- 6te onwodnrote R EB. Mav bé sTovffiov wd Seveepov dvi.
et npogavd¢ @r e mpdtov . (BA.A", B 1,2).

4 Aeifare ort dia dvo tuyovia evvoda A uwasi B leyse:
i) (ANB)CA , i) (ANB)OB =B, (il (AnB)N(AUB)=ANB.
fdstc.- i) 'lav pe(ANB)=» pe A dpa ANBCA (fAA]
§6) , 1) (ANB)CB dpa ward wv Hsw.2, (ANBJUB =B.
iii) °H zopd €voc suveAov (3nd.vtob ALUB) p¢ £va. vroguvodov
v (dpd. ANB) , vat 16 SmosvvodAov  (dnd. z6 ANTB) .

5. Edv (0) vo civodov Ty eppsicwv puds e0bciog d xai (c)
76 oUvodov TGV enpelwv pedrs necipspeiag C, vl onpeaiver
(d)nlec)= ﬁ 4 5 £
A v e ic.- Tlpogavior, Oci' obdEV WoIVOvV enpeiov EX0LV n me-
pratpria wai n edbila.

6. 'Eav dia’ dvo suvvola A wai B isyvoww ai eyséecc : ACB
wai BCA va deybs ot A =R
Av stic.— Ew the ACB Enerar gu Tav gToiclov ToD A dvau
ol b B.'Ew thr BCA ¢nexar du ndy evoueiov Tob B dvi-
wet wal ¢ w A MApe (§1,0).A=B,

7. Md wia woqovra svwida A, 8,/ deifare ou Jeyvovv ai exsous:
(Aur)n(BuLr) =(Anglor (B .§12).

Aveic.~ Nav etoigsiov p wov 129 pedove dvvue xad e wiv

dvaseww AUT wad ¢ v BUT. O duduov ¢ir 0 AUT dvivu

Bodsw A @ ¢s o T wal suppovess, B¢ dvawov €ip 7o BUT,
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A

aviwer X eic ¢ B # elr @ T, Jovendc , 814 @ p Snapyouy
4 nepuniweRLC:
1) p€EA wai pesB
oSN e Ao En el
3) pelr wal peB
4) perl.
Eig v nepinzeoy 1) w RE(ANB) dpa dvivw wal s w2
pedog. Els wdc Aownak mepiniedseic , W6 p ¢ avhuov eisTol,
Aviwe woi ds w6 29 pedes .
Avrisrpsguwe, nav sTowyeiov q od 2% pdovc 1 dvike v w
T 6rndze dwiuet wai df w AUT wai BOP dpa dvwuer &4 @
1T pedor i xo qe (AnB) Gnée i dvinov wai elr T A uai
W B dwiuel wal € o AUT wal €fw BLT dnd. el
HefAoc (BA.§12).
"Adin Aboic. (ALDA(BULN) = {An(sur)}o;m(sur)i (an.ulm_
Suuse voper (§11) =(AnBIL(ANTILITABIV(INAT) (raAw €m-
HeprsTinss Voot ) = (AN B\u [uubﬁuVoKou b M) U (Srostvoder
WS Mol =(ANB)LT d&wtt v pe 6 [ fvwboiv Vresuvoda wy
N fvweic dvor nadwv w8 [
B. %FaV BCA war FCR deiface oer:
(A-B)O(B~T)=(A-TI) (f1.512) .
Avsic.. »Eoww r o‘om‘)(ﬁov zeb 1% y.:'ﬂouq v o RE(A-B)
Wre 3 R avnuet €ir 0 A AAAd dév dwwuel €irte B apaob-
Tt ds g Srosvvodov Tob B, Snd. w T. Zvuends o n avnugt
BC Ty 6104090\1 A-T "Av 16 ne(B-r) Tote To p dwiuer &
W B E\po. dvrust wal dsw A Sw6bu BCA. 'Enions w5 p, &v
dvivg €lr 0 [ dpa peA-r.
Aviisipo gwe v q'e[A r woce qu (wpw vavnxnsi;
o T. "Agod o qér, ©wq f 0 dwkn ds v B Snep mpu-
T onov. dvnier e wiv B-T § w0 q dev mmuu ona e
w B ,6nbte dwiwsl s W A -B. "Apa t6 q dviner Tnavrote
s g A’ pedoc .

9. °%a'y BcA wal I roysv svvodov deifacs oui:
(A-B)nr=(Anr)—(Bnr).
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Averc.- "Eoun p wxdv sroggiov wob 1% pglovc . T6 p €l
Enisnc 0 peA dpa peAnl . To p.dév dwmua e B (Sou
pe(A-8)) 8pa w p O¢v Avnuel € o BANT . ’Engdn -r_o‘pd.
viver elr ©s ANT goopic v dvdun ¢r t@ BAT, eneraw Sud-
viwgr 8§ tiv Swgopdy Twv , Ator els W 2 pedocr.
Aviietpd gwc.- "Eoww q stoiggiov tov 2% pedove - To
geAnr dpa dveuer wal €if o A wai €5 W I. To q 8€v dvn-
w5 w0 BAT ¢vé dvnuer sf o . "Apa 0 q 8ev dvnouel
g5 1§ B.%oc 06 qeA . q¢B.gel ~qe(A-B)NT.

10. Jio’ Y'aoci8unbovv .ai eedidec ever tezoadiov, éypecastnoar 468
¢nea (dos18untina) . Jlosac 6€Adas t"':ra o’ zetpadiov
Avesic.- Ma v d?fepnow v 9 npodtewv 6ediduwy 7pna-
Toviw 9 Pngic. Ad thv apibunew v 90 enopsveav (664 10
feor 6€d.99) xpewdlovcow 9Ox2 =180 Pngio - A <ds Aoinac 6¢-
Aidag  txpedsBnsay 468 - 189 = 279 (ngia . *Enudn Y EnasTnV
v Aorredv xpealovean 3 ¢ngia, o udnbos Ty brodeinwy
seAldwv €lvar 279 :3 =93 . Zovodov 6eAidwv 1 9+90 +93 =192,

1. 'Eav d;nq'cpw}.lev 7oV €vo UazoRiv Tob aAdow Tour 2.000 npwwus
@ueikovy dpidponys, nosos gopar fo ypnsmoncnbs z Ynpiov 1;
AU eig. Apuci va ebpopes oeas gopar Eugavilezor o i
¢ (ngiov povadwvy , Mosas W} Yngiov dewadwv , résas We
gngiov cwatovodwy wai nosas e gngiov Yiaday. a’) Os
$ngiov povadwy épgovilerar pios @opdv cir uale 10dia-
doxiuov ¢ dpiBuovs : (1 ~10), (11-20), (21 —30) .. - (1991 -2000)
"Mea @ tove 2000 d?lel,lcl)’f {@av et ¢ pngiov provadeoy :
200 x1 = 200 QOpas . '

B') Oc Gngiov demddcov fugavileror 10 @opds ¢ir wabe

100 dwadorucovs apdpovs = (1~100), 101 -200)...(1901 - Zooo).
Mpo ds wode 2000 apibpode tugavilerar ¢ Yngiov Seva-
degv: 20 X160 =200 @opoc. Y') Q¢ ¢nglov Lkavoviadewy,
fpqaviletar 100 gopas el wabe 1090 diadexiuouc apibpovc:
(1 -1000) , (1001 ~ 2000) .*Apa eif our 2000 a'ptepodr. T
povileray W | s Pnelov gmaoviadwy , 2 X100 = 200 gopar.
3) o {neiov xtA1ad deov gpeavilerai elr Tove apibyoss
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Sl

1000 €wg 1999 hror 1000 @opdc, Suvolov 200+ 200+200 +
+1000 = 1600.

12. %av 6l o’ dbpoispia dUo dpibudv rposfEswpter Tnv Oiapooav
Tav, ' napet@ver w0 éfogopcvov o oroiov /’fa‘uﬂqi/ogeu,-
ABsig.. (avB)r(a-8)=fCatp)-p3+a (A’ §31, ) =a+a
(A", 5 28, iii , ) =2a. AapPavopey 3nadn , w0 dlndaslov oL
peyadvedpov.

(3. °£av dpro w &fpoiropa JUs apifudv dgatpeswusy Tiv diago- .
pav wwv , @' mapistaver o Efagopevo zo' onoiov Aaypavopev i
Adsvc.- (arp)-Ca-B)=t(arP)-aj+p (8 32, ii)=B+p=2p

And. Aappavopev 8 Sinddsiov TOd HIMPOTEPOL.

14. T d6pocspua dvo dpcbucov elvac 160. To dimdadiov 200 e -
Kporepau sfvar 120. Nosn elvou v dlapopd wdv dvo Tovrav q-
plpcv;

NS src.- atp =160, 2p=120 == (at+h)-2f=160-120 =>
(a+B-B)-§ =40 = a-p =40.

1S. 76 26poisua dvo dpifuav efvar 45215 wai n dapgpa’ Tawv
73949 . fu:'ofcf tour ddo a:mﬁ,ﬂ"”".".
Aveig.. atp=45215, a-f=23949 = (asp)t(ca-f)=
—69164 —> 20 = 69164 = OL=34582. ’Enewdn a+B=4SUS
= R=d52ls _a = 45215 -34582 = 10633

16. 7o' Z8poiopa tpcdv diadoqiuciv duegpaiawv elva: 123, Fdpece
Touy tpeis dpiBuour.
Av sig.— Mv dvar x, x+l, x+2 of tprir Sadeyuon, bd
Eqeopev x4 (x+1) $(X42) =128 =5 X4X+X4 142 =122 = 3x43=123
= 3x =123 -3=120 => x=40. Ol Untobpevol evar 40,44,
42 -

\7. Téssapec diadoqinor’ awepacoc Fqouv H8pocspa 290. Totor eiv

o c;olﬁpat' abros.
A s1c.- Ba FyeopLey “m')gq ot Ockd) + (k2 2) + (x4 2) =290 =
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AL F e

A +6 =290 = 4% =284 —= % =71 Ov ntovpevos = 71, 72,
(73T

18. Na' #bpedi diprgios dpidudc 106 Snmoiov i dlagopd o6 gi-
@iov TV povadwyv peiov ' pn@iov twv dewadwv, va isobra
‘ue 1 gav J& npaaﬁescuyeu el Tov d’p/éﬂov abrov wov qpibucy
aazcr q'nyarravm: dno @ }ha ra gnpia Jupaupcva wax’
avzrnpogou wfv va .f)a/u/?aywpcb &bporspa 77.

A‘oslq L2 50 Cm:oup:uoc apl(-)g,or Vswo Sut e'yfe\ x dewadas yal
y Hovadag. Obzor ypdeezai Xy —x. 10+y. Zopgeovo. [E TNV
fwqwvnew  Ba Byopsy  tds wareobl syeselc

y -x =1 J « ey~
(x. 10t y)+(y.10+x) = 77 “’] Abeas ypagovear oS¢ EFic:

y -x =1 y —x =1 X 5
(x-10 +x)+(y.104y) =77 (2)] ﬁ' xt iy =7.11 (g)} f

-x =1 . Aot
;’er i (4]} TlposBetovres tar dvo tairac 18othtar wata
lJ.é?\V\ El;pt'smpev:
(y-x)t (xry) =147 'Eu Th¢ devutepas Tv (4) enerat

i (yty)t(x-x) =8 XtV =7 ~ XtA =Y ~»
l-? 2.y+0 =8 ~-X=T7-4 —~ [x=3)
b 2y=24 ~ [y=4 "Apa 6 Tntovptevor dptbucs elvau

6 [3al

19. Eapft’f gorﬂ,uov Tob oRotoY 1o dindasiov Jeobrad pe o’ n,mav
100 dpsbuos adfnbev waze 18
N6 6i¢.— "Eezw x 6 Tntovpevors dpteuéc Kata mv fupe-
Yn6Iv - ol npoB?\nHato{ B lexom n exgorc - Zx ——*HB )
MoAd/pev dugotepa wa wédn i (1) dni 2 ore:
o S e Pl e S e b D

20. "Ynof?opcare dvo appois jvwpifovres o Ejovv docsua
29 wal! 0w 1o dinda'siov oi dsuzepov urzeoﬁa;vn waza 16
zov npdov.

Aveoi¢.- "Estweos x wal y ol anoutuum apbpor - o670t
6Uppwva pe d Entoypata TOD npoﬁhn}!m:or 6a nAnpodv zat
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Gxiéuc:
Y =2) Ny } ©a Texon Spee wai 1 did mposLesec , TV
Zy -X% =16

300 Tobrey MPOUVTTOUED  166TNC :
{ (x+y) + (2y %) =29+16
(x+y-x) +2y =45
(y+¥~%)+2y =45
{ y+0xr2y = 45

yi= 115 o

B <y mpaeng wov ()~ X4y =29 ~ %415 =29~ x=20-15

[x=12] .
ot o of 14 wal 15

O Unzovpevor Aot oy apBpor  ehar 15,

. 3fpi norewv Becwpnuatwr  Baci{ovies ai lectores:
(a-B)-y=a—(F+y/ ; (aep)-y =a+(#-y)
(a~¢) +p = ar(f-y) ; , (arp)-B=a-Cp-y) )
@-ﬂhdfza—(p»y),- cYnoriferar 0Te Al GhUEIGUMEVaL GRApESEs
8iva duvatac .
A6 oig.- XAgalpesic dbporsporor (§30), npdcdesis dagopdc
(§31, 1), mposbesic diapopds (§zt, i) , Ggaipesic dlagopas
522, 1), dgalpeeirc dagopdys (§32.11) .

22, fav y>8 dmadodoppsate Tar lgotnrac !

(v=5)+2 =v-3 , (vi1)-9=v-8, (v-4)-3=v-7
Alnislcn ot 1) (v-S)J(i:Cv-—S]+(5—3):i(‘-‘r5)+5} -3 =v-3
(§31,1) , i) (i)-9 =(ve1) —(148)= (§30) =f(v#1)-1j-8=
=v-8 i) (v-4) -3 = (v-4) (7-8)= {(v-4)44] -T=v-7

() i)

R deifare o o deagapa’ dvo dugoaiwy dev ﬂz?ahzem’c dv pecao-
tE0s wual dpayseTeos flatrewfooy  abfnboiv wara wov abov
d;o:B/uo'v. ; : —
Avoig o (asd)-(B+d) =i(o.+5)—5} -p=a-f wabwr weu

(a-0) - (B-6) = {(a-8)+dF B =o-B

2 1o pvopevoy do apdpev dvas 550 2fav o fvar rapajwv
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adlnén wmara 5, w Jivopsevov giveras 675, Na' eyosdoiv oi
duo dpecuor’.
/\_b’ ¢ "Eowosay x wai y ol {ntoupevor aplépol . Baset
g ctwgvnoewe Ba fwper W wdwobt SXESEAS

X.y =550 1 X.y =550 8d Tefon Speos wai n 166 -
(x+5) .y=675 XY+5Y =675 f 3} s 1 mpowvnovsa i a -
r RALPESEDC WaTa HEAn T (2),
Heot:
(xy +5y)-xy = 675 -550 1Euw Ths rztoob-cnc Ty (1)

5y = 128 : Fropey
] Sy = uSta 5 X.y =550 ~ x.25 =22 .25
~ =27

*lpa ol Tnwovpeven aptfpeol evar ol 22 wod 25

25. 0 doiBpor 2%.2% 7% gva, tedewv Terpagwvov ;
Averc.- "Eropev: 24.3% 7'%_(22)2.32,(77)2 (§ 47, l8idenc
i) = (2%3.77)% (§47,1w0me iii ) dpa élvar tedsiov zexpal -
ywvov .

2%. "Av v puoidr dpibpor dnodeifare Ser:
2%=4Y, 23%=gv, 2¥+_gv_ov  gvHi_p 3¥_gv
Av 646 'Eqa.pgo'f;a\uv Wi 18t6thtac Ths Bpostos dvvayecss
e:t:.buvapw UL Wb nvopevou duvdpewv ThHr abthr {]a’aec.)c
OfoTe : 22 =(22)" <= (4)" = 4>
2V (B = 8Y
2¥cpY cnvinl v, oV ol ) 9% .4 pY
RE -2 3% —melati o 9P v (atiogy L qv.y S,

27. Napfdvouer wia dpispeva fu cav pheraw 1,2,3,4,5,6,
7,8,9, Yowo za' b, by, ¢y . Karaewevalopew 6 depngiov e
apibpovr Eaoror TV Orotavw Repeeyeu duo €u T oS v
pngiaw by, ,, Py N’ arcdecyeri o'r 20 d6pocspa v 6
roUtav doifpdr leobrai pc 22 @apar to ddpotepa TV
SRl PRpiosy b ls by i3 e
Averg. ot 6 éul)h?w\ thvat: bib, |, &yds 4;14,,,@{}3,
Oydi, by wai Tyouw Ebpotspa : (b, +100,) ¢ (g ¢10%y) +
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+ (¢1+1o¢2)+(¢3+1o%)+(¢‘+10¢3) +($,+1093) = 10 $+i0, +
B+, 4 100, + 100, +h, 4, 100G+ 100+ byt dy =22, + 224, +
£y =22 (ot bs)

" . v . = -
28. "Esrwsar a wal B duo @usixol aptBpor Tolobror woTe
acp. Jlssor pusiuol @piéuol’ X snoapyouy TETOLOL (ISTE

ccxgh; %
AV sic. Ano 1 sweg B Gupnepu’hapﬁmvopévou ! Grtclpy(ouv
B quorwoal dpbpol  (1,2.3,....8) wal and 1 g¢ (a-1)

Gﬂdp',(ouv (a-1) gusiwor dp\ﬂpoi My dne webc B WU
Staypdpeopey  tovg (-1 devtdpoug 0'dnopeivowr or aptbuor
dne o pexpt P ovpnepidapfovopeveor . 16 Tneobpevov nav-
Bog: B —(a-1)=Q-atl.

29. losor Frapopecino/ petalv twv Teviagn@ior Apibpeoi vnap.
Youv §
Aveic~ Tipogavie wuade J-¢rgior dpidpds ¥sw & %, Wn-
poi Tiw eéxEeww 10000 = x < 99999 . MAhbas abudv wata v
Tponyoupevny Aounsv = 99999 —10000 +1 = 30000.

30. V' drnodecybs Su 2a%+2B*=(arf)*+{a-R)2.
AV eig.~ 2a%+2f*=a?+a?+R* +f* =(a™p2)1(@+F%) O
‘¢ yvweTov opeos a4 =(a+B):- 2R =(a-p)* 2af wai
no(1) yiverac: (a2+8?)+(a?+f?) = (arB) -~ 208+ (@-p)>+
+ 208 = (ar £)%4 (a-B)*

M. fLav dwz;aam; elvai ddporspua dve tedeiwv ti'l.'padf(éku Jsi -
fate ot wmai w dindasiov wuv elvar dpoispa dvo tedeaw
tetpq‘drwv.

Avorg.- "Eew k fvas duipaios wowobuos co8Te -
K=a2¢f% (1,

*Bu tAc (1) ¥ropev &y noAlandesiasmopey d+LQ6:epa ta peAn
Tne tol 2

Lk =2 (a®+p?) = 20> +2B% =< Suvdpu A nponfovpeung doun-

z

sewg (30) = (ath)? +(a-B)* =A* Tyt
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32. X' dnodeiydi or (a?if2)(3?d?) = (ay+Bd)'r(@d-By)2.
Av Gl - (&2+(!,1)(¥"1+67-) =a?y?+atd? (R y2+B%82 (§42)=
= {(oy)*+ (B9 + 2aByd §+{ (ab)*+ (By)*~ 2aByS | =
= (oy +B6)* +(ad-fy)*.

33. *fov gwastes fu Ovo augpaiwv elvar Bfpospa duo redelwv
'c{-:gpatfwvmv Jdedfare Ow wail o ywopevor Tv duo Toutwv

dngoaiwy elvac nddw dfpoispa dvo Tedeiwv ‘zéz;oaufavwv L
agu.32) .

AV si¢.~ Suvemeia The asw. 32.

34.°Fdv w dfpoispa dvo apiOucdv ehar 97 ued o jivoptever
Tewv {020 , nosov glvar o dBpoisua TV TEPafw ey TdY
dvo tovtawv doibudv; ;
NS 6tg.- a¥1B% = (arf)®-20f = 97%-2.1020 = 7449 .

35. >fov 7 diagopa duo duspaicwv tlvac | wai w jivopevdy tev
020, nosov elva: zo' dbpoispta TWV TegagBvov Ty duo Tovcawy
dugpaliav ;

D e ic.= o8 = (a- B)z'r‘luﬁ =142 1020 =2041.

36. Vo' eopedr o wroagwvovr wob 999 , Bewpoomevor & diapopds
1000 — 1. '
AV 614.- 999% =(1006 —1)* =1000%+1 -2.1.1000 =
= 1.000.000 —~2 000 +1 = 998.001.

37. Bdv a wxai B auspalo: JEtfars: o07¢ of apibuor q¥+2a+1,
a*-60%+9, 9a%8?-6of+1 sivac euastos , TEdscov Zetoagwvoy
awepalov.

Av Gikis 420241 = (a?H1)2= 2% dvom dqoﬁ aeh ~

i ateA ~ (0*+)=2€A

fnou A w0 GUvedov Tdv a\uomwu s 'Apl'.ﬂp.ntmh{
a*-6a219 = (a2-3)2=k?: &  opoov @¢ Aven Adpou (npener

dpws 3 va dvar a = 2).

90,"?,2 6oB+1 = (3aB- 1}2—1,& (nptnet Bywn; £0w va evat

af 0).
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38, Eav dppdrepoi of napagovtes 0L JivOpLEVOD :.I,ﬂ cu}Fr'v&osz :
xaza 7. to givoMevor abfoveres wara 364 . Evpers TOUL a wal
B jvwstos Oveos ote a-f=5. o
A s1c.- ISHQWVO {E TRV EUQVRSL ba Eycopev:

(a+7)(R+7) =0af +364 OF} ‘H npden v (1) yivewn peta

a-p =5 wa¢ npatec
af +7B +70 +49 = of+ 364 Kaza, o yveostd @_al 16x9n uc'u'
() 7(a+§) =364 -49 v ledtas n mpowvniovea dio
b 7(aB) =7.45 TposdEs e thr devrepas 1Y
N atR =45 (2 (1) wai <As (2) Huot:

(a-B)+(atR) =5 +45
20 =2.25 ~ 0.'-:25'
tu the (2) ropfdvopey: arf =45~y 253 =45~

- 45 25 ~ [B=20)

*pa ol Tnrodpevor dp\opol dvar ol 25 wai 20.

39 ‘v a #B ., dnodeitor? St a2+f? > 20B (BA. 5049; iv wad § 28, ('{)
N6 s ic.~ *Apuel va VRAFAN QUGLKOS c‘lpllbpoc Jsic npoouzes.-
(evor gic Tov 2af va 38n v a4 p? . Tpagpeatt 20 +(a -B)*=
=a4f* (Sroubtzar a>R).

40 Fdv x wmaly ?osu{a:' dpza/.!oi , deiface ore :

x>y <& 10*> 107,
Adsic.- x>y = x=y+0 drnov O guawse apibucs .« "Apa
10% _ (098 = 10Y.10° . “Exopey : 10° >4 = (§44) ‘}07>|o°>t0’
= 10 5 10 =5 10* > 107, AvrieTodeax , dous ou 10¥>107.
Téte , dnoudelerar % =y . Encong anoudeistar X Y dw‘r: wa-
w w6 mpoanodedtv Ba diopev  TTE 10% < 10Y. “Eropevws ,
Hover x> Y.

41. kv f=nod3+1 (Hroc dv o A slvau &’qoocsycf évor moddande~
sicv o5 3 war uar povado ), deiface Oa ba dvac:
/@2‘=m23rl 3 33=ﬂ033f/, ey BP=rOd3r (¥ Qu6ias)
2 go2
Ab sic.- 1) B=3ptt = BE=(Bp+1 =90 +6p+! =
=3p(3p+2) +1 = MAA3+t . i) B3 =p%B= (nod3+1)(RoA3+1)=
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= ToA3. noA3 + A3+ mod3 +1 = noA2+1 .
W) B4 =P B =(nok 341)(nod3+1) = nod3+ . BAtnopw. opy dv
pl'o. dovapic wd P oelvar w3 ¢ wai i dp€oess Enopgvn
60"’“}“9 m‘:’ B Ei\'CN' nade w3 +1. AdEdvovie Aotnov zdv
eertnv_ wv B uaca piay  povada §ud0toze,5uvdpﬂﬁq Vo
@Baswitev elg olovdnmore  éwbe v Bedoytey .
42. ’Fav B = mod5 +3 drlfare orc:
B2=nods+4, /83= nod5+2, B¥*=rnol5+t3.
Avcic.- i) P=5p43 => P2 (5p3)>=25p2t30p49 =
=25p*+30p +544 =5(5p%+6p+1)+4 =nodS+4 . i) P>=p>f=
= (roA5+4)(non5+3) = (5k+ 4)(5243) (¥,2 @usiuoi dpibptor)=
=25KA +15k + 20+ 12 = S(SKA+3K+42+2)42 = noAS+2 .
ur) p4=p*8 wal tpgolopcba opoiw.
43. fav V=nod5+1 Jilface Ot zoze:
31)‘273)’—1 =nad 5
AV stg.— v=5pit = 3v249v-1 =3 (5p41)* 43 (Sp41) ~1 =
= 3(25p%+10p+1)+ 150 43 1 = 750%430p+15p+5= MoA.5. -
44. Fav v=nol)5+2, defare Ore: 2v4] =nad5, vi3=nelds.
Avsi¢.. 9Onwe at npONyoUHEVaAL . i
45. Noia elvou @’ mojiaadaoie. w0 5 ta un vrepfaivovra t6 3o
wai noia 1w’ pn vngpfaivevra o' 34 ;
i ee. GOX5,  IX5, 2X5, 3x5., 4%5, 5x5, 6x5 =30
- 0xS , 1x5, 2x5, 3Ix5, 4x5, 5x5,6x5 <34
46. Jloior slvar or a'ut;oamr ot onoior moddonidecialojievor € 37
didovv pvopcvov dlforepov o 427;

k 6 L¢.- Orwpoduree & Sipetioy wv 427 wal ¢ Saipeeny
v 37 Aappavopsy w tAC l6Sinisy, The SlapEoew(: 427=37.11420
’Eu todme nopatnpolbuty Su wib. ducpaiog ©n peyadvrepos w;‘»
{1 ru?nf:wv Wy 37 wv wabiowd uwpdupov top 427 Mpa ov
Unzodpevor dpibpo dlvou: 0,1,2,3,4, 5,6, 7R 0.y

47-l"Av 6 dapsing puas diaipisecoc elvas ro 7, roia ta dnvaza’
vnédotne ;
Abeig.- *Exe s lectntog Thr diauptsecs Aayfdvopeey :
a=7.040 e 0L VLT, uata swvenuav Ta dovsta VnoAot-
rw._'EZVac: 0,1,2,3,4,5,¢.

48. Eupee e Qp(6p0s of onofos diaspovpevor dia'3 didovy R
Awov dindasiov w06 vnodotnow .
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Nogrg— »Ay }.te X napasTnswpLy Eva TRy Tnteu HEveov
Aplp@dy  wal @€ U 6 uvnddotnev ThS 6uupesemc Tov dia 3,
'Cﬂ‘ct w mMuov sup.q;wva pe v dugeovnswy Oa flvar 2u
St # jedtne s Barpeetwg dider -

X = 32u+um.x.._6’u+u'—-+x =7.v
30011 0£ v23 fol w UV Aapfover piav wov TG 0,1,2
de x=0 LA e = ) T

4. Evoers zour a;oaa,uooi- oi oroios diapospevor dia 1 didoov
andivov, Tsoy pe o urzo(?omoy
Avsic.o »Eatw X evag dw By (nmu}uvmv upteng dv
V @ onsdoirov Ty Jlaupsszmc wuv dla 1 L 0£v <L,
T°1'f GU‘BQch pz v éugwuney L Ba €fvai wai w andiuoy,
e {edTnc 16 dlawpssewc Bd dvar Hr pop?nr

X=1. V40 ~ %x=12.v,d2d siéupeu roios upds AapPover

TO V. “Eropdveos w ¥ Ba’ AapBoun tds avtioroiyous: 0.12=0,
142 =2, 212=24, 3.12=3¢ , 4.12=48, §5.12=60, 6.12=72,
712 =84 ,8.12 =96, 9.12 =108, 10.12 =120

50. © Jlatp!uar pds diawp focws  efvar 4227, 10 pndiuer 13 xai
T vnodoinor 177 . Jloior e}:fa: o J}agarmr,
Avsre.- "Fowo x & 510(?&1“( cutupo:»va He Tal dedopiva
\odtns ths daipesecc AauPaver Tv Hop@riv:
4227 =y (34171 (1) ~ 4227 A7 =%.13 —~ 4.056 =X.13 ~»

~ 13312 =X. 123 ~» ]x =312.‘

. 7o' jrvapsvov dvo m;octmv deifate ow elvar nqorno{
/\ v s1c.~ My l“ 2p+ 1 uai 2A+1 napaswswpey Toje duo

Mgprecove Bal fxeopey W JWOPEVOV 1wV

fZ.PH)(ZAH) =20. 24+ 2212041 =
=2(2p2424p )41 = 2K +1 ~ nepirees,
——— e ——

K
52 Fipere 16 vnodotnov 1Ay duptsews did P, tév ehope v

dpr6udv :
(1827)%%, (1828)", (432:1)°
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AviEn e U5 D = 3 S8 e B 175%2= (oA 3+1) o
=nod 3+1  (Vned. 1) . i) 1827 =3.609 =noA3 = (1827)2%=
= (ned2)? _nod3  (6rod.0) . iil) 1828 =3.609 41 = k34! =
=> (1828)"=(rod3+1)" = noA3+1 elpeuva mpds T dow. 4l (§-
3. 1). ) 4321 =3.1440+1 = MOA34+1 = (4220) = (noA3+1]'=

=noA3+1 (dned.1)

53.2£d'v w0 Vnrojeinov thr dracptsseo a:f éfve: v, toze 7o vno-
Aomrov Ths Jiawpescwe (Aa): (AF) evas A.v v o' andixor
ehac 20 adro’,
Asic.- a=fn+o pe v<f -@ﬂa=1(§n+u)¢2q=@\{§}.ﬂ+
TAv . H tedevola. dvar lodmc Srarpesecos HE mndiuov n wai
onedotroy ALK AR (§ 44).

54. Fav dvo axspaior haipevucvos dia f didovv ro'ais snoidor.
nov, Wte obzo: Jagepovv Kara’ nold.
Adatg.- a=frnrv wai y=pn'+o toze 3C doarpiocws wa-
Ta pe?\n i a-y =fnto- (Srﬁ.u) = {(3n -H))—D] ~pn'=pn -fn'=
= R(n-n’) =nodB.

55.'fav dio dusgpaco: diagepon wara 0B, toze Juatoospevor dia
B. didovv 20" Ideo ©npodoinav.
Ad¥ s1c.- vEstwsov of dwfpaior a wai y dagepovtey wa-
2 noAB Ysww KB. Tore, a =y+kp MEswo 7 {oGtne 2fis diarpe.
6ews. tob Y 6uid P: y=Pnsu (1), Mposbetopey KB €ls dpgo-
tepo W peAn e (1) uar Aapfevopev yx kP =BntkBro =
a=<f(ntk)+u . ‘H tedevtaia Setmvue det wal ¢ a dlaupou -
pevoc 3o’ B Oi8et ndAw SréAsmov L.

56, Ael€axs oc(, dv dve duepaot ¥pouv difpoispa clpriov, Tote
Epoov wal diapapav dpriav. YAv gouv dbpotopa Reprrzov,
tyovv wai diagopav nspcrinv.

AY 61c.- ar =2k (K duepatos) « Tore a-f=(+p)-2p=
= 2%-2p = 2(K-B) =Ciprior. 1Edv auR =2KH!, et o P =
= (a4B) ~28 = 2k4+1-2f= 2 (k~B)+1 = 2p+! = nepurror .
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57 Aeifaze 0 ¢o givousvov doo diadeyiudy dwspaiwy dvas dp-
oV wai gu w jpvepsvev die diadeyiucv dewaw v modia-

ndasiov roi §.
Av g ¢ - 2x.(2k32) =4k (k1) | Elc fu @y Jradoyiuedy dug-

paiov Kk wal k4t 00 dvat dpuos dpa wal @ pvopevou K(k+)
8d duar Hptiog, Bowe & 2p. “Qste & 2k (2k+2) =4.2p=Bp=n0A8.

"B,ASIEacg % o ze Tpajwvov svo's Mot TTOO a'.ue‘aaf’ov elvac cva
nod. 8 ndfnpugvav waza I
ANu o G~ L ZWi1)P= 4K pdkn =4K (K+) +1=nod8+1, dudTt
wata wy dow.57. K (k+1) =dptor =2p => 4k (k+1) =8p.

39.H diagopa rav rezoapdvwy dvo nepirrdv, €lva navrors,nod 8
MNbeug..  (2ua)™ (2A41) %= (Ak* 14K )~ (4% 4 42)= 4k (Kt 0-AA1)
= dlagopa. §dp moAdandasiewy wob 8. (PA. Avew dsu. 58)

v : - ; « X "
60. fupeTs rody dtccpcras 706 24 . Nelface o'w o 28 loobras s
06 nytso 106 dbpaispatoc oAy Tdv Otacpetedv wv.

A1361€~— Obrwor €lvad : 1,2,3,4,6,8,12,24.
Tot 28 dvai ol : 1,2, 4,7, 14,28 ual HIMZ?HMZB * 1.128 =

&4,

61. ’Ecv a 40 uai d/a deifaze Oce TOTE FLa.
Av 1.~ Od Eqopsy ot a=kd drov k dudpatos. Adv dlvar
k=0 86w ww Ba hwo wal a=c . Epopcvewe flvar Kzi .
Mod/veee dpqétepo t pedn i Tedevtaiac ¢ni & Acpbavoues
k323 K a8 ¥ dga.

62. 'Fav dja wual d>a dsfaze oz wre 0=0.
Avorg.. Ba Exwpev a =k orou K ducpatog. O k Gevdu-
vatar va gvon >1 Bt K>t => k¥>8 = a>8 dnep dvel-
watan ds v dmoBesiv. Mevel Aotrov va. elval K=0 = a =0

(fA.A" g 53).

§3. *Eclv a, f.p, p.v ducpawr wai asto wote dv a)f wai afy
va decybh e a/(Bpt V).
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R

64. Na' deydy oz dev vnapyel duepacos deee diarpovusvor dia’
12 va didn orodocmov 5 wai 6gjypavae diaouytevos dia’ (5
val didn ovnrodoirev 4.

A vYGeig.- 'Edv Unfipxe tolobrer dugpawoe o fa Eyopev:
a=12n+5 uwal a=I5n+4 wal suverdc , 1Zn+5=(5n'+4 7
5-4 =I15n"-12n ¥ 1=3 (5r'-4n) .°H zedevraia atty ledmne dvar
dtones Swn magovsialer o 1 5t pwSpevor s 3 i fva
duparov dptbpov v 5r' - 4n.

65 Nd e)pefadv ndveec of ?:ﬁpof of orofor deaipou psvor i
dedopesvoo dugoaior g, didouv nndixov leov npoc <o (rsdacaov.
Ad aic.~ st x dvor ¢ W Intovppeveov. Towe mpenet

X=

prito pe n=D LB =» x =Pv+v =(P+1)u pE v<p. Of 4-

plpor @var of [(BrU] & ve=o,(,2,...8-1 3nA.§ dpibpoar.

66. Evpeee wv M. KA. Tdv 36 xai 48, vdv 60 was 90, Tiv 163
wal 34 ,1edv 288 warl 158, zHv 3456 mad 7234
A3 61g.— Apnsipononoivtes v pebodov ol Edudediov dija-
pidyoy AopRdvoyev BV swastov Ledyos :
1) 48 =36.1+12 } 407¢ wara o Juwora ew ths Pewpios 6

T 90=60.1 +30

Im)

V)

36 =12.3+0

dvac: (48,36)=(36,12) =12 .

} (9¢.60)=(60,30) = 30

60=30.2¢0

162 =34 4427

30 =27.1+7 (163,34) =(34,27) =(27.7) =
27=7.3+6 = (7€) = (6,0 =1

2 =6 1+1

s =1 6+0 J "Aga dvas npdtor mps¢ dAARAoLS -

1_5_8=B_Q.|+?.3

ze__q=g§.1+|301
130 = 28 .4+ 18
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28 =8 .1+¢10 (288, (58) = (15€,130)= (130.28) =
18 =10.118 = (20, 18) =(18,16) = (10,8) =
10 = 8142 =B )i =

8 = 2.4+40

V) 7234 =3456.2+4322

3456 =322 -10423¢ (7234, 3456) = (3456 ,322) =
322 =236 .4 +86 : =(322, 236) =(236,86) =
236 — 86 .24 64 = (86, 64) = (64.22) =

86 =64 .1+ 22 = (22.20)= (20,2)= 2
64 = 21.2+ 20

22 =20 -1+ 2

20 =2 .10 +0

1. Na' ejpsls o M.K.A. tév 480, 1280 wai 1680 wadwe wai
v 194 , 216 war 256.
A¥ 6 .- Elpiowopev v M.K.A. 28y 3o du tidv tpidy dplo-
KOV wai dupdovdws v M.K.A. oD edpebivios M.K.4. v
d0o wai tob tpitov apibpred.
A) 1286 =480 2+320 (1280 , 480) = (480, 320) =
ﬁ_ﬂ_)=320.1+160 S = (320, 160) = !_6_0
320 — 160 .2+ 0

680 — 160.10 +80 7 (1680, 160) = (160,80) =80 obzec
166 — 80.2+ 0 } dvar 6 M.K.A.Tdv 480, 1280, 1680

—_

I -
d21e =144 . 1"72} (216,144) = (144, 72) =

_gi=___2+0

256 =72 .3+ 40

72 =40 .1 + 32 | - (256,72) =(72,40) = ( 40, :sz)-

40 = 32 A4 12 = (32,12) =(12,8)=(8,4) =

32-12 .2+8 o‘btor dvar 6 M.K.A twv |44, 'm,zss_
12 =8 .1+ 4

8 =4 .2+0

~2
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68. Na'_eujpsér? o ‘U.EJO(?U-CE,oor due,'oaem . osue diasodiv  tov
4373 dider Ynol. 8 wad diacedv wlv 826 dider vrod. 7.
AV sic.- Ba npEmn 1 4373 —a.n48 wai 826 =an'+ 7. "Apa
4373-8 ~an , 826 -7 =an’',dpd. o Tntovpeves o 6a Hdvat we
vos Jlatpt"mc Twdv 4373 -8 = 4365 wai 826 ~7 =8(9 . 'Enedn
8¢ & o 8d dvos § pejedoTepog  Suvartde dusparos , fetad
du 8o dvan 6 M. K.A. 1DV 4365 uai 819 Hwe 6 9.

69. Na' elpebodv dbo dpibuor’ x wai y Hyowrec M.K.A. 200 12,
ozar 1 diadoyicd nndiua o aAveupisKopEre Kata THY dva
LrTneiv toi M.K.A. elvac 8,2,7.

Avsic.- "Eszd x>y, d mpden daipesic Sider: x=By+u,
G0 2H be.ur.e'pa'. Yy=20,t0; (2). “H pitn v;=Tv, +O (3) Jna
v, dvar ¢ M.K.A 8nd. v, =12. *Ex 7A¢ (3) LPlEMOpUEY U, =
=H2 =84 I B (2), y=284312 =180 wual ¢x <He (.,
X=08.180+84 = 524

M

70. fupere dAovc wode wd. riv Tordv dpiQuedv 375, 2325 pai
3525 .
AV o1¢.— 60 elpeomicov M.K.A. Ty Tplew aptbucdv | ot d¢
drarperon witow Juvdpel thr bewpiog Od dvar of wowol
dlatoeton  adtedv : -

3525 — 2325.1+1200 (3525 , 2325) = (2325, 1200) =
2325 = 1200.1 ¢ 125 = (1200 | N25) = (1125 ,75) —
1200 = 1125 4+ 75 =(75,25) = 25

25 = 75 .16 +25
185" =25 .340

35 =25.15 ] (375,25) =25 obwog dlvar 6 M.KA.
v 3515 , 2325 , 375 . 00 w.§. abrdy
6ad dlvan ét.at9€m wd M.K.A.=25 #wn olf: 4, 5,25.

. Ma' detybi o7 6 MKA. tov a wal B thvar wai MkA.
Tcdv a+ﬂf uai a+f (y-1).
Adsrc.- Tas wd. 1@ o wol § dvan npoQavéic wal u.d.
> arby ual atB (§-0) VAvtestpsgme | fowo § fvac w b,
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v o+By wal aif (y-1). Obwe Bd Groipn wai v dago.
pav wwv {asB.y}-fasf(y-1} = 8. >Agod 1B = d',[?x\; A-

gob ¢ § diaiph W c.Bpotspa a+$~g wal duipn Kai TV eva
Twooleteov (tov By) frezar out Ba Jxalpn nal wv aMov dnd
v a. Qete 63 Ba dvan w.d. tdv g wa o, "Htoy wa due

Goyn a, B uai atBy , atB (y-1) Eyowv Tov¢ idlouc wou-
vou¢ dlatpétqq ;

2, Na' sUpebn To E.K.T. tev 7 mal 2,1dv 3 wal 6, tcov 12 nwal’
30, v 56 was §4 , wov 5f wai 63,

Abs be = 1) AapPdvopey 10V peyadurgpov éu TV Ovo apBpdy.
wai F/l)ptsuogsv O TPWTOV noddandacwoy adtob, 16 Jiasperdv Sia
Tod piugotepoy © tobte flvar 6 (nvovpevoy E.K.T. @Y 8o a-
Popcy .

Bkl x@v 7.2 0.7 47,27, To 2.7 =44 Sraupeitar Gé 2 a-
pa dvar w6 gk, Tav T.2.

I) Opoicog tév 3,6 dvar w6 6

M) “Opoicoe Teav 12,30 elvar o 60 =2.20.

) *Opoime v 56, 84 elvar w 168 = 2 B4

V) Opoiwe v 54,63 ¢lvar 0 378 = 6 63

3. Mo’ gzgogaﬁ w0 E.K.JT. awv 6,9,12, v 8, 34, 36, tav 6,
§,3.,12 v 12,4,9, /8.
I\oleriic ST Eppxouowu w E.K.T. &bo eumv-r.pmv dpw-
piv ¢ dvwtipeo uwai duodovbug TS E.K.TT tod elpedeviog
Wou 0D Tpitov GPIHHD.

Ekn, adv 6,12 dvar w6 (2 “Ooec 1o E.K.M. 1w
EKM. wiv 12, 9 dvar 6 36=3.42 6,9,12 ¢lvar o 36

1) EK.N. @ 8,36 élvan W6 T2=236 E.K.. wov 8, 34,36 &-
E.K . Tow 72, 24 ol W 1224=17.72 ) v w6 1224

) *Encdn 6 12 edvar fiod)swov v 6

Kai 3, noapadeinopsy tove 6 uwal 3 E.K.M, wdv 3,5,6.12
(BA .6en. 40, iii) flvar v 60

Ex.n. wav 5,12 dvot ©W 60 =5x12
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W) Enedn 0 12=nodd wuoi W 18 = X
=molg naoccleinopey tovg 4 wad 1. ] Rkl aR, 92,
E.K.. Tdv 12,18 elvar 0 36=2.18 ¢ba. o0 36

74, Na' egoedh 7O EK.N. 7av &, 3, 18, 20, 24,12 .
Ad s1g.- Q¢ dvatepew fojolopevor edpisuopev:
E.K.T. 7dv 3,12.24 elvar o 24 E.K.N. Tov 2,8,(2,18,
E.K.Tl. Tdv 8, 20 elvar @ 40 ] 26,24 ¢lvar w
E.K.Tl. Twv 18, 24,40 elvar 16 360 360 .

75. Advo wwnta wwovpteva  GpOpPOTOC enl nepipepeiac , dia-
vouv aven'v, td uev rpdxov elc 72 &par o de Fevrepov
£y 108 a')‘oa: . ’Eav  umard rive eugenv edpioucviar suy-

xoo"ucoc Etf eva cnueiovy A thc J'r!prqoepe;o.c ,uera nad‘or(po-
vov fa’ eyprouavrar naz’!w pali el vo A ;

Avoic.- Mewd qpévov deric Ba €ven  Kk.N. 1y 72 wai 108

Ma nrpony  @opdv Do 6upBR pera xpdvov Gotic elvar w8 E.K.M.
T@v 72 wal 108, Hror peted 216 wpac.

76. Eoete duepator <400 06ric diaipovpevoc dia 2 3 5 455
0id¢c vnoAomov 1 wai diagpovusvoc did 7 I vnodoinov -
Jev.

AvYeic.- "so x o dudpaoc pf x < 400. Avwdper Tig Augo-
vneewe Oa leqVouv al 6YEoLc:
X = 2.m, +1

Xia o AL Mapatnpeod  Stt Gv dgaipesw ano ta pédn

X = 4.m, +1 (1) tav 4 npwvwv leowirwv fuw radv (1)

X = 5.Mg+! Ty povada 0d Adfw :

o= To0,

= =i, "Hrot & x—1 divan Ev wowov moAl/stov

X -1 =3.7, 5% v 2,3, 4,5, Yopgwvo e Tnv Bew-

X —1 = 4.0n4 plav Ba ¢€lvor obror noAlanddsiov tov

X =4 = 5.Mg E.kM. x@v 2,3,4.,5 nov ¢lvar 7o
60 .
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Eneién choc npEner x < 400 fa flvar wol x—1 L400 Mo

0 x-1 Bd dvar fva dro td uoAhanldsta Tod 60 A ups:

Tepa Tob 400 frot 6d AapPave  plav TGOV TIHGV:

X-41 % 0.60=0, 160 =60, 260 =120, 3.60 =180, 4.60=240,

5.60 =300, 6.60=360 ondze:

X' 0.60+1 =1 , 1.6041 =61, 2.60+4 =121, 3.60+ =181,
4.6044 =241, 560+l =301, 6.6041 =361.

Ew 1oy Tindv Tovtwv Oewcal 6d flvar deor €lvar mod 7.

Evpiauopey  x = 301 .

77. Metalv qpiav diadoyiucdy axepaiay o g¢ Even noveoes , pod-3
Ko/ perafs 5 diadoyucov dugoaliey , o efc elvar wod.5.
A% eig.- 1) Tapigropev twovc tpeic dadogneoic duapauooc pE:
a,a+], a2 .0 a élmpoupevoc s 3 Od ddn Ev TV UAWD-
0 Ynodoimcov : O h 1 K 2.
v a=3p, leyve N weoa6S.
YAv o =3pt1 Tote © ar2 dvau:
a2 = (39+1)+2-—3p+3-3(p+1) =nod3 6re maw
lexver n nporcm:c
YAv a=3pt2 tote o a+l dvac
o+i—(3p+21+t-—3p+3 =3 (p+1)=rod3 ore nadw
loxver H mporasic.
L) “Opoiec.

8. & givopevor owv diadoymev duspaie elvar diapseoy dd
ToD 6.
AV sic.- Ofropev v’ anodeifoner ow ala)(a+2) =nodd6.
¢ yvewotoy pzm?u do Jadoywan dwepaiavy G €l 91\7(11 c’:'gu-
0¢ , GLVENDC W ywom.vov Teov elvar moAd. 2. Eldol.leu opwe (-
eunelc T7) ou fu v Oodoynudv auepmcov 6 ec elvar noid3.
*Apa, w0 ywo}uuov TPLV dradoyimcdy  duepaicov glval drarpecdy
wi fid 2 wod &d 3 daldd wal da 6.

79.76 givouevov mevre Stadoyt ucov duepaswv eva: dapewv dia

WU 120
Av g 1c.- 76 droduutéov svpRolilopsy di¢ €Eng -
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a (a+t)(a+2)(a v3](ul~4) noM . 120.
"Exopev dnodeife ou pimiu piov qradoyiucoy  dugpaiv G €ic
glvar moAA 3 (dou-77) .
’Emionc  Exoyesv dnoéuiu (Gouncic T7) o pemtv névee Otado-
Yudv dusparwv o ¢c évar noAR.5.
’Enionc pstaly tav 5 Stadoxuav Sndpyouv 2 dladoyuuol Gp-
ot apa (dou.57) 6 Ylvopwov €lvan a(ulpetou dud 8.
“O¢ € tovrov da W &’WOPEUOU v nevee diadoyiucdv dug-
POtV fo. Exwpev cu  fvar bunperoy wal did 3, 0w 5 uay
did 8 ,dnA. dia v Apdudy rpdreov  npdc aAARAove dval
8o -"Apa. elvou Siaipetdv  woi did 10b yrvopsvou abdzdv
3.5.8 =120.

80. *£Eav v duepaios, deifare o w r:vo}ueyov v(ve2)(5v-1)(5v+1)
elva: diaiperdv did tos 24.
ANd src.- 2Edv v dprios tére 16 ywopevor v(ve2) dvax dia-
perdv did 8 (dow.57). *Edv v nepittde wore w6 (Sv-1)(5y+1) €l
vas yIvopevov 8o diadoxiwiv dgoticv doa Jwperdv &id B. “O-
ote maviote , 6 Oobev ywopevov diaupeitar dia 8. Mever va Bei-
fopev ou dvar daipetdv S 3.
By v =nod3 tote w6 ywoyevov ¢lvan diapeTov dia 3
Eov v=mod3+1 éce T0 V2 = nod3+2 —nod3
'Bdv v = nod 312 tote Sv-1 =5 (noA3:2) ~i = 7ol 3+9 =w0d3.
"Apa. mdviote TO ywopevov dlvas diaperév ual g 3.

81. *fay v=rod 5+3 B v=roAd.5+1 wore 5(3vi+3v-1).
Adorc.- PAdne dou. 43.

82. fdv v pusiuoc apibucc , tote of ¥ wai vil elvas npdtor apoc
dA4ardovc .
AV s1c.~ "E6ww Su of v, v+l d¢v élvar npdrot- tote 6 M.K.A.
avudv Bd dvor fvac Quokde k>1 fror: (v, v41) =K £ 0Fu
THr 6XESEC Tovtnge enevor oxt kv wai K|v+1. Tote opec &
k 6d dawph ual v dagopav twv  (V41) -v =1 ¥zow K|1.
Tobto Spcoc elvar dwonov &ist Snewdbn k> 1. Tovendc n
vnebesic  pac 0t K>1 dev evar dpord , &pa k=1 Ote (v,v4i)=t
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e
ol élvan ewTtol npéc  dAAnAovg .

83. "fav u diagopd  wmar o grvopevev dvo dwepaiwv elvai apria,

T0re dpgotepor of duepaor €lvai dorios.
Ad6rg.. 'EY dnobecea 2((a-B)=>2|ale-B) % 2|(a2-ab).
‘Enedn 2|aB = 2|(a’-oB)taf=a?. *Apa 6 o dvar dpuoc.’E-
nadn o tE‘l:.pa'.a'wvov nepitTod  €lvar neplTEoy , (dow.51) eneran
du a =dpmoc . Opoiag:

2] (a-B) = 2]R(a-R) = 2|(aR-$2) wai 2|af d&pa

2] af ~(af -f%) # 2|f®. “Qore g% =dproc = g:apmg_

. CEdv v pyyesv dugoaior Jecfaxe o
30/ v(ve1)(2vit1)(3v233v—1).

Miilonc— o) To yivepwvov Srarpeitar dd 2 diow w6 V()=
=Ned 2 (Gow.57) . g) To ytvopevov dwoupeivar dd 3 Awzi: v
V=mod3 1dre wal TS yivopevoy evar oA 3. YAv v =rned3il
= 2vH =nod3+3 =nod 3 &po wai w yopwov Aatpeitar da 3,
YAV v =ro2342 = vl = woA3+3 =nod3. y) To ywopevoy Slar-
peitar dua 5. 'Etetdlopev tde 5 nepintedeels L v=nod S, v=
=‘“°7‘5H, v=ToA5+2 ,v=od5+3 , v=oA5+4 wmai PAdnopey ot
dr 8dag, @ yivapevov flvan MedS &drt  ndvrotre fva¢ fw tav
? napayovrev ¢lvar ¢woszote noa5S. "Apa  (§56, Bewp.2%)
Olalpeitton uail 8td  2.5.5 =30.

85 ’Avayveoisare dv of fropsvor doibuoi Avar mowros:

7/3, 1121, 1477, 4313, 4189, 2953, 4453, 4307 , 4327
Aooag.. Aowi palopey , uoto ta yveword , dv o Sobeic aptbudc
’2‘“‘91‘\'&11 did wwvoc mpedtou. MMy val glves guvBerog , av
OX1  ¢lyan MPGTOC .

1) 73-22.31 dpo stveewc

Wil 1d .50, w. =

) 471 < 1681 =412 wai dsv dratpeitat pe npodtev <41 dpa €l-
var npétog.

D) 433 - 19 . 227 5‘ o 6LVBETOS .

) 4169 :59 .M » »

VD 2963 <3481 =592 Wi d€v daupeitar e mpinov (59 Hpa npdss.
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V) 4493 <5041 =T1* wai dev daspeizas pi npdwov L7V Bpa mpdos.

) 4307 =59.73 &pa avvbezoc

TL) 4327 < 4489 =672 was S¢v Statpelitar pe npdtov L67 dpa dvar
npadToc.

86) Lvoere tov dugparov v Jveopiloveee o7
v(v+1)(2v+1) =84
Adsic.c OF v, vt , 2vs1  dvar Sraupsran b 84 . Avadio ey
tev 84 elr mpestong mapayovies B4 =3.2%7 wai n ERiswec
ypuQstar : v(vet)(2vit) =3.4.7. Blim‘uu du dpucl va. €tvou
v=l Onéte y+l=4 ,2vi=7 wal n ¢tEoweic ¢nainGedera .

87 A’ dvar?u'ascoc‘ TOD 2025 Eir d"wo;ttevov npcdTev Tm?aadovr:cuv 2
deifare ow olvor elvac tedeov r.z?oa{wvov Ouoiwr dia’ wovad-
piéudv 11025 .

Nosic.- *Avaduopgy wic dobevzac c'mpl.ep.ox'x watd e yveta
el ywopevo mpcowov napayovieov  wai v owextle tQappslov-
rec 18iotnrag Téw Swwajewv dnodeiuviopey 0 {ntodjtvov,

I) 2025 3 T) #1025 3
675 3 3675 l 3
225 3 1225 | 5
75 3 p LI
25 Ly 49 7
5 5 7 T
i {
Ote 2025=23.3.3.55< ore 11025 =3.3.5.5.7.7 =
=345 (335% =1252.72_(35.7)*=
= (45)* = (105)?
88. “Avaddoare elr pvopevov rmpaireov nafa,o'ruw exaarov v dpib.
MOV §6805 , 4805 , 4225, 2772,
Averc.- ¢H avdAvec yiveran ward wW yvesw (sed.44) .
1) 86805 |z T) 4Bo5 | 5 m) 43225 |5
28935 | 3 961 | 31 845 | 5
9645 | 3 Lt 1 el 169 |13
S * i

Oue: 86805 =325.643 | ove: 4805 =5312 Ove: 4225 =5%.132
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IN)E =22,
1386
693
211
i)
2|

1

89. Fvoere wdv M.k.A. 7y Enousvaw dpibuév:

.me.pp

-
-

=29

A Toq72 20t g

11088 wai 38808 , 5292 was' 44100 . ‘Enions riov 144,276 war 256.
Avsie - Mpac tobre dvodvopey  tov¢ Sobeviac Appows tic
YIOHINa TPWTLWY NAPRYOVIV | UATA TA FuedStel uo.: aygn\‘uw'-
Toviee o K{\)o"_u,uov Sheov DY UOWGV  EIS TOvG dp1Bpoie tqm&
v napayviey | Gpwpdvon fudstov d¢ uiv (uupozepay diva-

v, %’xo prev OV ‘C,\nza.'n\,tsuw

1) 14088
5544

2772
1386

693

231

77

14

{

due: 11088-24327.11.

) 5292
2646
1323
441
147
49

7

]

8re: 5292 =2%.3% .72

{

w4 9w w W NN

2

N wmp e

3g8os8
10 404
gT02
4851
Vety
539

717

i

i

ot 18 .80

44100
22050
11025

2675
1225
245
49

7

M.K.A.

2

9 W w PR

8 =232 7% 14

R RE ST BRUS IR o I

1

dve: aato0 =1t 315272,

hpa.

(11088 , 38808 ) =
=gl =
— 5544

"Apa.:

(5292, 4410) =
=ty
= 1764
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om) 144 |2 246 2 256 |12
12. | 2 {08 |2 128 |2
36 | 2 54 | 2 64 |2
18 | 2 ansles 32 |2 *Apa:
93 gilie i6 |2 MKa=2"=8
313 353 & |2 i
{ { 4 |2
dre: 144 =24 32 || Jre: 2g =22 33 2l
1
ors: 256 =28

0. EU‘:DFI-'E Yo BRI TV 6, 24,0078 *Ouoilwoe tlv 180,84,1188,
“Ouoiw¢ tdv 2/0, 100, 1290. :
v sic.- ﬂ.pdc zobto dva?uiowu zo0¢ dobeviag d.plﬂ‘-!m')(,‘ dc
ywopeva oWt na.\na\govm war exnpatilovies to gwoptuovo-
Awv v npcdun napa;ovwv ol onoio na.poomuCovtm wad pe
duastoy Uhwpivoy € Wy pEgtetor fWBENY  ps Wy Onelov suv-
ovedzat , Ppopsy w0 Inrodpzvov E.K.0.

e g 24 2 30 | 2 % |2
T3 12 |2 {5isNn 9
1 6|2 Skl s 3
dre:. 6=223 313 { 1
1 dre: 30=235] dre: 18=2.3%
Ore: 24=233
Mpa  E.K.N. =2%.3%5 =360
) 180]?2 84 |2 1ae | 2
90| 2 a1 |2 594 | 2
45| 3 21 |3 207 | 3
153 7|7 99 | 3
SHlE ! 33| 3
i | Sze: B4 = 22.?..7 1N
dre: 180 =2%3%5 {
dre: 1188 =22.3%.11

"Apa Ekn.=2%3%571 = 41580
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T 2 G 160 |2 1290 (2
65 3 5EEIRT €45 , 3

RE S 230 5 215 s

7 7 5 l 43

{ 1 3

“u

ote: 210= 2.3.5.7 | Ove: 100=2252|| dre: 1200 =2 3.5.43
"Apa E.KkK.N.=223.52.7.43 = 90.200

4.3’

. Tla fejovere dugaviloveen meproduedic , zo npdzov avel 15 rue-
pac, ' desrepev dva 22 nptpas wai w tpitov ava 36 Huepac.
Edv rapra Ep@arigBosy guﬂpo'uwr Hiav fuowawpv, {nreitas pgza’
ndsas nuepac , ba Eu@avisbaiv  najrv Koprawiy
Adbsie. eousi va ef:'PcopLeu ™ E.K.T. Ty 15,22 ,36 wad 7.
Tobes dvar 2%.32.5.7.10 = 13860 wpspoas.

9. av a eueide ap:buoc > 4 deifare Ste:
oo|(at-1)a*(at-is)
Aitiiatug: Shvmy (a*-1) a®(0* ~16) = (a®-1)(aZ+1)a?(at-4)(a%4) =
(§ 49 ,1iii) (a+t)(a-1)(at+1)(ar2)(a-2)(a%ta) a? =

1 . (e-2)(a-fa(ati)(ar2).ala+1)(a+4).

o ywopgvov v § drodoxiuedv  (a-2z)(o-1) e(ari)Cas2) Sroupeitan

dud 120 (dou.79) dpc duvdpeBa va ypaiopey:

(M T =12wxkxala*1)(a®*+4) onov Kk, duiifa.loc.

'APL('.J v duxba ou a(a®+1)(a?+4) =na 5 . 'E¥exalopen Tos 5 ne-

PIMTW B g+
V) a=nod§ , 2) az=nods+ = a4 =ne5 +5 = nod §

3) a=nod5t2 = a®=nol5+4 = a%t1 =5 | 4) a=rnod5+3
= a%<nod5+9 = a1 =noA5 410 =nod5 . 5) a= nod5+4 =
== a?-nod 5+16 = al+4 =noA5 +20 =nodS wai Bacnopey o
faveoze ala®+!)(a®t4) =nod5 =5p (p c'mz'Pmoc), U (1) ypa-

@etar M= 120x kx Sp = 600xxp =nod 600 ¥ 6oo|y.

I

.93, Zposdiopisaze dio dugpaiove Fyoviar M.K.A =36 wal EKN.=756
Avsic.- "Exopev dv 6 MKA.=2%3% wai ExkM <2%.3%7
TV o ual B . Kar’ dp‘)(n'\r of a wal B 6d nepLExow WU na-
pdgoveas 2% & dc wai 2¥ & &Adog . <O puupatepoc éu v
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fubet@y x,y mpEntt va gvar 6 2 (Swu sf¢ wv M.K.A. Unap-
xo & 27) uaf o peyaddrepoe dw vV X,y mpenet va elwu s
2, (b elc To E.K.M. dndexe & 22) . "Apa x=y=2 .°Eqoptves
of dpibpol Od dvar thc popec (1 fa=2%k, g=2%.21%.0¢
k wal 1 npene va meot€xow Tove mapagoviac 3 wal 3V e -
wpbtepoy fubetov wv 2 ual pspddtspov v 3. MApa b x=2,
y=3, B x=3, y=2. <Enopiveoc, fdse g (1), 00 dpbptoi Bd ¢l-
var et Hop@ns : :
x=2RE K S ol 2% A e
(2) { i3l b) _ 92 72 4” }
$=2-3~1 3_1.3.1
Aed va brépp wat o T gc e EK.M. npene 1 K'=7 A=t
K= ,%=7 Enieng : 0 K’'=7, A=t K K'=1, A7=7. Zvve.
néd¢ ¥opey tiséapac dnavtncelc |
S L ey A Y R a=3%33 7. 0=9%33
{3222.33 VL ATAUER I MR U e L AR R by 31.?\}
Nrndpxoov 3o Leoqn ApiBudv
§ 252, 108} wueu {756,36}.

"

94. Toiov dpibucy nrapistave: T 3234, K w0 333, i L
Adosrg.- i) 323, =3+24+43.4%=59

i) 2333,,, =343.543.57=93
W) 335, =543.613.6"=031.

95. Jldor napcsraral o dpréucs 27, dc npor fasw 243 b4 # S
K9 Kiz;

Atalitc -0 1) 2702
i e
1

148

W05 27 237 9% s =010.340.3241:3% = 1008 5

2 = 27
iz

A e S T

o o |

i) oz s
3 e |4 } = 2=,
L 1 )
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) 271’5
PL T E = 27=102 .,
o1
V) Y = ‘ =2 17 =70
o 3 49>

Vi) 27=12.2+43 = 23 (3 povadeq , 2 deuades)

412>
96. Jpoadiop/eare Tovc QuepaUoue X, ¥, W, @ gvewcrtes bvzos oze €.
var mdveec <4 xai ow dAnbevsi n ieornc:
Xty 4t 42 +¢.43=210.
AV 61c.o ppust va apa@wgeu wy 210 ds w0 tepadiudy svetn-
pa. Td bngia. Tou (dc npéc Rasw 4) dvou Ta @, 0,Y,%.
AAND Adestc.- 20=4(y+4w+4%¢)+x wal fnedn x<4 ent-
Tcu du 6 x dvar w visAcinov Tis daroécecoe Tod 210 dua 4
Bete x =2 JExopes Aonev i 244y +16w .+ 64 ¢ =210 [ 4y+15m+
+64¢ =208, h y+4dws16g =52 § 52=4(widq)ty."Qcze Wy
dvar w Urédormov Tif daipésesc tob 52 dia 4 ,dnd. ¢ =0
W.0.2, Edpiowopey x=2, y=0, w=1/+4=3.

97. U apibudc 7842 ¢, (tob fyveadiuod svernpazoc) va fpagh r
T edstnpa pe Basiv 7
Aoere. ~Tpenopev npmwu w0V 1832 o, glc 1o Seuodwoy epetn-
Ha wai watdmwv fl¢ w0 enadwov . Edpisuopsy 22610 ., .

98. Fir nav edsrnpa q/md;mo'enx‘ ue Pascv B >2,0 doibuos 120,q,
€lvas tédsior re ov .

Aisig- 1y =112Bep2=(Br0)* (§49,0)

99. av a ampamr dsifaze ozt Rpoobrcovees uai amoowu; a*
el o apwpov a*ra?t ual ypnoiporoiodites Tar isomras
§ 49, ¢, iii, Jovapsbo va peravorpwpsy WY apcopov abrov s
propwav d'uo aqoafovwv
NDele.s a*i a24+1 =a*+20% 1 -a -CD.QM] —a _..(a, 2 4a) (@4 1-0).
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0. Ma' deryén s il /10101 B> nal va' edpedn To mnii-
wov th: redelag Tavrne dialpisecsg .
Ado e~ foll g, =14R%p%= pHEH){B‘ f+1) (dou.99) =

=nol [etov tobd  (14R+B*) = nod[stov Teb g, .

1000, . ‘Lot £ 7 Pasec dpibunees . 'EE odev TEv duspanwv oo
77010.! dpa?ovmr /zs‘_v ngio elr To cocIHa tobro dpbunsedws,
eupszq noios €lvac o Mejaditeoar. Joses prveras wbros &v adks-
6 wazad povada ;

Avs 16— O v-prgior duepatos a=d,+ G, R4 0sR% -+ P B
fa dvaa npopavdds Wéyiows Otav GAa @ Ynpie tou AdBeuy
v peyistny  duvorny T n Snoeia  Elvan B 1. “Enopevess:
G vy = (B-0)+(B-1Bt (B-1)B2¢ -+ (B-1) B~ =
= (B-0+(0 R )+ (F*-F* )¢+ (B-B"")=
= ¥ (ﬁl §30 i, A pepec ). Togavede , umaﬂ—ﬁ.

161, N ardonoinoiv e udacpere:
Ex4x30 3Zx2x5 27x3%x5  27x 14x28
21x2x5 ~ (8x15  2x3x5% " 49x18xe

Bx4 %6 %2 %6
T 21x2 2

Avieiic.. o i) (cnd .dud 5) = (dnd.dwa 2) =

=8 X:x?._ (ana. da 3) = _7?' A ¥ aNa eopisuoptey Goiwg
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ehvar zedelov zepagwvov.

, o pE , ;
AV eic.- "Esww dut ! orov (p.q)=1- Toze mai

(b%,q*) =1 dpa: a=1p? uai R=2AqZ=of =1’p2q2=(Apq)>.

112. ’£dv o guooc dpibpoc v pinpoi v isotnza viv <a
% wiv vii2v—a wze O v elvar n Kad nposeppisiv 1 retp.
pila o a. ’Eg ®p o gn : No mposdiopraboov dvo dia-
doyiwoi’ dueoator Eyoveeg Jtvo‘uswu 2256
Adotcg.- i) vitv=a — vZcq .'Ealenc (v41)’=visvevs
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$1- arvil>a. Oste viZal (vi1)> ©.¢.d. (§84)-
i) vZ42v —a = vica uei (viNZ>a dpa MoAw ,0 v el-
Var ¥ wata mpostgfiew povadog TEtp. piCa‘coiJ a (§84).
i) v(vel) =2256 = vty =2266 => V=P Uow MPOSERYLOV

povadoq tezo. pila tov 2256 =47. Mpoypate , 47.48 =2256.

173. i waza' nposgjierv 1/100 zirfeqt{wmco' pila Evos apibunticod
uddéparos elvas © 0,52. °Av 6" napovopastis ob uAdasuaros
elvas o 175 evpere , nolos Guvata va sivar 6 dpiBunTns;

Avsig .- "Eotw ‘175— 16 udasya - Tote (§86):

T
X pia g ER SR L (_53,"
Osre 2 <G 8 (B)e F<(am) !
10000 % 2704.175 2809.175
2704 ¢ —o—< 2899 § —5oop- =% < “jgoeo

47,32 £ x 4 49,1575, Avo pdvov awe€paroy MAnpoDY Téy NEP!-
oplopsy  avzéy @ Xx= 48, x =49.

174, >fay y3v2pp=a vére o (guonsr] dpibpoc v eow 1 xa-
W nposejioiv povddor wvfiun piCa Tob a.
A src.. *Apuel vo deqdi St vi<a € (v+1)® (& 87)
Lpaypa .npoq,owéc, dgod a= visvisvel.

175. 2Edy v(v+1)Cve2) =a, ote © apibuct v ehvai 1 wat rpose-
J161v povador wvfiun pifa 700 a.
% sic.. 'EY Snobeseog a=(v?iv)(viz)= v3i v +2v. CE-
Mopiveoc & a nAnpoi tag OXEGeS viza < (vt (3 87).

\16. Jot'a r uara’ npoaghuatv ,uoua'o‘or uuﬂ:un' pida rob dpibpeov
(v¢1)3—1 Snov v dobec ueinds dotbpos;
Ad s1c.. "oteo a=C(vet) =1 => a=v3+3vZ+3v = v 4o .
Eniong fw mic a < (v+1)3-1 = (v+)'=art >o. And.
V<a < (ven)? dpa n Kava TPOsE{Y- povadog  (wod wat EAde-
bv) wR. piZa t0d a dnd.ted (vi)3-1 élvar 6 v.

177. dei%are dia hs e dcomov dmajuyng ot of aplbuor 5V3 ,3V7,

o e e Pl el | a— F u
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5¢V3; 6-VF elvar asvppstpor. L

Aveic.~ i) 2Eav 5?.:/5':]; = 12 =,§H;==' (%)-‘-Z dnd.¢" 2
Bd feo woBos svppirpoe . Todwo elvat 2&66\10&0» (895.2).
i) 'Fav, 3VT = *—:— = 7= -QEV_ = (:‘E’-) =1 o"mP dvuifaive npoc

w6 Bcdonpa THE § 82. i) Eav 5+V3=6. Snoy 6, 6upeLpos
TTE V3 = 6 -5 = GUPHEZP0C, dnep dzonov. iv) “Onewd¢ n it

\78. Edv & slvar eUupegeoc +0 ual a dadppszpor,a‘f:'faa‘ d
¢ ¢le Bronov dnajwins su o dfpoisia a+es o v
vov o.a wai T8 nndikov alc elvac dsvpyectoor doifpos .
A 6tc— *Edv ars =6 onov & slpperpoc e a=6'-5
dndad  devpprpoc =pe GURRETPOY ,_é'ngp dronov. *hpa o
ar6 dev dvar eupperpoc Wi ovvenwe dva dﬂb}t}l&tpoc.‘o-
poiw¢ &v 6.a=6" e 0= 6’/6 , naliv 6 [dov dronov Kou.

179. Aelfaze dad napadeiypoov oze o dOporspa. do dovppee-
oy Jdivatas vd €vac ouppetpos dpipof. Opoiwc waw o
yivousvov wal w npndruov.

Adate .- (51V2)1(3V2)=0, VZVE=2 ,203:5/i=95

180, Jlposdiopieaze Tous ouppEgpoLE dplBHoUC a wai f, Jroetos
dvrog, O © dpibuoc (a-ﬁ).Vz_e(ﬂ _7) fovbtai pe€ undsv (ﬁl.igf).
A % 61g - Zupqeova pe W Oewpnpe TS §92 tnedn
(CL‘?I}V’E .:‘ﬁ -7 ed li\’CU-: Q‘B:O ’ ﬁ‘? =0, £Y wv 0.:-5:'7.

181. Aeifacs ow w0 AnAiwov v«'{;‘i— elvar deopptecoos dpi6uor . (1§92
napad. 2) . i D , : .
A ® 6uc.- Apuei va deifcopev Ot dev 1sodTar pe UAVEA gLy

. S ) Wy teos npos Y3z .d-
petpov . rEezw du Snipxe oupperpog Hv teor up 2,
Mov f,v pusiwol dpibeol npeTos Mpoc aAddndove. lt.Jtt
P2 =39 § () Zuiw?*. 0 2 Siaupa 0 B’ pedog wod pn &-
alpdv Ty 3 6a Satpn Wy v2 dpa woi WY V. s .
“Octe v=2p drov p @uaioc aptOyocé
AU ;
o4 (1) yveras wpa 2u*=32.(20) 2u?=3.4p% B =230

WnepiomoirBnke amé to ivotirouto EkmaiSeutikrg MoAmkrg



Kai pahy ¢ 2 Siatpdv 1o {5 ‘;;\og Ad (Stal?f] wal 19 Tp-

TOV dpa wai v R “Qou wai 6 v woi o p B3 dval "‘P“‘“
A@éTeooL SUVERDS o uhdopa Hu dey fa W7o dvayeoyov o

Sretedn. H lsdng Aownpv V3G =p/v dvar dronog .

182, ‘Fav f waw § Soppetpos, nAmpodtac dEw oyEoiS B.V2=y.03
delEaze ow tore Evan S=0 wual f=0. ;

s AV oLc.. M oxdoc Ypogezan B(VZVI)=y wai fnudn VZfrs
‘elvon  aeUppsrpo; (dow . 181) Jeran uawd w6 Bedp.zic § 92
Eu B::O wal \&:0.

183, 150y 2 _ & cuastov de wiv do [Gwv wdogpoTwy elvas GUp-

i

e : ChY s e T
pezpos c:‘.pfaf-tdc 6re wat 0 qo:g,lwr ————ﬁ 7 Elvar £nieng SLMK
TPO.['. ! s
As s IEL aC %:%— fnezon cJ.—g—i Wi GOVETLC

ll

a*ﬁﬂ (WJJ%W o M Y(B +5) ‘!_: .5u'ppf,tpoc.
BVias ~ RVard | pavaedt SV ¢

2 3 — .5
184 ,Jloros elvau pegadvrepor fu v duo dptbucov V6, 6666 ... xa 510

Gl 7.a59
Avesic.— Elvar V6, 566'*l/6*__/_ 3

. - V6o .. 774 15.48

Mio. ontd mpocegpiors ot EAhelb ion s Sttt e s e

S AcElD Ty =
‘En{-_\dr\ z = -E' e e 9 <

(%8 wal § 94).

15,48 . /5666 'Mea %QU‘({,GSG--.
6

185. Ara’ dvo wyovra evvoda A uai B deifate o
ANB=B-{(AUR)-A}
Hror wnt w'un Juvareu v ;-,Pouva,ln HE EVeo 661 el agmpesugn.
Rt o e stowxgiov q wd 2% pi?\ow, awviwer €ls
W B, xwpi¢ v dvnue gy (AUB‘} -_f'“\ Ertopéveos ' dunun
dir @ (ALB) yeopic v dvnun els TV dagopdv. (AUB)-A,dpa

Wnepiomoir|Onke amé 1o ivotirouto EkmaiSeutikrg Momkrg



—-B0 -

0'aviun «ic 1d A (§7,1). :

Avre s1p 6 ¢gwc , W TuoV GNULIGY P TOD MpWTo . UE-
Moo awnuel ed¢ 1 A, dpa wal ¢ w AUB, sovendc ey
dviwer He¢ TV Ju.{op.u (A UBJ A _’Agov Acinov, dsv avri-
un dc¢ 6 (AVB)-A dAAd dvvuer di w6 B, fheral ou B’
avaun @ v Sagopay B -{(a0B)-A].

186, *Fay A wai' B elvai royovia 6vvoda, dsifare 0%: wa suvo-
Aa A wal B—-(AnB) thvas Eva pstafi rowv.
Adsic MMy dysv wowov ewgiov pLTe g A avade
o B A dAM wal b S B (dgod avaun dc B b-(AnB)),
suvinadc, 8 dvvie ¢ W ANB, Odww, © p O'dvaic. s @3
b -(AnB) tro diw WS/ SToggbiov @V B wal (ANB), 4.
nep dronov (§7).

187. *Eav X elva: o MepneTor auvo/?av (§14) wai A wai B dijo
énoc.:./orlu 00, X oladcx coete B LA Jucace Ta A -p =
=ANB’, oo B’ ¢4 §opndqpopdTikov 106 B
AV etrg.- Mlav stovxelov zob A% elous dvnuut glc ©6 A wal
81 s w B, 8nA dviwe el A uai €y o B, suvenag,
avarel e w0 AR . Mav staiydov 5 2% KAso¢  Sunuxe
i‘ls :o A wol E:u :e‘ B' dnl. 5:'0 :‘lvl"'ll&.lu ﬁ,; LO ﬁ (’l'Pq, &_ur{un
els viv dagopov A -B

183. 1) “fav A, 8 dvo 6uvoda avmuovta iy o JE,ﬂd!av Gauo«?au
X, 8slfote ot A'OB = (AUR) war (ANB)'=A"UB onooe!
5V eon 5nfla'vouv sopnAnpopari<a’ svvoda .

ti) *Enienc ﬂau: 165 npongoupEvne wal 10l EnidspLeTinas
vouov, (§11) t¢dseze andiv fupoasis Otd a7 rapdstaesiy-

(AoB)n(A'OB)O (AL8)

AV sic- i) Nav sraxeiov zob A'NB’ dviuu i w "ExaAn
wad "'37(} Bu dpa dev dwmiw ey 8 AURB. Zuvertdys gwua
e\ 1o euunhnpwummov o ALBR.
Mav storyeiov v BOY ddoue dev avvwu i @ A LB (L5
dvidu dy @ gUURANpwpaTUey v ). ’Agob OEv aunwel tic
6 AUB , tdes Bév avnuet obre if w A, obte €l te B. And.
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dvii g suyrpovwe sic ta A wai B

i Av Egapuoghc WO EuipeptsTiuod vipow Aapfavope:
(A0B)n (ALBY = (ANA) L (ANBIO(RAAIL(RNAR <
SPO(AURYU(ANBILG (facr 100 AULEWS MEBMFSIAL oY
"Ape 16 apyidy sUVeAoV ypdgetal:
(AvB)nj(AvBY L(ANB)Y =i (AvB)A (AVB) juf(aUB) A(ANB)j<
SPOANB AN (CEnpepistndc vouLol s Asx. 5, V) .

B9 fay ASB, o4 vd duyhs ¥ lesung
(A—E)n(:‘—A):[(Anr)u(ama)f-fr‘clm'ju(m‘m‘)j.

Ao 61¢.- [lav stoiyeiov P rob 1o rlblﬁf‘u:. Avnwet Wal W
WA wal dy 8 [ Wai d¢v Gwue s 8 B Ml 4. "Apa
Ay L 18 d€dtegor pedol BiSt, duBut G To HETEOY
60veday - (AQT)L(BAA) xwply v dwnun s o Agaipetiov
(Bar)u(an ).
Aviisipo P w6, teld g 6TONEON 05 B’ udoul 1Ak dro-
é‘ulu'ac -Tovw aunuer el to (ANT)U(BNA) dpa W dvwicel
By 6 AT 4 & © BOA AV svpBaivn 1o nodlov , WTE w
q avriwel wai @5 A wal 45 ©w . AW dunuel Opwt & Tal
BOT % Ana Apa w6 p Oy avnuer df W B (idri woes 'a-
MUe €y o BAT ), Wik th © A “Apa ¢ g avnuer £ dge-
fou-lPCK tag 6Laqopd( A-B wai T-A.
"Ay svpfkaivy E.u':tepou. Wk q=p dpa qeA (dot BcA)
“al ge A dpa qel (3idu ACT) €MOREWOC 6 q € ANT dna.
PPropeda s tdy MOONFOIHEY AV RAPIL LG .

190. *£orwouy A, B.I vnesvvoda o6 X wal A B', I’ ra svi-
MAnpeopazina’ twv S npoc X . 'Lugpasare I iviSsewr wal
touGy ﬁ'u_u/iou,ufmzu pctaly 1OC A, B.F A", B, [ "w's-
[or sovoda éu sTotyeiwy tob X (dnresvveda tos X):

i) Zdvodoy £70v sro(Teia avidwovia €, w0 A, d/”a‘faq' avhkov.
a olve giy w0 B obre tis ro [ (Rd.§14) .

{1) 3ivodov {yov stoigtia dvnkovta wal & 16 A Yal gy w B
‘1"7!7‘3’(4 ey w I

i) Zowdov Fyov erocyeia ,EVves TOOAG XLetav € @V A, 8,

w) SUvodov tyov srocqtia dvhuwevra tovAddxisrov gis duvo
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fx wov A4, B,

v) Zvvodov éfov eroiyeia dvaxovta pEvOV & €v Ek LDV gich?
svvodwv A. B.T. ' ;

vi) vvodov Eyov stoiyeia dvnxovra e 60 puovov fu
TV goudv sovodav A, B,T. 2 : 3

vii) Suvedov lyov croryeia un dvnuovea ele 0 8<v €u wv
suvodav A, B,T.

viir) 3dvodov {yov ewoijeia dvnuovra &l Oyi MEPLE6CTepa
tdv 800 €U tav A,B,I
AV 6tc.- i) Kibe stoix€iov Tob Intovpevon 6LVEAOL du-iuet
wai %y A wal di ©¥ B wai s @6 T’ Apa dviner 4
w ANBRNT drep elvar @6 Intodpevor. Opoiws suenzapevol
u'sp\'au.o\.uu AR AR DR AO BT

iv) (AORIV(ANT)YO(BNT)

V) (AGB'NT)L (BAAGT )L (TOA'NBY)

vi) (AaB AT )o(ANTAB) L (BATAA)

vin) ADBNr : : :

vin) B Oy neprscotepa v dio svpatvel Su i avnuel €l wa-
vev # ey €v 0 ey Bbo EU v o . *Apuel mpds bW, va un elval
oWV 0TOIXeoY Kal wdV TPV suVoAwY , Ondadn v’ guoun
€ @ svpnAnpwpaTiwsy tod ANBOT. To Intopprevo guvodov
diwt (AABOT) . Enient , Ewastov stonelov Tob Lntovptevod suvs-
Aov fnudd e v 8 dvnun ds ¢y TovAaystcy TV A, B, [ 8’
dvoun @ 6 A'UB'Or = (AABAT).

\G1. NVa' deiyén 0w sSveda AN BOT, AOBNOT , AnB'Dl -
vouv dpstapinte otav orov A €% ra'fn(BUf): 0 :a'\.to.r
57 puivre 8 sonINIW G a0y BUvOAOV B (108 WAMOD BUVS-
Aov X nepeeyev ra 4,B. @i Uposvvoda.

AVsic- 1) [AN(BON]ABAT =AN{(BUT)NBIAT (nposscat-
gréTiusy vopos ) = An{(sn“mu(rna)in'r {t‘uwae»‘a:.-da vopeot ) =
=An({Bu(BaANjOr)= An{(anr)u(anr)k (Erqpepiennsy
vor ) = AN § BOT = AQBAT. :

i) (AO(BUT))!\S(\T':A(\[(BUT)OBI(\FI(ﬂp?ﬂtcu.upletluol}‘
=An1su(rns)}nr’=Ant(Bc\r’Jui(ma)nr; (frupspiet-
wdi ) = An {(BoT )upl=AafRAT | = AnENT
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i) 2Aup@c dnwg n u).

192. fav a €vac posexoc apiOuos , drodeitacs O
99a =/00(a-1)+90+(10-a)

Ef abtos vd duiyén ot dv 1<a €9, 0 dpibuss 99a slvai dvar
Tipripios 4pibpos 100 OROIaL T pesaiov Ynplov evas 9 wal
zo' afpoispa TV ddo dupalwv hnpiov , élvai madw §.
Avsicg.. 1) t100(cw-1)+90+(10-a)= (00 -100+GO+10-a=
= (100a. -100 ) + (100 ~@) = 100a -« =99a . i) 'Edv 1<a <9
Tote 0 {68n¢ 99a =100 {w-1)+9.10+ (10 -a) Juuviu Gu o
994 nepigye a-l cwatoveaday , 9 dewadaq wal (10 -a)
wovadag fivoe 99a.=d:,¢,_lb3 dnov $, =9, Pty =(a-t)+
t (10-a) =9.

193, *Lav Juo cpigpngior apidpeol’ elvas ejnparispsvor pe i
$ngiw dida wai dvuspopov wéiv, note 0 Jiagopa’ twe ivas
diprigios dpibpds nal rote puprpiar s K4 wv Jevtipar ne-
plriveiv va &.1{35‘ ote o eeaiov @ryiev s diapesds a7
var 16 9 ual o' d6porspa t@v do dupaicwv ehvai, nddw 9.
AV syc.- "Eswosay bbby =dit10d,+ (00¢, wal 58,0, =
=4 +10p, +100h, o dvo dprBpuor. ‘H dagopd ww evar
d =(¢3”0‘l’1* 100, ) —( ¢y +10d, + 100¢y ) (lfimﬁémgw by >0,).
A v dqaipleoper Hopoispe , dqarpodieey drodoxiucde easton
Wy npoeBerdaoy  ((§30) . BUvEMS,

d =99, +43- 10005 =99 - (1004 -b3) (828 32)

~99b, -99b; =99 (b -b3): i) Eav - =1 Wee v d
dvar & duprgios 99. i) ’Edv ¢ -y =a >t wWre d=g9a
wal 16 dnodeiuzéov npowdmtel are me deuwsiv 192

92. Mo Erjpsﬂn’ Jipnpees pré,tla'f J'va,u‘roﬁ Svres ot f’}er a"Gpofq,ua
Yngiov w0 15 kal o dv dné ov dprbudv avrov dpacpedh o
dpr6pds & synpoufousver dnd o' Mia yrpia reppappcva
uat' dviiezpopov taliv, edpi6uestas Jla«pa,oq'. tvim‘/-“' 27
Ad e1g.- Oéropwy va nposdiopiewptsy VS duepalove X, Y
Wodtous wete:
lexgy Dy £9 4 XY =15, (10%+y)-(10y+% )27,

5
T
1) o)
LA :

7N

]
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‘H wedevraia 8138 Ox ~(10y-y)=Gx-9y= O(x-y) =27 =
x-y =3, >E¥ adwhc wal whr x+y =15 eSpiswopev (§48):x=9,
y=6 .0 Untodpevor dp\Buos: 96

195. *fav o A ndnpoi vas 676se1¢: 27=A <28 wal 12V < A<12"1",
noie( duvarai va elvac © pL61MOC a;ater!d.r V;
Avéic.- Mia vd aupgtﬂdrmvmt al oo d)ﬁi‘cﬂc 3¢y moemer
w 12¥ vd umpﬁa.wn w 2% (Bd dlyopev b dronn A(28<12"4)
obre o 27 va .)l'ltP}gO.lV') 6 12"t . Andadn mpenet va suvadn-
Bedouv .
(1 [lz“<2°} o T ot )

7 34
H (2) 3ider %gn , BUVENG( TpETTel %(!2“(9} L

%(u_'q 256 - ‘U SR dviedTus aAnbitel dla v=! uot v=2 .

196. v oo aﬂpam,ua wov v npdrwr @ueixdy Goi0HLy o-fo,uaaw/‘w
S coce da fyropev: S=1+2434 - #(v-2)+(v-1)4v
S=vt(v-l)r(v-2)+ -3+ 2+1
¢) Eu 1@V do rostwv, va' deyBr otr 2§ =v (vit)
i) Nosov efvar 10 dbpoispa TGy 100 Mpdicov pUBLUDY apibudy;
Ao 6ic.- i) Adyeo ths adiagopiac ¢ npde v wifv v
nposBeteuny , i npdeBesic TDV ddo (ot LoV
S=1+2:3% ... 4 (v-2)¢(v-1)4v
Vil Ry )
S=vafv-ap2)4 v 2 3 241
doverray yivo wora 6 tHAac Ondte EXOREV -
25 =(vat) 4 {r-0+2] 4 {v-2)43 Jo 4 {(-243] 4 fv-12 ]+ {var]
f25= (e e (e 4 Qoeth -t (Ve1) = v (V1)
v neoébexdol
i) ’Eu wv avwrdpe AapBdvopey v {sdwne - -

=1+2+‘3+---+(u—1)+v=v_(.§__+.'_).

dd v=100 ¥xopsy S = ‘9.‘;_'0‘ — S5 £0. 104 5050,

197 "Eow ¢hag TTudogopsior nivaY roddandacraspos us'v srh-
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1as war' v sear . Bdss: thr mpongovusine [T 2] 3| Ty
dsunseac va' Jey@h Ou 0 terpaniasiov ClEEE ™
b dparspatosr SAwy v dpibusv b 3| 6l g 3
#ivawoy elvai fv(vr1)f>.

Averc.-To dpporspa v ap\Bucdy THC v|2v| 3wl [+2
Mpcstng 6mMANe elvar: (142434, -+v) -

TAC 2% . 2(1424---4+v) ... 1 wNe v(142t-.-1v) . To 4-

Oporspa Sdeov tev ap\buiv tod nivawoc (1424 230) (142434 - 49)=
= (142434 +v)*=8% Onov S= 1424 --+v . EfSopev ‘;'I-“"C &

S=i\’2_+'u' (&Oﬁiqﬁ) ‘a-PO. 'LOI 4"'“1;\0.’6100 IDG E'-GPO;GHQIOC 6‘_

Awy 1@v Gp1Budv tou nivawoc: 453={v(vin}?

198. £/ rov Q'yml}ow Jvbagopeiov niveua, ol a',ord,uov' of oroior v-
ndpyouv el v tedeveaiav delid sTHAnY wal thv veAlviaiay o~
Ploviiav gpapun , $yoov déporspua v3. EE abros va' svvayr
L T aBpacspa SAwv r@v dpiBHAY 05 Tivauor elva :

(30274334409

Aveig.- i) Of dobuol o oroiot bnopxew ey Thy zedevtaiar
STidnv wal ypaypnv txevv dbpoispa 1]
(V42v+3v 4. 4 vE) 4 (V20 1BVE. -y (V1)) 2?
=V (142434 4y)4v (14 24344 (v-1)) = 23
___vv(\ui) o (v—!)\J:v"(vH{-\l-i)z -—.._4'1
2 2 I -
ve 2v v

== <2 (BR-Emc196).

i) Mv nposbeewprev Tods dpiBpode TH nivawoc 6Ujtgeova €
W napandedpeoc 6K , Aappavopes @ anedeuteon Fase 1od
Rpon yovpevon .

99 i) Base: ve5v duo mponjoupsvwy deunsewv vq dey05 ot
3 3 7] 2
4(1°+2743% .4 v )=[r(veyp?.
it) Na t;nof?afuﬁﬁ w dBpotspa Tdv miﬂqw v 100 nrpdrav poo-
UDv dps sy : 1342343%#.. .4 100°,
i) Na' eipefp o dfpoispa 827483%4849¢.. 43247
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d¢v slvar tedscov rszpa&wvav. ‘
: 5 2
Absig.. "Estwo on heo 2 o (-E.) - Tots Ba’ tixopev
e b

2ry_ 2 z 2
Vil = Lq&z"-) = (vi1)(v-1) =L(-§_Vz-'-‘)— = IB—({;"—).} - Enedn

TEPAWVOY 03 4P O Tied udd optatog -L(E;-r_p- ivar awepator
(& (v} (v-1)) €nerar ovt wal o wda'6po. 2 (-1 RS pe

d:épawv K. “Oste Ba <dixopes (vet)(v-1)=k? & yioi=k?y
2 ’ \ . B
Nk =t B (vew)(v-k) =) fmA, 0 yvopevov 83> diagoper-
MOV auepatwy Tlsov (et v povada . Tobro dlveu dromsy, dpd
v VY
10 R

Sev dvan telciov TeTpd fwvov SUPIETPOU .

(ZvpnAdvpweie. "o avagwfov wddeya g-. EXOv tetpal-
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yovov  Ysov pe o.uepo.tov aptbp.ou Tére 82 l\z?- dpa 6 MKA.
v 4% wai y* evar 6 3% AAX énewdn (K,5)=1=>(51 §%)=1
(B 6ed.45). Apae 3%=1 = 8=1{ HroL y[6=npdc dugpatov,
).

227. *fav a uai’ A elvai tuydvies @usiuor apifpol wai a>p , roce
o /fod'or (a?+8%Y)/(a?-p2) d6v elva: awspaios dpibucy .

> o2
Av e L¢ .- *Estwd et —a?_—fg—a—:K (auepqm.r)-Tor.e,: a.{.g =
o

-8 :
=K (a*p*) = a?+B?=kKa?-Kp* = B2+ KR =Ka-al= B3(Kki)=
1 ' ~ " .
=a? (k-1) = =kl =2 el ro wAa 6o -'% bd Ao redeiov

K-1 z
TerpayWVov GLppEtpon. *AAda tobro tlvar dd6varoy wazd iy
8ew. 226.

228, Bav O0<v <1 dnodeifare v dindny dwisdtnra v < Vv 1. °EF
aldzo0 bnodorfsazt ta’ 10 npdta dewadina Ynpia Ty 1EgoCfw-
viuBg pifng 100 deiBpeos 0,9999999999 .

Avesig.- *Enedn v 'J\ap.Ba.vop.eu da nod) 6o’ dQotepwv
TV peddv TAC avisstnTtor eru Vo

(&) vZgw
Edv ho v2 W wow Bd hro wal vix (¥9)? fitow vi2v dup
d\J‘l’.lKil‘cai ness v (1). *Aga fvar (2) VLYV Enieng dv
hro lf_gi 6te Do Rzo wal (Ef") 21 Hror vt c‘!‘nzf: ave-
ueal rtgo< Tnv urme_ow v vedt. *Kpa divar () Vvt Af
(D) wal (3) foagovrai o|.wu VLN e
Ao v =0,9999999999 1 GVWTEPW QVIEOTNG YiveTal:

(9 0,9999999999 < /0,9999999999 <

60 Srwiov enpaivet Su ¢ QPSS a= 0,9999999999 evau

. : i
Hawo NEOSE{YISLY To® =0,000068¢60001, remo,gmvmn ptta w0l

0,9999999999 . ﬂpoﬂ.m:cl At :—,—5:-1 ual SUVENGSE M (4) ypa -

@etar @ </0,9999999999 <a+ “')“., » SUVENG(, napExel wiv pi-
Tav, p¢ 10 dewadiua Pngice -
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224 Na moosdiopis b a',us,pmog TetpaPr 9is;, Jia.58z00 dia’ 147,
ﬂnrw EJ', 9 was dscec va ._z.)._u Tedgioy vgg‘;a(fwvav
Ao6i¢.- "Fown A & t’-uourn.wog apbuoe . 'Euedw 147=3.72
o A 8d nepiexn oc nupayovria, T 37% wald <nudn S A d-
var tgdetov zezpdywvoy O mepieyn uar Qudywny @ napd-
yovua,, v dpiBpov 3%.72_-441. “Ote o A ba éxaLpnraa du
44y, dpa 9d dvar HC poanC A=441.% . *knedn 6 A sival
teoadn@ios Ba eval 1000 £ 441X < 10000 {F o0
{ooo 10000 ,

o $A< = B 2,8 0423, . Mpa 62 04 elvan
el fw T.L;)U cipt(')gd)v 3.4,5,6,7,... 23, 'Caedy 4412 Ahye

de 9 fnevar §u 8 A 6d Anyn eic 9 dpa A=9 #19. Tédog,
tngdv o 44&:\#(21]2 A% dfov vu elvar tEdeov TELPGYWVOV, OE
ne uai o A va dva tedeov zupaymvov Vapa A =9 .0 Uneot
fevos dpbpec , A = 441.9 = 3969 .

230. Va €0oebr " ,n—w.wn yopw; TV aueommv ol onoroi €lved
dupifcos &atpera dia’ As nacd mposepyisiv povadog Ce30a410 -
vikns v piGne (B4 §84,:}

A Ueig.- "Esws x elc €u wdv Lnrovpgvay dugpaiwv ual
vV M waw npoccnusw 1.1‘.006160( tetpay . pila zob x . Toce: (1)
v2 € x& (vel)?. ’Enewdn 6 x dvan dapetdc dud v Od dlvan
TAC pop@AL (2): X =AV drov A, @uotSC BpiBpog « H (1),
Bdors tag (2) yivecw vEi<Av < (vi)® 4 vga (LLLWI 1

3l v& ?t<v+21vi . O duéparor A of nAnpobvzeg tav  (3)

elvai TLPOQCNLB( ., HOvov  Of A =v , A= v ual A =vi2. ‘fro-

piumc 0 X (Aoyewr thg (2)) 6 {xn pmv ano wc popqgas

(4) v 3 vivit) i v(v+2) dnov v ToYDY [T eTe dpi6

HoC . A v o1 tetp 6 ¢ wg. OF a(...ego: e l.topqmq @ é.

xoov duwg fpaws-:cu ebuodea (PA. dou. 2), @ eTpay vt -

wiv pilav uata RO06€ Y6y povadog , o v ual €va oot

dapeto’ da v,

231. Jloiov 10 enutiov wal n anolvros wpn Euaswo v €nope’-
vwv  apiQudv ;
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< el T, -% , + 0,836, -1,01, +V21;
22. Fdy a=_532, A= +o, 32, copece Thv ApIOUNTIKEY UMGY IAC
Rapastagews : Ja/~/f 0 g Z/Of-4 /Bl
AUG te.- 1) Jo)-|Bl=|-5,32]-]+0,32)=5,32~0,32= [5]

Zlal_%lﬂlzli 5,32\-I l+e.32] = 2.(5,32) —I(ozz)=
= 10,64 ~0,08 =

233. Jloios plgn.‘o,' dp;ﬁ‘uof X nAinpodv v leornra , [x[|=3;
Av sig.— \x1=3.°A0Md  |31=3 wol |-3]=3 Bpa x=<3 # =i

234.2Eni 1h¢ nposavaroisusvne edfsiag ToD ey 24 dvevpsce ra en-
Mtia ta fyovia dnopaxpuvev -3,5 B +3,5 # -7/ dro w5 0.

B5 fdv  [x/=[y| 77 svuneparvere did tous eyeTinove dpifuoc x
uar y; ‘
ANosig.o OFf x wai y #xovv tiv i8lav dndivrov pnv. *Apa
tav Fyouv 0 abid npdenpov dvar fsoc, Ev dveibie wedenpa,
avziberor,

236. Eic zpiywvov ABI gepotev zdc diapssooc A4, BE, IZ alzive
re'puorvcaz eu' K. *Anodeit xze o :
2A+LBE<LAT | AR+22
J 3 — —
KA + KB + &I 2J<A +2EB+ B
-’.

A‘l')utg i) Exopev: AK+KE =AE
’mq 2 Aa(:w\a KE =1

AT (§ 104) . Zovendc N apyww
S :
Yiveran 3 AA + 3 BE= 7 AT . ii) "Exo-

/
Hev KA =2AK .’Enadr 3¢ AR+ KA=0 Nt
:IE+ZKK =0 . Qi) *Av Adfepsv
Al —AA , W6 ARIT i o.p}y.ov um uaa tov uavova. 00
Tap ) pov  Exopev: +AT =Rl = 2A8  1v) KA+ KBR4RT =
XA 218 = KA +AK =0. Katd NOPEUQEPE TpOnOS

-

tlvan
—1-
AB
+

=kA+{ KB 1Kf}= KA
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anodtmviovear  wai ai Asownal Swavvspatival  ledtnrec

BT Jigovrac tola Giavispara AL 5E . BT karasiom sass & e
tasrov didvospa OA roroirov cdste OA+ OB +0F +34 -0
Adsig.~ Ad vd dva OA+0B 407 +0A =0
£ - S - —» —= —> 5
opuel vd dvor  JOA +OB +OT f=-0a #

- — —- 3
0 < —[QA+0B + 0 |. Katasueodlopsy Aor-
nov 6 didvuspa OA +08 +8r —0% (sx.2) A
Mai w avtibeoy tob 05 dvar w6 Ga

Zx]_

238. didovea: Jvo dzavuldpara‘ O_Z, OF Karasuevosare ey rpicov dia
VeHa OF toiobtov aore Of +07 - OF A
ASE Giic..= DAHOT 4 OB aa OT =0B-3A=
~ OB tAD — AD10B = AB . T¢ Lntovtevov
#var Usov npoc w6 AB  (sx.3). 3

r e
239. didovza: dvo Edebbepa Jdiavvspara T owas Jé Karagxsvasa-
tf raq dbpoispara :

a;(-;@'}, (»2)&3(#5’),?} (—i—:)&',c(;gi)ﬁ'

Avsis .- Bicne 9 lo4 wai § l03.

240. Anodeifars (pewpsrpiucic) o' (+2) [ + B} = (+2)3 4¢3 2R
Avsic._ Fle o ir.4, dc o - 23
dvar OA-F , AB=F, A wai M A
B féso xav OT wai oA . Npo- 8
pavec , 2(d +f)= 208 = 2
=04 =0 +TA =23 + 2 . o Ix.4

24\. *Anodsitaze o, A_Esfz = A = BA f’\
Avesic.— 'Enadd .ﬁ:f'ﬁ,'m’ A/ T
TErgandevpoy  ABAM dvau ag )pov, < /

- Pt - ~, 5
SuvEng Al = BA r 2x.5.

242 _Base Toi nposerapistiiod vopov dnodefareore: (& F) ¢
"[‘F) =a wal nawnw deifaze 1V svvenagwpiv: 3,34,3 il
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D_ (@ f)e =G {Br(f)=Fr0-& . ) arf-
@R (B =T () »a=y.
R -2En/ ev'_f’srhc (¢e) dpisare piav dpynv 0 war & fovadiaiov dia”
Wuorta Y. Axodovbux  narasurvasare gewperoiudds ta onptic
Ta Onoic. avuGroifosy of dptbuor
’ +2,5, -2, -5, -4, +Z.
Aderc .- BA. §106 .

284 Karaewsvasars tas diavuspatiuac ewovac wov apibpiv -5
Kfz-' +7. Joior dpibucy £yer deavvspaniunv gluove, o d6oocapia
m.n.rr duo wovTav deavvspuariudw guovwv
Ao sine ® (0 r A

a— PR

-

20 +7U

-50 )
(+7U)+(-50) = 0A +OB =0A + AT =0T =420 "pa ¢ +2 Ixui dia-
YOG patuniv ducva 10 dBpotspc  zaw dLavVEHGTIMGDY € ubvwy
TWv +7 wai -§.

245. Ynodofieaze ta fnousva abpoispara:
(+2)+(r10), (+2)+(-7) , (-5)+(-4)
K (-6)+(+9), (¢5)+(-3) , (+17)4(-17)
Veug .- PA. ged. 106 , iii .

286 . Yrodopisazre 10’ waizebi 46po/sHata ;
(-35)+(-8), (-22)+(+12), (+11)+(+?)
har. (+19) + 0O, (#23)r(~22), (+65)+(-65).
U 6i¢c.- g).szl,los,iif
247, 'Euvedesars 1o warwd: mposbeseic:

(301C5). (-5)(3)0 (32
(3)-63). (3)408) . (-9)+(-3)

Mieig._ A 6ed. 106 , iii
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248 . *Enteddsare T wdzwbr rposbEELC ! Z :
(+2)+(#) (+¢)Ca) -%): (-4

(—3,75)+(+%’)r (—fﬁ(%) (ror14)+(-3:14].

i) '(+o,14)+(-3,\¢) o @

IIZN.} ‘,‘jfo{h,h’ﬁt]f& ‘ID.I/ p r’J ] YOU TtLROL X = L )‘C‘)szﬂvffc
a, ;ﬂ oY X éu fol = ﬁ d’

0”2[ -—-.-2 B'-_r? I'?. a—=-- = - — D a= -'g,-aj,ﬂ:’;a’,

a = » = 7 ’ =

a=12,35, f=-18,05.
Averg.

1) x=oaxf :s(_—?.h(—'?)-s
b reee (- (3] B

m) x=ctf= ;9,31)»'(»,1.01):.
) :.=a »%: giz,ssh(qts,os‘) =[-5.7]

' { jne pvn | uawwbs &bporspara:
Ynodopiéare dno pvnpn¢ ra Haww

i (+5) fd(rfIU , (-5)+(+2) . (#5.5)2(3.8), (-1:5) +(-2,5),
(+3)+ (-1) . (+15)+(-7) , (+57) + (-47), (+1s+(-21) .

251 . <Yrodspieaze dmd pvrpne ta wdrwb abpoispaza’

: % -8)#(+14),
3 13),  (-6)+(+4), (+5)¢(-7), (
((;;i?_}? (-1)+(r42) . (-25)+(3) . (-95)+(+95).
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252. Ypojopicare dno pvrunc ta dbpoispara:
2e(-4) . (-3)+(-3). (R0 (%)
(~2):63) (40 R)- (

253 'Fn’ eoBeiac wueiviair ta enpsia A,B.[, A E toiaira w6zE
AB = BI =TA = AE . >En olov 6YETixov dptbucv npene: val

Ro??an/’)ao:acén ro' drdvwepe BA dm va' dwen o I‘E, It
1w AF did va dwen To EA; "H 1o Ad diad va dwen o EA

L 6 \¢.~ -

I'E-_--Q(EJ\) ARG R FAA

E:A =__!2- (ﬁ-) s Absic yiverar Qa:;a? tw Tob 6xiptatof 6
EA = _13 (Ad)

254, Ba'ser 710u mavovos Trg (§ 107, i) oetazs om, av o wail
B dvar cueenuo s:lf:tmm “dpt8yor , woxe lsyder : Jatf]=[alt)B
Av s1¢.- *Edv ol a wal B elvar Betiwol Tore n{aocﬁetmruu
np GV T4 ¢ ano?wto\x upde TV wai a.-ptauo[.uv TOV aplb-
}M\l lal +[R) . B odwov TipOtaSGO[-«lE\l w + , wal ?qupavopf.u'
L @potoua a&ﬂ—+(1ul+|3] Md vd 'tluﬂwp.a\a v dncAo-
v tpdv wd a+B , napadelnopey o npbsnytov + , Hpa
lotB| = lal+]fl.

'tdv of @ wuai B dpvnucol cote a’cB—-—-(la\ﬂﬁ\)wp.
Qwva peE WV Uon6Ve e ttpodetamq Sto af,m.mu a-
pbudv. Awd va Mﬁwpen ™y andAvtov TRy oo atp, na-
podeinoptev 6 mpdenpov - , dpa  |athl= lalt|pl.

255. YroAogicare ta’ dépoiopara:

(+ ) 1(16) +(-5) #(+3) ¢+ (+3) ,  (-4)+(33)+(~6)+(+5)+(-5).
Aberg.m 1) (+8)4(+6)4(-5) +()+(+3) = 1]
T) (8 +() +(-€)+(5)+ (-3)= ED

256. “Yrodogieatrs o abpoisuara:
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187. *Eucedesaze ray nposbesec:
(Falwlre (=5 (+3)+(2)+(-7)
(S eRen

Nivis Lo Ti) (+'—

258, *Furedesare o udvwdr npoaéz&ezc

(E) G CE)  (d)e(3) (s
e i) m( #) H(3) (%)

A AR e
S A N
m () () (DB 5k
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NS NNO NSRS
239. "furedcsace rar flpodéfé‘fc;:
Gl e
e
e 1 G- ) o ()-
b ()10 (F)- -2
m 5+ (-39)+(* i) =9+ (-3

S
13 13

W (i)t @)+ ()5 5 -

26
39 5

z
32

(*57) v+ (- £
W CH) -’;5)

188" 26 17
18 IENEEiR
T ] 297
88 g |
+(+'§

3

1700

104
3.8.13

24
3813

260. E():ofre w0 &dpoispa v tessapwy éol&,ucbv;
12. 275 750
100 1006 © 2000 '
s
100 ° 1000

i 0:25

S0,
2000

25

Aveug. - ==

1500
2000

2200
2000

550
4+ —
2000
22

20

_ 750
2000
500 Ry

~ 2000 o |’

2\. Yrodopisare o Enapesvor d6pocsua :

, ~25415-5~6-?+4-9 +6 -4 -1
S o R 0 IS S 6T A0 6 =3y

262. “Ynodopisazs 1 dbporspaca -
~5,5+4,5-3+1-25

; ~1,5+4,75-5,65-3,2
RidL el 1)

~5,5+4,5 -241-2,5 = [55]
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) -1,5+4.75-5,65-3,2 =[=5,

3. “Ynodopisare 1o 59pa6pa:

— Sy = i I«
G e TS
' 3 4 LA % 14 I 4 f ] ] :
AU 61¢C-~ z + s 0 52.‘*‘35—-—‘iﬂ+?‘—'§'—‘i'+?=—-1+1=@.

264. ‘Yrroz?adrmze 26 wawwbl kfpoispa apob mponjovucvee Efadeipere
tac rapsvdesecs  (f3. § 108, (i):
4]+ 9)+(-2)+ (-5)+(+6) £ (-6) .
Avsic.— (-8 +(+9)+(-2) +(-5)+ (+6) + (-6) =-449-2 -5 +6-6= [2]

265 . °Ynoﬁo(rmzf to watwle dfpoispua dpos nponyovpevar Erade -
Yeze rar napevOesac (PA- § 108, ii):
(-29) +(+28) +(-5) +(~7) + (+10) + (+6)+ (+3) .
Ao src .~ (-29)+(+28) + (=5) + (=70 + (+10) + (+ 6)+ (+3)=~29+
+28-5-T+104 6+3 = [§].

266. °Yno/?od13atr 1d ddpoispara :
2)+(-4) + (-7) +(+2) + (+5) , 19 +{-416+(-T+3+8) 35},
(-7.542,4-2,3)+ (4,6-8,1)+ (+5.8 +6,2-9,6) .
AS6ig.o 1) (-2)+(-4)+(-7)+(+2)+(+3) = [H]
N) +9+{-4+6+(-7+348)+5] =[s20]
Im) ('I,s +3,4-2,3)4 (4.6-8, t)+(+5,a +6,2-9,6)=-6,4-2,5+2,4=

=

167. “Yraloffsate v x ¢éw vob ronov x=atf+y gav:
l') aA=-2, p:ff d‘:-—?

: 3
i) a=-% ﬂ-g, e

i) a=-380, B=-18,09, y=/z,9a.
Avsic.o 1) x—u*$+y-(—2)+('+5]+(-7)

1) x-:a+§+y-=( )(—--— = flg "?50 @

) x=a+f+y =(-z.sn +(-18,09) + (+ 1z.90) =[=9]
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268. *Eradnfevsare v fodrnua:

(-
[aY
-3
(-]

Té bevtegov péfos fedettal:
A ) i{ 2 | | 1 ) L 1 '
— - tZL =t =~ s e R A
S e
1 % 4
4 — 9.
8 0.¢

269 ’Eucedcsare vac apa{ptcﬂc
(+10)~ ("7) -8)-(+3) , ['—72) (+15) . (-5)-(+5)
Avsic~ B2 8109.

176 ‘futedesars war uadrwéb dpaipeseic:
-12)-(-11) , (+7)-(-r0) , (+9)-(+9), (+9)-(-9).
Avesic.- R2.§109. :

171. Ynrodogisazs zac enoueins dapopar:

(-3)-C7)- <-63). (—-J Sloie it
i R ) (——5-) ( -—? :=
IR
w) ( 1)-Co=-f i
B (-3-¢%)--1-E
272, “Yrodojreare zac nopsvas dragopas:
S e e
sy CE)CE) bk
II)( “)- 5*1"‘—_‘?&"‘@




=86

m (+é)_(+ g%)z s =Z3.4._52 Y 92-52 =

234.52 0
7" of 9 a1 l* 90

2 3 s ’{%"m & To QP ;‘ ’# Tou rzou
7 Vrzo. T v @‘ dFOV X 2 I €70 KEVOV Vo
o tlrzo

o ey g e ] = ﬂ =
gy ‘8"_5” a=-3.5, ﬁ_—.,; s Q:—;- :_i ,a:Z pr . #2
) DRt e

Avigic. 20 1) x=a—g=(_;)_(_lj_ 743 [ 3’
7)=-3+3 = -5
]I) )(::a--B: ~-3.5) L_..s_ A aa
G ( 2)._q3,5+1,5..lz

D xverte(-§)-(3)e-t e b e 2087
M xsata (R )-(H)od BB E

k. ropsase S Sfafovcai oo
Atolsic A 5(;3)—(_7)*(‘*4)‘('4)*(‘5).
-~ 10 00Bew, i *
= 15-8 =47, SO G AR B (7+4+4)-(3+5)-

275. Jloiov efver w’ alpoisia
' 1)+ (-7) (% Y-(-5)-(-2).
Avsis.o (1) 4(=9) -Cra -(-5)-(-2) = [=15]

- 276. “Yrofoyisare o ajpefpucy aépoigua :
- (-1,34) +(—2,6-‘-')—('#2,05)—(—-:0.75)-(——],5‘0.
Uiaitac: = (—!1,34)4-('—2,65)-(+12,os)-(~.1o,75)—(——3 50) =

=-1,34-2,65-12,05+10,75 +3, 50 =Ei.7d
277. Jlote. 7t voi aqpehercoi a6poisparar :
(N CD-C8)-(H)-( 8
o o 1,(..4___5"_ L i 3
L COCH60-6a- 442
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278. Ynodopreare rd adyefpiua’ dbpoispara -
LG )

i) () ()2 -(- )0 (2
Moo (3)-(C (36 2)-(-5)-

e S R L ) 8
Somit—t == g == S
iyt ey l* 7]
i s 1348 347
ll) Ey Vowoy e = -
i ¥ 1500 375

279. Yrodojisars v x i wov Tonov X=a-fty gviopifoveer u.
a'=_’lol ,8=~2,J’=-f3, b’ a’.:}"g, E:._é' J=_Z-

' 3
Aiishic.” iy x=a-fiy=—10-(-2)+(+3) = “10+242 = [53)
R N I N

280. “Yrodopisace rov x ;‘u To0 tinov x= Ja ~B-y +8 [ gveopifoveec
4

g 4

SINLE I L LT J=+}._

Av st [ x=la—F—Y+6l-_-[_1,2_0%)_(_1”0 is-)l=
=]—|:2—i- +2+;}l___|—2445+4o+15 l 7

20 20

1. Yrodopisaxe w' adefpicy Afposspa -
(-12) = [(+40) ~(-5)}+{ (-4)- (+10) -(-11)f-(-9).
Aetgo  (-12)-{(sa0)-(-5)} t{(-4)-0+10)- (-}~ (-9) =
=12 —{4o+5} +{-4-10+11]}49=_12 -45_349 _

282, ‘YRoﬁ%bate 2 aljeBotcoy &'5pazgga:
J(-5)-Go) - (-1}~ [, 25)-(~2)f.

Aveic.. [C-S) -(+4) —(—t)] —{(H,i‘i) - —%)} =

Sy —1,25—% =-§,25 —%:4.15 -0,75 = [—10

”

: x 22 ey : :
83, ﬁ'a’}"(‘”’“f il e Ty W =gy z2=42 vrodejisare tovr
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Qoibode : A=~-x+y+z, B=x-y+z, T=x+y-2 , d=—x-(yr+z).
Nuodoibws vrodgpsare o dbpocepea. /If-Bfr +4.

Avesic.- A=~x+y+z..~.(_33) ( ] (¥% )—?—'— e

4-341 iE:
= 3 = +3 ;
St (E_ ages B e LSS
B:x—y+z_.(vg3) ( I4]* +3°)— P T A 3 @
D NS L e o eds SR 2
A R e e 1 Tl T ‘l ]

Ynoloyiocate dne pvipnc Td wkdvwb dlyePprxa
dbpoispata:

284. (+5)+(+2) » (-5)+(+2) , (+25)+(+1,5) , (-1.21)+(29,21),
(-10)+(-2), (-10)+(-1), C-11) +(+11), (-2)+(+2).

285. Oporors wa : (+120)+(~20) , (~85)+(-5), (-85)+(+5),
(+85)+(-35) , (+17)+(+3), (-17)¢(-3) - (+17)+ -7).

186, Oporass v (#00+(+7), (+3)+(-F). (-3)+C4).
Coe(-3) » CND1(7) Cg)r(+ ). Ca)r (-2

207. Ouotws wa : (~10) =(-2), (t10)-(+2) , (-1)-(-1), (M}f(—f):
288. Qporwx va: (-3)-(-5), (+12)-(-12) , (+3)+(-5), C9-(+11) .
289. ‘Oyorfa.u‘ a: —-1+2-3, -4+6-8+6, 10-5-2_13.

290. Opotewos : 4-(-5), S~(-4), -S+(+4)+ 17-(-7)

91. Opoieas: (-4)-5, (-12)-8, (-1.8)-2,5
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292__ Yrodoyisare r'a‘/?lzﬁoma' abporspara :
€) (#3)-C+10) + (~4) ~(-9) - (+3) +(+5),
e s o)
~[+8-53(45-2+4)-(+6~1+3)] .
AV sug.. i) Evpleuopen: 0.

D vh-(hrgtea)-( o e rlanosann-

A s 2l S
= —= e St e g —_— -7 -(3+7-8)=
(+6-143)] e R (3+7-89)
S IR N g T O g g BB
=7 el e e s A e e b i

= l_ 'Oﬂl
Tyl
293. Jeilace o7e, av a‘ga;::mzm isozne peraly dipefpmdv d.
poropazwy , uabe opos wo svar pedove TAr lednros hiva-
tar v pelapepbn els ro dAjo pedogr, aida’ ps ' dvriBezov
snpeiov. J.7. &v arf+5=d+¢ ot a+r:J+z-/6.’ﬂonoﬁﬁus
qusrs W x AV x-T =+ b xid=—12 f +/x)-90=-85.
NS ecg.. i)athpry =8t = (a+Bry)t (-f)=(b+e)e(-6) =
a+p-Bty <O+¢¢ -B = ary :5“:—{3,
) x=7=N = x=7t11=18 , X4 4 =12 => x = -1
lX]-QO = -85 =2 lxl-_—‘)o-ﬂs =5 = x=5 6 Xx=-5.

294. *Fuzeigsaze ras roa e

i) a-f(B-(p-GBoe-n)f .

i) (a, -a,)t (at:‘aa J‘f(a,; -, )"'(‘*4—‘75) *(ag-_“fj"(a"df)*
+('fl., ~ag) ., onov a,, a,,...,ag, wWyovies Rpappatixo 4s1 peor’.
Avpoelie.. T1) o~ ip- (5-(3-2 -u))}=a - {B-\u(d—s- ul=

= o~ iF Ytd-t -n}l=a-P+ty-d+esn
I (ay-a,)+(a,- ay) + (a3 -a,) ¥ (ag-a5) + (ag ~a¢) + (ag-0y)+

1'('0-7 --Cl“] =0, _Q{L Td]_"'ig {‘ﬂ-,: ‘d‘_ "¢4_“'ﬁ"s*¢5 -(G\'% -",fﬂ’,-

-Qa;—cx_‘—-a.g.

295 2Agoi dramstwbosv i dpibuntucar isoTnTES :



296. “Yrodgyisaze v Givopisva .
’ (-7C-3), (-12)(-11) , C+1)(#8) ., (+4)(+3).
Nbgig - BA. 5111,

207. *Euzedssare tooc nodlandasiacuodc -

(FHCS) , GHIC2), (~8)7),

: (-1)
Avsig.~ Br.gim. ]

198. Ynodogisace ta grveusva:

Gaf=2) enlci), -9)(+ %) ., (-3)ﬁ2_~";
Avesic— Ba. g1,

299 Vnodogicars tov Gpibuon i
MOV X Eu T0D TOMOY X=—q. .
S e i ; 4 ¥ v fsx a.f pwopiloves
3 =46, ) a= ;5.3, p -z

Avegig.~ i) x=a3=(—%)(+6) =——5~é£:@
B x-e b (B (30 [

|

Wi

100. “yna»?adrsau zov ép:ﬁyo’v Z Fu tob rumowv z=xy fav x=-%
Y= h 69 N xesy, ya O, <

z 42 y
Alie et iopy Z=xy=(-£)(+169)=(-4(1z)= 57

) 'z-_-xy=(+?)(-f—z)=—:;z?.=l3]
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301 > bucedesaze tovc ieaveo rollaniasiagucsc:
=G+ 2)0-3)(+2) , (+2)(-5)C-6)C+3) , (11)(-10)(=3) , (~1)(+1IC1)(-1).
A S P B
= (~10)(=6)(+3) = (+60)(+3) =+180  1ii) < (+H0).(-3)=-330
WIS =GN = G0 =y,

362. Yrodoyisars 6 x éu 106 Tirow x = afjd orav a=-3, A=

2 /
sSto, d==7. J.—:-—’;-.

AMisic- x=(a)2) Cn(-5)= (-2)(—?)(‘%‘):(Ha)(-—f—';).:-f,

303. Ynodaprsare dnd pvnunc e’ jvopeva ;
(3)Cr1), -2)(~5). (=-1,5)(¢2), (-2,5)(+4),

(ﬁ_‘_j_{) (+25) , (41'2)(—2‘3) » (* %)('8) 7 (—%)(_31}

Avetg.— fagut,
30¢. “Ynodotisars a jvousva:

(HeICE)68) (30 HEDED

Mats- 0 (-3)e0(F)(+4)=(5)em(-§)~ el

D D -CHENED -
305 *Euredesars zoic warawd mottaniasiasmoic _

(56 86300 . (3693004

Adsiz. D —%)(ﬂ—@)(»,g)(q) g—/. %‘,§=

5 Tk
L)elG A\ 2 (g)_ﬁ*_.i.{,a“:_i:
(2)(3)(3)6-'2’5’36 18
306. Vrodojrisure tov Ap10ucv x wabopdoiesvor Sno rric Creppdiscs:

X= (-2)(-4)C-5) - (+2)(~5) - (+3)(-6)
Aosic- x= (L2)-a1-5) -Gr21(-5) ~(+3)(-6) =-40+10+18 =["12)
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307. Ynodojisaze rcv mpoc v napdstascw

(o F-)f(o1-3)0 4 0)- o (52 )oee £)]
Isov dp16udy . )
Adsrc~ (- 2+~—1)i( % (%-1) (-3) +——-4)(+2+-6,;)}=
-CHICH- DR -CDICD)-
"%)(_ to)=
308. “Ynodgpieare va' jivopeva :
C2006067),  (+3)-) ~d)ea i), cuf-2)c-oe,

(_ ;)(" ;)(" F') . (-2+44-7)(-5), (+3-6€+8-2)(+7).
Avsic.= 1) (-2)(+4)(+3)(-7)

(Fen(-5)en(2)=LE]
m (-9) (-§) o0 =[- 3]
v D)=
V) (-2+4-7)(-5) = (-5)C-5) =
Vil (+3-6+8-2)(+7) = [+21]

309 . Yrodopisate ziv wpmv Tiir napqaraazaoc afl-yd pvepilovees o
a._--— » B=12, F= 1---- =3

Aveig-~ Q_P \‘6-(—-- ({.1) ( ('3)_ _9 %=El

310. ‘Yno}?q}wan Tov aprd,uov ,4 tov wabgulopevov vRd tis ledeneos
A= 2(x-y+2)-5(x+1) Orav x=—% ,y<+2 ,zx-02
Av6ic.- A=2(x-y+z)- 5(*+1)- 2(—-.—-—0 2)- 5(-~+1)ﬁ
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“2(4-3-4)-s(hed)emameeEEl

3. Euredecars e’m,ugpzarucér zov¢ nodlandaciasuooy Px (2-y),
(¥-y)(2a-38), -6 (-3a)(R-2), (6a-2f+4)(5-F).
AvesLc. §2.6ed. 118.

N2 delfars v ledrnra - /yyw/-_-/_?x_5x/./y-%'/./mw—nw/.
Aveug.- 1"Td devtepov  pedos ypogerar |-2x|-| %] |-w]=
= =2l x ) [zl gl 1e] =25 ]yl ol = Ixywl = 1Y pédoc -
42, o

3. *Efadspaze ntapevbisecc ual' éxredesars avojepar oporoy o-
pav  pir ra’ &ﬁd:&otm’ dﬂpaf'ayara_:
i) 4a-[2a¢B~(-a+f-y)+2r],
i) 2x—(3x-2y) - [-2xty~(2y-x)],
ur) 7as [~a ~(-5a+¢x )eIx]-(6a-x),
&) (arf-y) -(a~f+y)-[(B-y+a) -(Re+y-al]l,
v) 3(x-y+8) -4 (x-5y+3)+6(x-2y-1).
Adsic.- 1) 4o -{204B-(a4B-y)+2 } =da-§2a+f-a -Riy+2y}=
Pl R e DR e
1) 2x - (3% -2y)- [ -2x+y~(29-x)} =?.x_31+7.y~{—lx+y-?_y+x}=
= U -3 2y 426 -y +2y o = [+3y]
M) 7a4{-o~(-5a +4x)43x J-(6a -x)=7a+{-at5a-4x+3x}-6arx =
=70 -a +50 -4x +3x-§4 ¥ = [t5a]
W) (at Bv)=(a-Bey)- {(By+0)(Bry -0) = arfy-atf-y -
= [8-yra B-yral= defoy -dofof Bry-athey-o =
oY 1 B

=

V) 3(x-y48)-4(x-5y+2)+C (x-2y-1)=3x -3y 424 ~4x +20y ~13 t6x-

~tty- = [ezar 5y od]

4. flajoyare uowvovc ncpayovras wai geegare dr grvouma:,
i) ax-Bx+yx . i) 2yk+3y-6K-9 , i) 4x-dy-axray
I) ax-px+yx = x(a-B+y)
L) 2yk + 3y -6K-9 =2k (y-3)+3 (y-3) = (2k+3)(y-3)
o) 4x -4y -ax +0Y = x (4-0) -y (4-a) = (x—y)(4-a)
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5. Ma' vrodopsbosy  af duvaug,g :
GR)Rc2) N e (_ —Lf (-0.2)3,

Aierc.-1) (-2)°=[¢4]
o) (_1)3 =E] ) ( ) (2) e
W) . o '
v G | B O e

316. Ma' U/?or?o/w&ovu as éncuevac Juva,u&c
()" (3% 3", (—-) (i) ()
_) : (+~) ek (u (F2. §73,v) .
Péoien) (-3)=[4 W (-3)=[+3)
m (+3)-FZ W (-2)-[2
Sobal | o Gy
R N N
i)

-[+2 X (-3)'=[+g

_J

2

I -

-+
~
w

317. @epare vno v Hoppuv a¥ tar Efzo
HEVar napastag
(-3)* (-3)°(-3), (-5)%C-3) (5) ;:Pd} s i;‘f
G B TR R e -3 =[98l
) 2c--s)3 (-5)7(-5)* = (-5)=
M) (+8)*(-4)%< (+22)2(-22)3_ {Gz’)‘(;z’J’}z'-{(:.z‘)(,cz)‘}:l—_z_‘j

318 €0
Deoate vno v ,uopqmv a’ teg ma,uevac napaeragecc:

(+5)¢4)04)" #) (- ) ( )G
Auatc; D (v ) (+~)( = )
D)= m (-‘J(")“*—*Gz)
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g, E)’no/?odn'faars zzoajc dpiQuoic a, 4. ¢ 9. dibopevovs dro ray
ek e S F=fG-1°3°, =233
DEGH = :

= z(‘z?}i:fﬁa}z: ’ y:‘{(ﬁf)sj‘?:i«i}a:

B= -2}~ 1r98* o ’ =1 = lvad < raa)
320. Mo edpedosy 1 Jvousva ;

xSx2 3

X, (axNa®x), (2R )(%0%B43), (3a%0)(-tag?y).

(—z—'xayz)(jrxzyz-’)
Aﬂstc].l_) 1]3 xsx ) CJO."?)(—da}Sag):
g L .
N G v=Npiyed)o Lyt

) (2alg‘\,)(aa1933)=isczSE?i*I

324 M’ ppagoiv dns andovsrany Kopenv za’ jrvopeva
Shnchns a2 -
(4 oy z)(—E- x"z), (-4xyz‘)(23 xzyz) ?zxzy?z)(-fnn)_

Aniisieaaiy 2423_1_1 1
V(3 )(- g xte) = |- Exeyras

1) (—4uyz’)(-23~ xzyZ)(iz x‘y-"z)(-fx:) :

2. N fivovv af sycdseie efe divaypuy :
RO G L T
D GHiE- 33. iz Sy

323. Y 5
1/;Va 065 ou /0¥ = Jew)v | onov v pusieds aotfuo
Sle.- *Lnudn n dadlvros TN yivopEvou leoprar pE 1o

%‘VO[AEW\; WOV Aroddteov TUAY TV Tlapﬂﬁd““w o
w !
Awpey lw"l:lw.w.w...wl=|m|-|wl-iwl---1w|=fw|‘-

v

32 7 v, A
4) .‘Vna/')a‘rrcarf Tovadivazeayl () SYASEXD R QUOLKOT apiBudc
v 6 € 3 ¢ )
0 Lo . H &uvop_;c (ARSI YIVOHEVOU 2v 45 Gpvnu.
5 ﬂlupaq?vmw , 80, ngptrrob  nAvBouc d.pvhtnudn napayevrey,
P 10 npdenpov abthg dven g — (Bewp. 29¥ 621, 146) . °H a-
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noAvies Tipn avehe  Bvay W JVoptvov TV dnoddteov Ty

T@Y RApoydvwov dnd. 1-1.1.-.1 =1, evvendyg (—1]1“5:4.
2v 45 gopas

325 . Na' dpdovezsvboov al' warwés napaswdseic dl’dyagmdm’r Suteiwov
opeov : : :
§) Kx2-3K%x246K%x+2x-2Kx%48-3x
i) 233y -3x*+ 4x 3y xy T ox -3y 1xYy 2-5xy
2ir) 1248y -3y%+y*-6y~7-5y2sy3_3y4,
iv) Sa%p-@’+4ag?+2a%+39?-20% -Ba%psa’. .
Dihie e i) _V;:\(_‘-:!:E__i_}_ﬂgk_‘g_ﬂ‘;—z_ﬁ{’*s-ig =

= —Kx*-3¢?x%+ 6%%x% —x48 .

T)  2xPy —3x* 4 Ax2y?_xy? +7x Y -3y 1 xPyr-Sxy =
R R0 S S ST ).

<

= - Py+ 4x*isxy? —6xy?

W) 1248y -Iy ry*-6y -2-5y%+y® -3yt = 542y-6yteyS 2y4
= = L =

N) 50*¢-q® + 4ag®+ 2a° ¢ 3;33 -20%p ~8a%p + 0’ =
= -5a%¢+ 293+ 4a¢*+ 2a’

32 . 'furedesaze ac xarwf: diaspeseic:

(+15): (-3) , (-79):(-13), (4-5):(39), (+96):(+16)
(~625) : (+25), (+#121): (=11), (-r000) :(-250) .
Aveig.- BA.eed. 122.

327. °Vnoﬁod.-‘mrz td nnAiva tév udzewod dracoseecov :
(+9.81):(-7) , (~1,05): (-0,5) , (~3,14):(+1,57) .
Avervg-~ BaA.senr {22.
328. fupeee ca’ nndima (BA. § 74) -
(—?):(-ﬂ), (—JL):GZJ, (—;f-)‘:(n), (-""zl)"(”)

329, Hpus 1a AnAiua Tdv uaTad diaedsscov (PA.874) :
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(=50): (+ @), -9): -i) » (#20): (+ 5), (+35]:(—%)
A sig.m 1) (-50): (+ _) (-50) - C+so) =21
0D 9:(-5)=¢9- (3)
Guh02=0my6§=
W) (+235): (- £)=(s39) (-4)=
330. .Ev:bzrs 76 nnfiva 1V diapssecwv (F?.874):
-3 (ﬂ) C7):(3) . ¢ 3):(R) (&)
e O ) (28]
D 6HH) =(+-;)-(-5)=F_.‘—;)
AL
) (_Tf§) ( 35 (f 115) ( ;5) ( sg

1. Ynodgjisaze o D ;— Srav ddeza:

) a=(-2)+(+3) , B=(-3)-(- 2) , i) omtr-v, B=-57 -+

5
Adsrc.. 1) &= (szGs) TR s % =
R T “]*’40
3 3 3 2
g 302 !
T SR G O SR S ) (O
(ST alR e o T
2N e e 3
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e S e e G
L e e TP W T
2 2]
i .
m) 2a-8 oG m :
p-2a Ni2 i fer
2
c B . ? = . -
333, ynof?odwazs TaC apibuntinal tpas v nopasaseav:
Xty 2x~y +5 ¥ -3y ; 3
EVEIE s e A S R S
; M7 -33-14 a7
T T B e L R R VR e s iten WY
p S [ B e L Lo RS 9%
- S ] 6 &
7 18 47 5
) Zx-ves s i S s iote 2
X+3y " g S TR TS _]+ E]
2 2 2
S M -1 44 3
e e ot e R
g eV b o ST T T ot T R T
3 7 5

334. Vpodogisate tdc dptBunrivat tipds v napactdoec :

axy ax®ty* Xty ta o ’ : ;
3—-_afxl-y_ —Xz 3 x""fy"f-a" otay Q::‘f"T ) X‘-Z—;E ;y::-’—s:v
: b ( ( ] s !
BT R e LY s ( 16/\" 15 t oo AT
: Sarwty 2 S RS T
€ 75 36730 3 ‘3
_l+_ﬁ_
3oo |
AL T T L A e
o ax*+y* & oo T 725 §oo ¥ 335 i
= e Ty
a®-x* it 2 JETE e
36~ 100 36 100
il Sl by Vet !
1) XdVhoreTos e 6 10T B0 e MeIDrs o Ot s
156 e o i COPSR R I IR S T S —E’]
100 225736 900 T Goo " 900 900
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335. *Exredssare and pvnune Tdc Siwpesec:
(-18): (-6), (+72):(-9), (~100):(+25), (-35):(+7), (-1):(+1)

@iEal ErliG 2 L))

Yy . a2 - ‘ - 5
336. Lupere zov x fx reov warwbd Isomrov:

~3x =+33 , x =-4¢ , -?'1=—-t, =212,

(- D g ’ . ; o .
337. Yﬂor?od»a-sazs TGC aplOunTinas TiHaC TGV Repastastwy

2 3
ol Xleyt xf*yi‘ orap: x—~4 itci +4
) B — = { = g
x21y? 2xy ; Ix2y2 B4
A ke ey Xery= S 6dten B 080 r
4 ) XZey: . 16416 32 el

4. 4

I[) X'ty =256 +256 =E
2xy 2 256

+y5 102411024 B
—_ =

Ixty? 3.146.16

)

L 2. 1] - . - s » A - .
338. Fupees _rouc avrsteopors ual ToU¢ Aviifgtove TV uarw-
O dptopov:

o 3 7 12
Pl ST -E- y + 9—— Qi ;2_ » —=0,125, +to0,001.
AS etc— Aviistpoqor: -1, s, - 93, 97, -12/13

- o125 = ~1 /(125 : 1000) = —1000 /125 =_8 , 1000.

339. Jofor qoifpeoy dev ?g’cf aveiczpogov ;
Av e H napderasic 1/a div bye VORpO.© HOVOV rav
0=0. "Apa 6 0 dév éxel dveierpoqov.

340. Jloio« aocbuor lsobviar pg tosc dvuezpopove zaw ;
Ao gro- oo x =L - Tére , x2=1 = x?-1=0 = (1)(x-1)=
=0 = § ¥t =0 H %x—1=0 = x=—1 § x=1.

34y, f'a';a.cr; ro' étad’o',.(svov\ra'?v uazw o, npa'fxo”-'
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N
I
w|.\
1
| S|
-+
w| -
|
i ~+~
o.:‘\ B
[SIES '_*'_
\__/
i
-

Avetis.. Eﬁpiou.oyev = 228,

342 . furedssaze tas o‘nﬂfzoa/_ls'va( noateC afﬂﬁonalodvr&c ta rediua

s : 3 tox ¥
tEajopeva: (Ziyy/ (-xy3)®, (-5x%y)" ( 4

?xy :

axdyter i gyty®
A x 3 . = - =

( Y, ) 4)(2 xiyq 4x5yl3

e
4xy’
4,22 202 4,3

10X 9x 9x 9

W oyl =2 ) = () gty = Rl
Iy loox "y 20x®y 20x%y

4308 Eavii g Wi, 0 R gy o, elvas

v npagpativod dpiépor
40, epete T (JIvopevov

Twv Vv udasuatwy
Qi P2 09 T ver.
(2 2% ay Ay ay
AU gi¢.- “O nopovopastne €uactov
PNV w0 Eropcvor  wal piver: &

dtaleigera pe wov dpib-
Oy

. & 7
44 . ’fnadnBevscre 0%, dv

2z 2 2 z 2 2
X = i U, ;: i AR Al o Ep , 6 froopev . X2 ?f'

28%-a+y’ 2§%-o*ry*v3®
to

ARD G Fe s SO 3o L 3o =
VR g '+x‘ T 2a-fRy 3R

 B(2B™y*+20?) B
_a(za.z+zﬁ2+y2) e b

145. *EuteAcsare 1af uctwbi rposlessc arefipuudv udaspuaray
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el ton A dpvntads  (dgod Exouy ﬁ’\ud‘ltuou Beriuoy)
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d. a-B<o h a<@.

386. deifare o : "l;zf 3"2'8 > 10 =% X >10.
Nis :iafﬁ7_+l%s—>m=b (rod) spoc ¢ni 6)

—Ix31419x ~24 S 60 = Tx 10 >60 = (npoofesic €c 4 ypore-
po td wédn 6 10) 7x>70 = (Solpesic da 7) x >0,

X

357 Aeltaze ozt _r;'- s

< £ e %<t
3
Avéic.- “Onwc n 386,

388. *Fov v @uotude Apibudc ual a>f>o0 ote ual a¥>EYAvu-
61p0paos deifare dia’ vis ds dronov anagwrhs o &v a’>RY,
Snov a,,& Bercuol 16te Bd leyon wai a>pg.

A 6 sic.— ToAAanAacialovieg waw pedn wic a>f, ad>f Aap-
Pdvopeev a*>p* . >E¥ avuis wai e arf AapPdvopcy ad>g3
.0

‘Aviietpe gws.~ tav a’>fY o uoi a>§. Awu by ho

a<p wu ba dyopww (Supewvex rpo¢ n?ondodpwov) wal

a'<pY Sm,? dvtinertar th vnoBesct. 'Edv a =f wete a.":—_?” Jmp
néAWv dvriuatar t Snoddsel . “061e pivet du a>f.

389.'£av a, B, [ narow*ra’vow ra punun v pdep v Pl fw-
vov, decfave 0% wore: a’tfP+y? <208+ 28+ 2.
Av scg.- Al ndevpad b pyywvov Ba n?\nPoblv 'c?[c G’{Q:GE‘,{,C :
alpry » R pra ., pLard. Ilo&?kanﬂlastdC?geu dpgstepo wh e
An ThH¢ npwng tmi a, A 5&0'“?(1( ¢l B, wai dic tpitng
¢ni § ual nposbiropsy waw pean ,

390. Ma' deyéh ou, dv wddepo pe Gevuovs a;aau’r e ;{mao'u.
pov ks povador , npooBrscopey d€' e dppotepous tour opour
tov oV abrev feecudv dpibuov , wre w udasua adfavec.
Ay J¢ w0 udaspa efvai >/, rote did TS adtir neafen é-
Aatrovtac . : : :
Adeig.- "Eorw -'E.(! dnov a>o0, §>0.'kav 850 e w
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6 Mld'sgo. cé—tg- dvar peyalvrepov Tob %‘ 36w n dapopa. Ty
CH»B i oe ] 9(&-&)
Bro T T (g0l

+0

a

Be<g

31, Tloios ar?‘rf/@pruar aurpawi X, ndnpodv Trv sygsiv ~ 7K XL 5
Ad 6ug.— Tpogavix of ¢Efc: (-6, -5, -4, -3, -2 ,-1, 0,1}

dvar Beuiun  (816u p>a) - “Opoiwg &v %—>|

Tote

392 sy K aﬁlfﬂpmor axepatos. i) Aeifaze 0%« & K duvarar va
AaBp piav dno s goer poppar 3. 331 5, 321 orov A
dﬂﬁﬂpfuo.! duspaias . il) Asiaze u & K Jdivazac va’ Aafp piav
dne dj SFOPW 51,3221, 51t2 dnov A duspacor.

f\ Viginic.~ i) Midti s K tho.t?ou].u\-o¢ dla 3 6d didn Ynodol-

nov, § 0 H 1 K 2. E wv 1.9rmv repinwsiy K= 3nt2=
=3n+3-3+2 =3(n+1)- Tt = n+!-auepamg‘)-'f1) 0k
datpobpevoe d1a 5 Oa didn vrddoiov O K 1 W 2,h 3,84
Jovenws K =52 B K=5241 H K=5A+2 B Kk=5n+3 7
K=5n't4. Fis wds doo cedevtaios mepinmdoess : K= SN43 =
=5n+5 -543 =5(n+1)-2 =54 -2 uai K=5n'+4=5n"t+5-5+4=
=5(n'+) -1 =52-1.

393.°Lov o« J;az)gqv; oAdqus TO0r a,?d‘fgomav«r ampamw wal wadé-
swpsy £y ro suvadov Twv a/ﬂ&;«w e Fap?ﬁr 2K+2 £, 7o
sdvodov civ dfo{ﬂftmu ZK#—— war £; ™ avvodov rav ap.ré}lwu
ZK*I Jﬂfazf 0}{ En£:—¢ £,UEZ=53
J\Us:g - i) havd 5&‘(’mmu Su ENE, =@ dpud vd deife.
{,uv ou 1 EE fivan Edva chio wov , dnA. Jev Txouv wol-
vov 6 ezoiyeiov (§5) REE :
"Bty 2Kl aplB\J-oc v suvddov E| ual 2‘(—; aptbucs
‘Ccv B, .’Ecw o £ Mo Eg dxou uotva, s'con(uo , tote Ba
vnnpn ¥ i6dtnc 2K+i—2k-~ dia Twvac austa.c upas
wd K wai K- Adw ppagetar  2(K-K)=1 &nd.8 2 diapel
Wy {. ¢H ledtns flvar &dduazor* w E,, E, div Tpouv woi-
8
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vdv szonggiov , dpa dvar Eéva perats roue . ) i va Seifeo-
piv du E UE, =E; apuei va Seifwpev Su nav sToueiov Tob
Bevtipov ].te?.ovg evai Ul 6toiiov 10D npwwL ko GU nay
GLoL‘{e,LO\l Tob r(panov l.!_f?\ﬁuc elvar ual :smu[itov 00 dfuz,ipou
{Anm. E;CE,UE, wai E,VE,CE,} . Mpaypazt , 18 cuxdv sol-
Aelov toﬁ E r;‘ivm ™¢ popen¢ E%i . 'Eav k=2 (dpuos)

] . K44 , = X ,
1w0Te W 2—;——: 29+L2 fivor élvar stotx€iov tob E, .’Eav K=2p-i

¢ v 3 2 i e =, &
(nep1teds) wére w _%‘_5’.9_5 fror dlvar sroyeiov wd E, .
agrt _ 2.2K8 26’4

’A\J'ttG‘CPdeC-— 2:<+‘E= > =—T—-\=._2__-_—sto:..
yetov tob Eq uai 2!(-—~'7—_ = 4'.__—'2'1 = -——-—-4’(‘(";)+2+1=_._.._.._._._,..2[?'(K;-1)“}+1=

+1 b4 = v, ) »
52.%_3 6Totxtiov tov Ey Ondl. ola ta erotx<ic zob Ey ual oda

w08 E, , dvnuovy @ic w Ey. Sovends w B, dvar o <vcostr v
B oty B

394. ’Edv E, =6vvodov 1y dptbudiv a+2R ohov a dedoptsvoc
npaﬂlarrwoc apibuc’tc wal K diaxpsyn gﬂa( zdc duepaa’ar Cyuas,
(0, 1, £2...), 5 = svvodov tdv q,ma,mu 2k+f -a wal £3=
=6uvvodov v dp&dfoa)v (-1)5 a+k detEate o .[-:,L)EaJEJ
Ad6ic.- (PR war 393 il) ."Eoww 6= a+2k TLXOV sTOlY€iov
wb E,. Tére 6= (-1)**a2u = (-fatp (p c’zue;o)_stoexe'wu
oL E;. "Estd 6, = (2K+1)-a eroixdiov b E, . Tobwo Hn(pb
w6 =—0+(2kt1) =D ay (2k+1) = (NP arp =scarysiov
wsL Ey. “Eropivec dAa td etoyyeia tov E,UE, dvnuoby sc
w Ey. YAvuistpo gews: "Esww 6, =(-1) 0 +K o oror
Yelov o0 E,. 'Edv Kk =2p (dpriog) wbto ppdgeral o, =
=o+2p = srogeion wd B Edv k=241 5 6, = (1)
+2p+1 .—_—a.+29+1 =2ptt -0 = Gtorxéiou o E,. “Qete ual
nav 6tolyeiov tob Ey dviuer # €icw E, B dcw E, dnd.
el el BSOS

395. ’fav oi npagpariwor goibuol a. B, f, d. €lvar svppenpor, £0,
o x, dévpuexpos wal o dpiéusc ?‘j‘_":}! efvar ovuperpoc, dei-
X
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Fazg o}: wee ol a, p,j.d dnrozedotv dvadepiav.

' - 3 } o = 2]
M grc .~ "Eu tihs dnobesewc ’;:J =o (svpperpos) =

= axsy=(fx+d)s = (a-f6)x=2080-y (ften cuppstpos x ds .
=60pp. ). Svpquva e W8 Becop. T §95 = a-f6=0,d6-y=
= 9— = Y—: .
=0 = 3 3 c

396. *forwear ta’ cvveda 4 ={fa, B,r§ wai' B=[1,2} Ipmuazi-
Oare ra evoiyeia tod cwvodov AxB ual ob BxA.
A Sgrc.- ®0fa wd dvvara dlaterajpeva Tevyn wob AxB  dua
(@, 1) ,Ca,2), (8.1 ,(B.2), (y, 1, (¥ 2) ovwendc AxB={(a,1)0,2),
(8.1, (8,2), (1), (2] . *Enieng BxA =1(1,2),04,8).(1 7).,
(?-nﬂ.} 3 [2\?) |c2vr)i .

397.°Edv w0’ sdvodov A ¥xn p stoiyeic uai o B, v sroyeia, noea
stotyeia Erec o olvodov Ax B
Avsic.. *Enedn ewootor $w wov P szoiyeiwv Tob A sbvdve~
Tetar pé éuactov v V 6Toiyeiwy w0 B ¢hetas dee xo mAnbos
W@ sroryeiov 0d AxB dvar pxv.

398 . Fupere piav povoonpavrey dnevoviev f to6 svvodov
E=f1,2} €ls w oovodov F=fa,p,7} Joiv a2 (1)
%ai w f(2); Karasuevosate diar rar dvvarac aperwowssis
v E de 1g F (§126) .

Misve.- 14,2} :
s f(0=y, f(2)=0 A duvetol dneluovisery :

V4
yﬁ
12

{2 e F sl 1 2
{4 +HHHHHHHH H& &
apllay)lpallfy/tyal. Ly §
399; E‘fOSTe rac dvvarar #ow.m,ua'vzour dngeuovisee ob £-§1,2,3]
eni tov F. {
Avgic._ Edy fedbwpey wad 1,2,3 wata supdv uab’ 6dove
wic Bovatove tpdreve, Mol Bvtistoificw pey T8 1Y pe o

I, e e I s S S L S el
":1'E‘éf.;"wk;?.f'i!gi‘}x}s‘&; amo To lvotrtouTo Exkmmauideutik 1G | IOAITIKNG
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w 2 K w 2,6 3 ww 3, ba Bopey Sla¢ wic vvatac
JLOvO 6n (LG VIOV S dnuvovisers ;

Cliz.3) o6 2030 02,8 (), 2,8) (1,2,3) (1,2:.3)

[ b et GG U TR VAR i T T e
(R 7, 2) (2, 4,3 G2, 3 1) B 2) s (85341)

400. Fopete pi/av povosnjaveov GREMOVISY TOG svwodov £ TV TpI-
Jwvewy @ onvia vnapxyovv €nl fvos @mmredoo , ém;taé a:wo'f?oo
O rov Oeruev doOudv (wabs ororqeiov cob £ evai ev qol-
Jwvov) . : ‘

AV sug.— Eic uabe cpiywvov dvristorxilopsy 0 Epfadev v, (v
W Meplperpdy Tov U.TA) .

ao1. Elc ucbe guorucv deibpdv v &¢ dvreotorylowpsy <0 nAnboc
1dv diatperav tov (€aisne PUoluwy dpubpcdv) . Anpiovgroipey
16T piav GuvapTnoIv £(v) = nAnbes Raipedv 00 v. “Yrodo-
yloore za':

F£2), £03), £(10), f(6)xf(4) waddc wai e #(p), f(p*) dnov

P, NpwTar -
Tloiov 16 nediov Opiapos wod noiov w0 svvodov wpdv Tl f(v);
A b src.- Topquua pe wiv dugdvnew ba YPeopev v dvueTor-
lay : v —= f(») &d wsbe guowov v wal @ naidos {(v)
v JLQLPE‘(Z&}\J wL .‘Eml,[évmq :
1) (2 =nAiboc haupewdv wd 2 =2 {2
n @)= » » NS =2 (ot 1, 3)
m §0Go)= » » o Ao yi2 s, 10 )
W) }(6)!}(4)=(nﬂﬁ9.5\mp.m\‘:s)x(n?\ﬁe.étatp.w64)=4x3=iz.
v) }(p)znaﬁeo: dotpetdv 0d Mpwwy p=2 (ot 1, p)

V1) {—(PLJ= n » » " p"=3 (of "’: P"PI)
Tiedlov Sproptod tis {(v) €l @ svvodov Ty QuSIULY apiBpd.
Sivodov tipdu s (V) 2w » » »

402, & uabe dfqefowwov dugoatov a0 &¢ dvristoryisewper 70
pAr0os wdv daipeeav tov (§122). Anpuovgrobpev toze piav
suvapTnéiY f(a) = ninbec Napexiv 0 .

Edoere tovs dpibpodr f (-4), f(6), f(1). Aeifaxe Ger (o) f(-0),
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f(p?) =6 drav p GAeBpixos duspatas , RPALX .

NSlaiic o ?Epuo.tdtwvm @ npov:(ou\.r.évcoc exopev : a —= f(a)

D f(-4) =niwb- Suaip. Wb -4 = (*1, 12 ,t4) =6

L {(36) = » » w36 = (:1,12,13,14,,16.*49112,1;3‘
+36) = 8.

WA A) =, o e AR o

Ew tob Spiopod TV dalpetdy dnyeppruod duepalov  Exopey

du o Suaipetal w0 Q dvar deol wod ol Slauperar oL —a,

ftor: &v o —» f(a) wai —o —f(-a) wre f(a)=f (-a) d.¢d.

"Av p —npeéeas ToTE dtatpetar wd p duat (L1, 1p) =

=::>]C(p)=4. wad B{auPému o0 p* {dvar ot (¥1,1 ,11()1)::-

= f CPZ) =6 .

403 . "Fereo 6[)():![73(*7)'}31-'4‘-’ enov x ER — GCX)GR.Na'tD;)t-
6oov of apibpor 6(0) ., 6(— -?’-'): 5(;) . 6(2), 6(_ 31)

A'D'OICM SCO):O, 5(" %):0 ,O(%.):O, 6(2):’60| 6(—%):%.

404 "Av f(x)=x* va €0pedn : (,f(a]«-j'(ﬂ))/f(a-ﬂ_?,a»#.
ANvienc .= (a) - {( )sﬂ;—_"ﬂﬁ
f(a—&) (a-$)*  o-f
4085. *Eay vEN wal P(u)zfv—(-v—:—f—)'- , d-'(-li)‘-'—"\;' dea!f 6’1’{ ?(V}:
= 6(v) -6(vst) wual ot Q(r)+¢(2)+9(3)+---f<pfvj=s(f)—5(u.q).
\ i vii-v \ =QC“')

—— e T,

Avsic.- 6(¥) He@ril= o= vort) - Vs

QN+Q(2)+q(3) -+ @M =16(1) -6(2)]+[6(2-6(2)]+
+1602) -6(8) 1+ ..24 [6(M-60ve1)]= 6(1) -6(ve1).

406. ?/sosuedobs tpiguvov ol foac ndcvpai Erovv pruoc 4 pova-
dwv éccan wal ¥ Bdeis ,x povadwe. Na éupposbosd
Neplpetpos wov wai wd eppfadov tov B¢ BVVapPINEES TOD X.
Jloioy o evvoiov optspov v ovva,om'o'zwv adzov; ‘

; Ao LG a;;.ﬁ—.—y—_—i-ff:nwiy.g-

tpoc) =asth+y = x+8.

E=1a(A8). (AN = J(as)-(48)* =

WnolomoliBnke ané o lvottouto Ekmauideut .
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z 1 e
= 16-% =‘i\/64>—7(t
E= o x/6ax? :
[B-v]<a<Bry H 0<x«B
F(x) =x+8]0 <x <8 , Lm:}x\/sa—x‘ 10 <x<8.

467. Mo fuppaeds 10 fuBadov uvudov, S svvapsTNsI¢ TOL pAucLC
X TAI Repigep Eas TOU .

Absig- Elvar x =2np , E:up'* wot ¢f abréov E(x}z;—n~x1 (x70)

AOR. Llr wvudov durives 2 ,us't/owv elvar éff«rpaypsbov doaagw'wau
napalinie jpapuov Yo opolov Hia m?a}ae' dvae x pezoa . Na du-
ppassh o éufadov v oS¢ swvaprnorg tob x. Tlotov w0 twodov
Opisped Uis suvapensens cadtne;

A B Avsic— (AB)=x, BU=V(AN?-(aB)%

=‘/16—’(1 )
0 E= (AB).(BT) =x.V16-x*

Evar O< AB<AT H 0&xdd.
E(x) = x VIg-x* |0<x <4

F(a)-F( E,)

460 Nobeévios ou: Rx) = X<l e T
(Y

x+/

e

o '
Evpsze : , onov a# -1 uol

a# --=
1
o Sl
! 3 Al e [ A _a-l 1 _ZJa-Ptabl 4a-2
T F(a) F(z)’aﬂ D SRR b
‘ 2
2=
= “F (L :1—9—:1—-' Z = gt = 40*1
1 F(a) ('.L) arl _t_“ 113 3(o+t) 3 (a+)
2
i
F(a) —F(i) _4a-2 g o

" — ) OWL aF-1, -
T S T S
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1 7 ‘sax ve d-
Mo, 'Edv £(x) =x*—2/x/+5 wai g(x) - 2x2%43 , UnoAopisaze Tov¢
prezmu’{ );;' napastasec : f (~3) Pg(2l, FG)E g(-2) , 2f(4)-3p(4),
t(a?) -g(a?), fla¥tg(a).
A ﬁsf_ f(-3)+g(D=19 . {(—nzgﬁa):% L 2@ —;g(m:ﬂs
£ (0?)-g () —_o*_20*2 , f(02)+g (a?) =3a* -10%+8.

A
‘ Y 14 otL:
44, °fav @(;U:J" ual G[V):E'j” L omov VEN, deface ot
qa(v}:cr(vu)—cr(v)
uai faser roveov epere ©W Abpaispa:
3143243%¢.--237
\ —
Av 61¢.— ‘Enedn s(») =13" wal 6(vit)=5 -
! » a3 S g o A
~s dTL efvﬁ)—a‘(v):%_--}"—aﬂ =1 (2 z)“3 @(v)

¢ dnodeigbeisa Leotne iqa.rppozew'“n diadexuds S v=l, 2,V
Sider- (1) =3"=6(2 —e(1

¢ (2) =3t =6(3)-5(2)

e =3 =c( -6 (3)

(=3 = o (V1) -6(v) . ;
A "'LBPG"S‘EM obtev dvayovial Sdo. @ o(¥) (K=2,3,...,v) mAnv
b &(1) wal o(v) ~ A TN
214324384 ... .4V =0 (ve) —s(1) =_'_Z.3“+‘ -5 3'=3 i)
. e
412, "Estew n 5UVdPTH6LC f_- (x‘y)ekzg‘_‘_ f.(x,y) :3)(72)/}4-(:2. Y
nolofizare tovs ApiOMOve n NALAETASE: :
o0 O an, £ 2) . FCE »=3) fOma) Cx 0
AN o P06 ai0 ~ 2D 44 = 4, FOLF) =0y —ntd s fx, -¥) =
=-3yt2y+4 utd.

43 . Acddsate ToUs sovredesrar Kol Tosc fladpove v watwb  auepal-

v Faku&fpmv.’ : __sz
4+ 5

ym-oxt, y=5 , y=—1" y=xs Y=g

; 3

. X DLy

4 y y /] —— = dla rac
\4. Awsars cac q’,a:d,unzmar zopal TOD (HOVEOVOHSD V=1

s 5 0.
Avedabour vipdc T pewafinthr x: o =l 0, 2. 30, +5
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415. Addsazre tovc svvredsstac uai fabupodc TV wazod: poveovupwoy:

~3xy , + -;-' x"yz ; —20,@{ : Zazﬁ ; —Sayz, ﬁrif- xzy!wz.
Adore.- X
povevupe Juvzede6Tng Babpoc
—-3xy -3 Seutrepoy
4 .
t %x’y" t 3 UEATL LAY
- 2afy -2 tpimu
2a’p +2 tpitou
-5ay* -5 Tpitou
~3hy x*yle? -5m ¢ gdcytou

416. “Ynodofioaze wdc dpibuntinac vptac rob povevipov 6xty dio
x=1, y=2,0i0 x=2, y=1, da x=-3, y=-16 ,dia x=0, y= 123,
Nidisne —

I) 6x%y didel 6.12.2 < m) 6x?y dide 6.(-3)*(-10) =(=540]
o) éx’y didu 6.2%.1 = ) 6x%y dide 6.0%.123 = (0]

] ' ; : .
47. dia x :5' i Y=z, 2=-—4, a=V0, vnedopisaze @y dpbpntiac
TS §udsIne TV UATWO! RAJASTAS €V ;

A¥YE - axbyAzis EL fSatxdyzt
1)
. . » . L L o
Averg.~ 1) axyz : £xet tipnv thist -(-6) = [=10]

25 ¢ : s A o e e s e L
I) ax’y’z: fu uphy, 105 5. (€) =105 5 =107 3_

M) -15a2x2yz?: Eqe Tpov, - IS.lol.i—- ‘6 .36 =

418. Fipete nmoia he v wdrwbi povewipicov fvau oo :

2 2
7x5, —3-)(’, —xs, o 7 X, +5x’, -x, #3x

449, Eu';oe te sofe G wov werwbi /iou‘wvdywv ehva: 0;1010 , wal 1070

‘glvai dveifera: 3ax?, - 2a’x?, "31 a2, aFax? ; 2atnd;
) 2 .2
Z o X .

4. Ynodopisate = jivdpueva.:
(12x7y) (7x%yz) , (-5xyz)(8xyY, (Ixy?z®)(2x%yz) (5x*y’z?).
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wdv udTeo i poveoudpeon:
421, EJpszz @ ux;oa.;wm wal rovc uvfove o e

2 .
=2 Ly - Ix%yz, 1xydz
" ne 9 oV LA Tl
422. cynoﬁawaazz tde tetapras el ns,unz;zg zd?warfluf Ty
Hovewvupwy:  —XY —y_y"'z3, R
ASorcm D (a)t=nty® , ()= X
e [ e
2 t S e e 2z
o) (1 xy?2 23 —'its‘x“ yg-z 4 (ixy z ) = y

s 2 \4 20 458 0%, (-3¢ z:m)f;__u\.uzsyszmws
) (—3x yz m) Sl Ty 2tal x>y

423. Yrrodo prsace we JivouMEVa: :
(4 {:ﬁz'{)+ (6;‘3—23) (-3x y)3 - xy3z)5-('3xyz)

Avs o) ( ab*y) CSazF)-—H “{53'{"(“30‘3)~

T,
S‘ 5 2 1)_
2013w viz)? (3x 2)1: —-?-Tx‘y’)( xs 1 ‘Jx"y
1) (-Sxy)(xyz)( y ( 243K3 e
424 . oscBesate d wWaTwé! ,.zovmwpa:
K;x L2 g %x? —Jixj, 0,1x? ., 0,9%x°
Al’)c\c.~ IANGNTHENG ¢ x*

425, JloosOtsace ra l(atwgl Fovwvupa
-2y |, X%, +7x by =ty
ASBic - *Andvnec * Xy.

Wiy GvZ)xy, V2xty

426. ﬂposdtop:’aatc ‘eo E.K.T. wai rou M K. A. 1@V povewvwpmv:

i) -3xPyw exy’ew , 75xy Sw?

4
i) axly, ~éxyw, +M4xy’ x*y4.
At gair C ) R E K D —30x‘y5m‘ . MK =3xyo.
' i) Ermolextyte . MKA =1xy

427. Fupece 0 E kT W@V youwvu‘uwv
i) 3028 , —11af>, 22aﬁ;;€aﬂ£
sy =alg to’Bh ~ofii £
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ABEE ) e =66a’pey*
i) Ex.n oot pt

428 . *Furedesare tar Jiaiessecc
; —15x%y 2w : 3xy3eo | —h%’;’:—a’ﬁ 4
20°xy: -Sax , 121a’Bx:-22a%x , -169a%B%x : 13afx

¥ 1 b % .
42 . Lopere ta nniie wdv diapesewy

g
e e SRR L SRR T O

E 2.5 . » ifs i /
ffqﬂJ ‘- 6afy” ;"3"()"‘“3-3*)(3% ~xtyz:x%yz.
¥z
AT A TR LR R IR i e W)
e e Hxrz 3xtz R
34l 4 312 xPy*zs
HCEF SRRl BN SR e e e R RS TR
64 xy“z‘ W z

ot LT R R S T el IR

T by s —eafy WE  afyd ~ .Y
=k exsty Tage 39 %’yew

W 5 <ty sy < B e |

V) _xzyz ;xlyz:—y‘ i =i—l1

x*yz

430. Yredopisate tac dpifuntinac ripcc rov Rodveoviiou :

V== St Ty 2 dia e T R R o e R o 2

Adsic.o 1) f0)=-x*+5x 13,f(-3)=(-3)*45(-2)+7 =-9-1543 <
B 4 (2) = (2)*562)43 — 2410 3 =

W -1 = —C)*45(-1+3 = ~1-543 {7
WORE O SR )Ry 5 g e ol = El_
SRR IR R B U B R S B
V1) f(‘?.) = =(2)z+5-2+3=~4+i9+3 = [9]

) £(8) = —(2)*4 5243 -_0+15+3 = [7]

431 Katasuevasars nivaua vipesv  (§128 , iii) zob 7oAv WV rov
F(x) =2x*-3x +1 dta’ rar TqLloriro X3 SE DRt S s g
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X! -3 -2 -1 [} (A t 2 +3
£0)atxiaxs)| 44| -9 #2] #8 | O | +11 | +46

432, Jedsare rov fabuov exastos v natwdi ROAVWVD WV
7
Ixws-x2-2x3, 2x*-x%#1, a®-Sara’-8.

1. Tivos ﬂaepad elvas fwastov TV waTw B MoAVLVOLLY !

2 2 2
2xy +y2-Jy ¢ Txy* +1, x3+y¥-3xy?+ #x2y , xyz-2x*-2y°-2z%

434. Tivoc Babpod elvas 6 modvavopov:
Ixlyz - 4xy 2+ 23s2xty # 322X -Bxyz +9x-Ty
1%) @c npdr x , 2%) o5 npés y , I) ¢ npds 2, 4%) ¢ npdr x
wai z , 5%) es rrpdr X Y Bl

235, Nd givn  dvagwpn opolwy gpwv ele ra nodvadvopa:
2x - 4371 5x —2x2#9x7 - 12x + 7.
2 _Sxy +2yE-7x*—6xy e I
Ixyts8xty - 9xy?rexi-y -1yt
Nosic. 1) 3x -4} +5x —2x* H}__x_a ~12%x+7 = —4x+5x3_2x%47

2 2 _Qy%-3
M) 2 _5xy 42y% -Tx2—6xy —Zx2-3y+1Z -y = 14-1Ixy yy*-9x"-3y
} . ,___3_'*\3 N i 4 o

2z Z 3 .3
W) 3xy2ygx2y ~9Ixy2aaxd-yi-Ty +1l = —6xy +xfy +2x -y 4l

436. Na' Jearazboiv ward vic wariovsas duovaper w0 x 1@ !!(‘J/'?Uwvaf(a:
ax3+ 3a®x%-5ax 3t x“+ax",ca’x2-3a’xf~i Jua:
3
xty?-xtyS 12ty d - xSyt -xiy Sy -2y
) ) 3k g 2
T R ) a_._x:3+3a2x245°"‘ +x" rax” ya’x axt+a

= x4 -3ax3+ 4a02y?-3a3x+a.

3
T) xty? oxdyT 4 2xty* *xsy?'—szs _y:_ 2wtyd =

R e
\_)——-"‘,__——

3 3
e Sy ety 2yt2y?)-2xy’ oy

“ - < =
437, Joia én wov wuarwdn rodvwvipaw elyas opofévn |

WneiomoirOnke ané 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg



—~ 124 -

x°- 4x*y 4+ 2x%y z+3)ry -529, 2x'*+3xy -y2+2y,
~ TxyTsxbexty 4. 2x7y3 ;
Adsie— To ne@dTe wal té Tpito,

438. Ma diatayds slr 5;1007::::?: ' ouadas o RO(?uaiyuyou
2x4y 2 x3y? riox?y* -x3 yz Txty 4y ~2x% % 3xy 2.
AV s~ 2x*y2-x3yStioxty* _xSy?-7x? 5+y 2x*yfa3xy s
= (lox*y*—8x?y%)-(x"y24 2x*y 3J+2x y2 +(y 3+ 3xy2).

43 "Ferew 7 cvvaprnow F(xy,2) = x3+y?-z%3xyz.
°YroAogisare tac devOunrivac rquac
F050) & A 01:0550), f(d,hr,mf) =92 1)
Aberg.— 1) {(0,1.0)=0%+1*-0%130.1.0 =1
1) ‘f(‘.usﬁ) =13+0—0+0 = E] :
W (-1, =4, -)= -1=1+1+3CD=1=1) =1 -3 =
W) f(5.2-D=ge8+143(F.2.(-0)=F+9-3=F 46 =@

440 Jpostésare rd moducovupte : f(x) =x3-2x %+ 3x-4  war
6(x) =5x3+7x*—6x-2 .EU';oézs 2’ £(~1) wat &(-1).’av o &-
dpotspta wov ddo moduwvipewv  elvac pix) steze o p(-1).
Absic.- a) f(x)+a(x)= (x3-2x243x-4)+(5x7+Tx2_gx-2) —

= 6x3+5%2_3x -6 =@(x)
B -0 =[(-0-2(-n"+3(-1)-4] =-1-2-3-4 = [Ci0)
Y) o (- =[5(10%+7 (-1)%-6(-2] =-5+1+6-2 =[36]
8) @(-1=16(-145(-1*-3(-1)-6]= 6+5+3-6 = (4]
Tlapanpovpcy gt @(-1) =f(-1)+5(-1).

484 ’Anc w0 d@poisya Tiv 3x+5y -7z wal 4x-Hy+2z dpoyocsa-
¢ w AdBporepa v Bxt Idytz wai 2x-yi18z.
Rotatilien AT (3x 45y Tz )+(ax—1ly+22) =Tx -6y -5z
B=(8x+24y+2)+(2x-y+182)=10x+23y+192

A-B = (7x -6y -52) —(10x +23y +19;)=[:h____19@

42, Adovza: ta medvcovopa: A —a* 6a’F+2a ’52—3‘@3
B = 2a*-2a3 B+ 4a2B%1507-284 , /= -at+3a%f - 30 f:aﬂ’fj,s“
nzeicar va ﬂfazdaﬁw a nojuwvopa: A+B-I, A-B+I wai ~-A+B+I
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xa) uezdmy va EradnBevbs Su @ dﬁpom;{a iy TpIov reds.
talwv leoitar mpoc to ABporspic A+B T Tav Jsd‘o,cuvc:u. 3
Absic.- 1) AvB- = (a*-60p+ 2a?p>-3af3-84) + (30"-2073+
2 3 5 4}=
£ 202B% 50B3-28%) - (a* +3a%R-3a% 7 +70R°+ OB
i et — 304-11a3f +90R% 508’-8p4-
I) A-p4r ——a’-a3p-5a2B? aB’rept.
M) _A +84T =302+ 7038 - 2R+ 150p3+ 484 - ;
BAénopwy Gu: (A+B-F)1(A—B+T}+(—A+Bfr)=5a‘—5a B+
+3a%f% +9ap3+2p*
A+B+T =504 _50%0+3a 8% +9ap 3+ 264

443. N @wre desboiv @ npaleic:
ffalnjax;x:)—[dlaz}5a¥—(302—7ak ;‘5X2Jf-?x2,
Aveic. - (5a2-30x tx2) - L 4a+5ax - (30 -Tax+ 5x2)}-7r=

= 5a*_lax 4 x*—4a*_5ax +3a*-Tax +{§2—7x1;4a2_15m-x1
SR M H G T e e, ST et Gt

444. Oépaxe s v andoverdrny Jvvarnv jeo@nv s naposTasels
) 3x—{3y-(—5z+4y)f“{3>t—(4_y»52)f*-[4y-(32+2x)f :
20v) ”x‘y—(1fxy"~y3)—(x’+ffxya-y3+7xzy)—(zy3-46xy"’-ﬂx)
3) x_y-{fs’_yz;(.?zx-Z)ty—(xy+2yz]+3xy~('yz+52>r)j
AV gic.- 1) 3Ix-$3y Sz -4y}-{3x-4y+5z)-{dy-3z
=3x -3y -52+4y -Ix +4y -5z -4y +3z4 2x = 2xty -7Z

2%) 11;y-ngﬂf-;_c_’-nyfﬂyt?xly ~24% 16324 x =
E )

3) xy- {3yz 3zx- Dy -xy-2yz 4 Ixy -yz-Szx}=
=xy-Jyz -3zK +2xy +XY + 2y2 “3xy+yz 45K =

= 1xy+21x|

445. fopere d jivopeva:
(-5at+3a8 -88%)x (-90R) .
~ 4oy (~5a Ry " r3ohy o -2y -4¥2)

_.1,}:

(2xy-xz #5yz)xx7y’z,
;{,‘x‘y‘z‘--ﬁxy'zj—/ﬂly)! sx%y’z,

4%. Fppere a prvopeva
(2x1)exes) (I —Tx-9)(2x-3)  (3a>~Tof-16R)- (92~ 4R)
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(2a?+2a+2)(3a%3a+7)

247. Evpevs ta prvousvo: ;
(x2x+)(x=-1), (x%2xy+4y?)(x+2y), (0,2x%0,3x+1,5).(2,4x-3,7),
(27x%-36x ay,ntsxy 2 64y3).(3x+4y) .
ASsig- 1) OPax+)(x-0=xI-1_
I  (x2-2xy+4y?) (x+2y) =x3 48y 3¢ dy*x - 4xy°
m) C02x7'+03x+| 5)(2/4%x-3,7) = 0,48x°-002x%+2, 49 % — 5,55
W) (27x3-36x2y +48xy*~64y?)(3x+4y) = Bix4-256y*.

448. *furedesaxre woir neilaniasiacuovs
(13+2x1+2x+f)(x’-—x =10 (q3+azﬁ+aﬁ1+/83}(a-ﬂ)‘
(x+y+2)CcPey?e2i—xy —yz-zx), C(xra)(x+f)(xty).

Naliciic — ) (¥3+1x2+x+1)(x2-—x+1) =x"+x*r2x?+i1.
1) (a +a1$+aB“+ﬁ7)(o. p)=a*-g*

m) (xeyrz)(x2ry2?xy-yz—zx)=x*+y¥+2? -Ixyz.
) (x4 (e POxy) = X3+ (a+ B4y ) x>+ (aB+ By + ya)x +afy.

449 2Eav dvo duspara molucivvpa Evar dvelstolywe p walv ﬂaﬂ-
HOD, Orcov Uy v, Tivos Rabuod e v dgporspea wwv wad ivos
ﬁ’aﬁpm n dragapd Ty 5
ASBEE Lot ’l:nuon 6 P Babpod Jpoc Tob rr.pwmv déu ava -
yetar (e uaeve opov WD awu?ou ,étou rm,v'te.c ol 0901 tou
Sevtépov  elvan Baepou <z v dpa <p enetal cuo OP“' poy
Badiod napagever s pfﬁtmoﬁaepcog wai ds w dbporspua
wal ¢s v éto.q:opav

as50. 'fav o' ﬂO(?UQ)WflOU A éivai p Pabpos , z B, v Pabpos , vl
p Robpad, onoev O, vivoc Pabuov zfm: 70 rFofucivupor
SA .B+7BIT-B-r;
Aveic.— To 5AB évar (v fmbpou v w6 TBT dveu rrupo-
1:£po-v ﬁabp.ou SnA. \J{P Babyrod . Suvends o aQPots[m ww B
fvar WD nupaestipov E;abpau piv - Ta -B wai -I rposui-
Bdpeva 6y perafaddoow v obyov v

451 ‘Eucglésaze vac diapesels:
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(62’8 - 720283~ 2aB %) : 3af

(8x8y€z-4x*y2? +2x3y222): 2x%y2

(41 7v3% 8 Sy 4 —12utv®): (~2u*v3).
Absic- 1) (603p2-120%B%-30p4):30f = 207 -408” B’
T) (8xPyéz —4xtyz2+2x2y22?): 2x?yz = 4xfy "~ 2x?z4y2
W) (4p”v +8pSv4r2p%v6 ) (~2pty?) = ~2pd—dp’v e6v?

7

52, ’Enienc: 8-,Zx4y2—i;—x3y3+4xy"):(m§xy2)
(0,26x3+0.09x%—0,72x): (0,2x)
[1,-&4):5—0,67:(“—2,‘37)(2):(—_—;—x2).

. 7 " 4) . . 2)_ 4, 3,.48
Averg-1) (Ex‘yi——i—xjy%ixy ).(—ﬁxy )_ 3420
1) (0,25x3+0,09x2—0.7‘2x):(0,'Lx).-=1,3>L?‘+0.4-5x—3,6
i) (1,44-%‘-0,67)(“.-.2,973{2)‘.(-'5 x?) = —4,32x*+2,01x%4 8,91 .

Xy -2y

453. Aeifare ovc w0 Ix242x_21 diaupeitar  Qupifiisr dia T x¢3.
Oueolass 1o 2x T+ 13x +6 did voi xr6 (BA. §131, vi).
AV sis - "As Ferdscwopev v vndpan Awipatov T AUCH VOOV
T(x) 16 &noiov modlamiasidlov wé x+3 va difu o 3x*+2x-21
T n(x) npénet vd fvar 12 Babuov  (sed 16 , nopispa 12V ) :
k. n(x) =ox+p . Ad vo dvat  (x+3)oxs+f) = 3x*3 2x-21 Tps-
Tt Snwednnore w a =3, 86w npdnet & Opos X.ox Tob npd-
Tov pédove vd evpriny pi v Ix* rob Sevtepov. “O6te npe-
nec (x+3)(3x+f) = 3xPe2x -2, B Ix*+Pxr Ix+3p=3x42x-2 B
3x1+(3+9)x+3p; 3x Y 2x -21 .ﬂpénu TOTE: 3B=—2‘l-‘:> B= _7., :
np:iw.mu ,orav R=-7,% 3x2+ (B+9) x+3p oopninzer pe w
Ix22y -2, “Gere AaAnbever & ravtomng (x+3)(Bx-T)=3x"+2x-
-2, T6 3x-7 dvar 0 mnAiuov b 3xT+2x -21 did Tob x+3.

©Ousicws drodguvvopey S v diaipests 23?4+ 13x1 6 : %46

Avar wedea .

454. Fupere 70 nndikov ths Jraip€seas Tob Ox2-42x+49 dia rod
g ‘ ‘
Av gig.. *Epyalopevor onwe € v 453 evpicwopey mnAikow
i) 2w =W,
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455. Vel ebpgbodv wi rerpdjuove. TtV Udwwbi nedvevipiwy -
X243x-2 ,  2x%p3xpbx 4, xtex3ix2ex o+l
Avesi¢c.- Bléne ged. 161, IL. 2

456. 76 dBpoispa Tpicov dpibucsv  elvar 120, 1o de abboopa v xe-
tpagivey Tav dpilbuday evai 440 Jdsov elva: ve dbporoya win
Jvopeven v dpibpdn tovrwv AapfBavopevan dval duo «ad’ odovr
ol Juvatovs Tpénovr;

AV 6ig.— "Eu v dedopéveoy Eyopev rac sxeses:
Xty tz =(20
x%y*tz*=4400
“O¢ yvwewdv , logve = (sed. 161, V)

(xey+rz)? =(x*+y2+22)+2(xy +yz +2x)
Kai avuucbiszdvres -

(120)? = (4400) + 2 (xy + yz32x ) ~>

120)%-
(xy+yz+zx)= (—_uligﬂzlsooo]

7] “Omov x,y,z el Tpeis GpiBpol.

Nd guredesboiv fdsu tdv dfioenpucdiuoy noAdaria-
slaspdv ai npdfes ai ewpuadpwar dr T douneceg
457 wal 458.
457. (3ax+2Byl(3ax-2By), @x-y+5)(3xty-5), (a+2B-3)(a+2B+3),
(a+2B)(a-2R)(a*+483)(a?+16A%) , (2xt3+p)(2x43-p).
Avesic- 1) (3ax +2By)(Bax-2Py) = Ga?x? —&Q"yl
) (Ix-y+5)(3x +y-5)={Sx-Cy-s)}§3x+(y~5)}=Qx‘—(y—s)z_—.
=9x*-y*tioy -25
m) (a+2f-3)(a+2f+3) = (ar2@)? 9= a’+4af+4R"-9
w) (a+2R)(a-2p)(a*+4p*)(a*+16p%) = (a?- 413‘]@ Mﬁ")(ﬂ HSP')-
= (at 16‘3*)&4“6}‘) 8_256p¢
v) ('1x+3+p)(21+3 B = (2x43)2-p2= 4;13:12”0 -pu?

458 . (x%+3x-2)2, C1+x*xvZ ) (14 x2-%x VZ), Cx-y) 30cty) T %ey?) s
(/+x’-}(r+x +x V) 14x2 V7)),

(2352 (S B)(22-5). (%4 3)*

Adorg- 1) (x*+3x-2)"= x*+9x%+4+6x3 -4x"—12x
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0 (14x2 ¥ xVz )(1+x2-xV32) = (1+x2)’-(xﬁ]‘= 1+x4+1x1_zx2=x4+11

W) (xoy)2(xey)20xtey2) 2= JOeon O] (x24yd %= 13-y )03y =
=(x*oy ) 2=xBeytozxtyt.

W) (1ex2)( axtaxVE)(14x2-xV3) = (1ex?) {(1 £x7)*-3x* = (1+x

_ax2(14x?) = 14 342 2 4 x 6okt = vt
2 2
R Ay NE xR BV s X T A
k. (E*%)(E‘?)"‘; 25
2 RalG9at A
v a Ta [ 30 asi
G )
Vi) (i 5
2a

59 . N’ apAcverevbody al mapasraselc:
@) (xry -2)%(x-y -2) 2+ (x-y +2) *=(y+2-2)*.
B)  a(Bry-a)? frra~B) ey(arf )" +(Bry-allyra -Fl@k-y).
Adsic— 1) (xry-2)2—(x-y-z)% (x-y+z)2-(y+z-%) =
= §(xay -2)+ (x-y-2)}{(x+y-2) (x—y-2) 4 {(x-y+2)+ (y -9} {(x-
= y+1)—(y+ z-x)} =4 (x-z)y+4z (x-y)=4xy -4zy y4zn-4zy=

1)3_

a
+%)=—y—-+‘—i+1.

= dxy +4zx -8zy .
1) a(Bry-a)®+p(yra-P+y(a+h-1)* (Rry-a)raf)larf-y)=
= pera de npafec = 4afy.

460. Na' Puzedestody al mpafecc: (a+f)*-(a-p)*-2%, (rx+x%)*,
(x—y)3+(’x+y)3+.?(x+y_](x—y)z+.?[x-y)(x+ )
Ao s 1) (0+B)*~ (a-B)’ -2p* =g3 +3a*f +3a43’:+13’-a3 +
+3a0%p - 3+ B3-2F° = 6B
) (1ex+x?)® o (x+x?) (axax?) = (T exteax r2x®e2x (1t
+x+x?) = (14 2 +3x 2 42x % 4 x4) (14 4x?) = (1+2xa 3x T+ x4
Fx )4 (x 232+ 3x 4 2x Y4 x5) 4 (x 2424 3x e 2xF 4 x8 ) =
=4 43x + 6x2+Tx +6x* +3x% x5, ;
W) (x-y)3+(xry)’+ 3 (x+y d0x¢-y)*432 (x-y)(x vy)%= §0x-y)e Oay)} =
=(2x)*=8x>.

461 N’ drodeiyor v lsotne:

[”(zf’)]z_[ CV;va]2=V)
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var v a’noét:q’ﬁn‘ LaTORIY ?ﬁ-/}anéa’g T@OTNC, oL
et e e e A v(vet) 72
ff2+3+4+-7‘v-[———2']
drov v Toywv pueinor ao16uor .

; . (vt) Z (vs1) 12 S - i
Aderc~ H lsdme (n v = }-Iv ~ }=\’3 16YVEL wf @ai-
verm wowomv furedésecos v MpdEewv, did wabe nunv rob v A
pa a lexyp wuai da v=1,2,3. Aapseiuo-rm Aownov £ g (1)

rd¢ v leotntas: 13= 1—,-_3) (10 (23) (2'21)2

T CURE ff%—*—”—} 2GR nposo

'CC'V‘CU; wazta ‘[-‘-E.'l\') td[ v ravtac (edntac wal napampouv'wg
du o Ttpqu dpos  eudemc dagopas tfadeigetar e w0V dev-
Tepov  Th €noptivnc , AapPavoptev:

Sy et o )
+334 ... 4 v {2 }

462. NV’ dpdoversvby 5 napastascc :
v(v+1)(2v+1) _ (v-1)v(2v-1)
6 6 ;

wal wazonv va dey0i p leotns:

v(v+1)(2vs1)

PrEDNE L L e =

& :
ORTOC ¥ TUFGY  PUOIMOS Aol QuOy .
Avacg .- Hawnw fwucelesewoe Tiov npafewv edpluoysy triv les-

@v+t) . (2v-1)
)= S (v 1)v_6—

vazonw Epjalopcba Orws & v 461.

e v (vt =v? lgxUoveov did waBe v ual

463. °Lav x> -}ﬂp drov &, ,R,P Ocrs! decare o wzslomx?lé;f
Aveie .- To F l.ﬂ&o.: The o.\uaom':o(' dvat Bezwdu apa waz’

a\'apmv wai w NpcoTov . Timqqxnvlﬁovteg Aovwov Qapfavepev
2

OIAD‘IOG‘I'.POQOV avisotnta : x* > —Elq. sz" +2af . Kara petlova

?'.o'drov 0d evar x*>2aR wal suvend x> V208 .
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464. Na' fpa@edv @0 TEYPDafwva Jreovo pew ia ,nor'!uco'vu,m::
x*r2x2y?iy? x2 2x+1, 4x2#dx+1 , x*-2lxy+i2ly
Niee. 1 (x*a2x*y*2y4= (x*ey )t
) (x%-2x#1) = (x-17
W) (4x?+dxsi) = (2xa1)? 2
W) xZ_22xy + 12y* = (x-1y)

465, “‘Opisaze enderore TOV gpau i UTWE cdeoce , Eucorn v 'toarwu
6 Waﬂa'scwv va wabistarar ted€iov Tegoajuvoy Jicovopov:
2 2 2s5xUTr9y , BImP#TH4n%
XEETrdy® T, 2STRY S RN AN ?
2
k24T 1612 Sixz_y’f T+4, /21a2+T~NﬁzJ Ix? y2- 12Xy S+ T,
; : g
ANoerc.- 1) x""+T+4y1 npener T=4xy ~= (x+:.y]
M) (9x?4T+1) npenet  T=6% ~ (Bx+1)

T
M) 25+¢T+y? » T=10y ~ (y+5) ;
V) 25x*#T+9y* v T=30xy ~ (5x+3Y)
V) B8imPiTe4y®  » T 236 mn ~ (9™ +20)?
Vi) KZ4T+161° » T =922 ~ Celiien)®
i) Bix*y®4T+4d  w T =36xy3 ~~ (‘Jnya%z)2
Vi) 121a*4T+9f*  » T = 66ap ~ (Mo +3f)

) GxyZ 1zxPyuT » T =4y ~ (2x?y-2y)*

466. Tlotar fu v wdrwbi napadra'ozwv elyar redea zsr,’aaawva %.
KEPAIWY TplWVUHWV wai moiat 8xc; *Ev th modty de ngpipTo-
se va' gpagoiv &¢ velea terpa Ve :

a®+R2+y2+ 20820y~ 2ff . a?sBriyi+zaf + 20y - 2By,
x‘+y‘+2-“~2x’y1—2x1z 24.2)/"22 . xz+_y"+4+41+4-y _2xy ,
xZry2+9 +6x — 6y -2xy e .
Aderc.. ("de wrov Y oed. (64) ‘R 2% wai A7 dév flva didet
td dinAdsia yvopeva dvar dvo pe + uat s\nz P Alf(m
L Y " 2z T =
mai fvar uavd eupav (at[l—y)"", (—x2ayt2t)s, ryr2)”,

467. Toras ée v uaTwd mapasTasewy Evac TEALo! uyfor due -
paiwvy levu'flc.;lv)- >
3
xE gy ayR f: a33¢313mzp'x t+ Scopx +x
Wloeytaiizy-a it 92t 2p 07
ABoic.- 1) x6-3x*+3x*—1 = (x*1)" : tivat

]
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I) ?@lw3w?p?x13wextxd = (wptx)? : dwa
M yd ey+12y-8= (y-2)% : evay
v) z3-92%_-27z-27 . dév dvar

468. Na Exredecbov dia ewvrspeon tponav, Base tév dfrosypeco-
oV pETacInpatsudy ol ppdfec
(xtal(x?*-ax +a?) - (x-a)(x*+ax+a?) ..
(Xta)(x-a)(x2-axt+al)(x*tex rat)
MNocic.- @ (x3}+a?)-(x3-a?) =203 | B) (x*+a?)(x*-e®) = x5_ab.

460.°bav x+y=5 wail xy—¢ , edseze v BotOpnTINnv Ty fcastns
TV TE00oTAS Ewv -
)iy E ,37 x3ry? TN ex-y) 5 a) X2y rxy .
Averg.— ) x*3y?2_(xey)®-2xy =25-12 =13.
@) x3+y3=(x+y)3—37zy(x+y)= SEtR N LisEn 5
¥) 00-y)*=(x+y)*-dxy =1.
) xT4yZivy = (x4y)?xy =19.

470. fav X-y =1 ual Xz-f_y z=4 5 Eq})Eti ™wmv dp{ﬁfwmu"'v ‘Z‘lp{n‘l’
THhE Mapaetasews : x}-y3i(xty)*
Avers . x*ay* (x24y®)™ - 2xy= f(xey) 2 2xy }oxy =(32-2)%-2-48.

AT, ey x*ty323=3xyz vd Jeyt ok wore , ¥ x+y+2=0 7 x=y=2.
Aveic.- Baset 1hs tavtomroc YII thr s€d. 167 and. We
KBryPizd - 3xyz =1 (ay+z) | (xy)% (y-2)*+(2-x)*} Aappdvo-
Mev, Adjw  ths Onobeésews du: § xiytz =0 # (x~y)*+ (y-z)*+
+(z-x)*=0 "Av dpeog svpfaivec w Jeirepov Ba ycopev
Xx=y =2 .MAow ol vpsi aposBeccol (x-y)?, (y-z)2, (z~x)* dv
dév feav pmdeviuol , Ba Reav Beuuol wal suvenas 62 dxovy
dipoiepapenvov, did rovv 4Bporspa pndéy.

472 *ftdv 0" mpaspaticol’ dprbpor’ x,y,z ROV T GRESIV
(y-2)?# (z—x) %+ (x-y) %= CV+Z—21J11@+J(—Zyj2+(x+y-2z}2
defaze ot eors x=y=z.
Adeig.- Meza v furedesiv  Tow poafeov  wal avoypny o-
poton Spoov AapRavopey x2iy2i2®-xy~yz-2x =0 ug SUpQU-
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Yo Y€ YveosTiv cavtomma  ((§ 133 5 i) dida: (x-y)*4(y-2) >+
t (z-x)t=0. Jvvenddy x=y=2. (BA. Aow. 171).

473 Bdse« thr ravtoTATAr:
xK? _ rx+K ), (x-k)?
5 (T) = (T)
SelFaze Su dv x wal K dwa duxspaior dp@dTtepos Zoceor H ap@o-
tepor J'LEPIZZO:' , TOCE © dlozaf.(olr
xZ+rK?
2

i6obTa nodc 0 abporspa TV rezmaydvcov U0 aueparcav
A grg.- To xiw ual @ X-x dval dpmol , agod ot X wal
K ¢vou Gypgqdrepor  apriot % Apqorepor meprLrol . Sovendds ol
X s

tX i X~K

z 2

dvar duspator.

474 . fdy x,y duepaior o de’ aptépcc x*p2y elvas zedgiov TETPaj® -
vov duepalow TVl i defare o TOTL o x wai kK évar dupo-
Tgpoy Et;ortm % dppoTepos ngoerzor wal 0w o dwepatos Xy
lootrar pe @ &épotspa dvo buepaien TEGoay OV .

Ave g .- 'EE Snobesecos Lexoet : xZ+2y = K* dpa Ly =y

Zy =(K&x)(k.-)<) L0 2 s Supddv 0 npedwov 8d daph uad r;a'

Sepeepon pidos dpo 0 Bawgh # w6 Wrx w8 Kox v kax de-

tog téte of K ual X Ba Svau dyigocepor dpuet # dpedrepor

nepritol . Opolews dv K-x = dpuieg . “Q6te of ¥ uai x dvat -
neoadn noze d_\.Lth-G.pe\ Eipnou h ci}npétepm Repirzol Katomw

2o

= 71

7.4‘ 2 v
X, x*y =Xt —— ¥

; ' K
witov Exopeer X+ 2y =K%, y=
x 23 Kirx= e : S o A

y= — onoTe GUHQUVG  |IE T v pongovpeevny  aou.
2,2 S A et

S dpioyd K_a*_’_‘_ dpa wal & Veos wv xZ+y 0a leobran pe o
2 - v ’
dbpesjcpa dlo AMepc wW TETPAYUWNY .

475 . *Fdv  Ugiera * 6YE¢ 2,321  x2iy2=t wre Gio-

glotavzor al 6YESEL & +RZ=1 Kat X"ty =

@lsratar ual n ox+Ry & 1.
Aberc- "Exopw e (a.—x)'l; o at-2ax+x*>0=> ayx?>10x




= yng s

B 28x< a®x? ual Sy "
= oicog 2Ry < Biy* Gpa usd Zax+lay <ol
+x24+82 192y wOpey axiby &1, ap Xty <a'y

AT6. £ay a?r By X5y Eratay zhve B T ax+Py+pz <4
/;:'wu,cb; sdv a,t AL T e R e ’m}: =5
za'ta 8a’ efvar wal Ay X, +C3 Xy F - ba,x, S 1. K
A? otc.- Aouel w deifeopey v YEVIUNY repincosty o
robto BasiTopcba olr ey 6fecw  2ap = o+ f* (pa &mi jﬁ )‘
Mpool rovrer waze pedn wg v dvieSureas et e ;121;.)(15 :
20,%, < B W Zayx, = af +x2 ﬂagﬂdvo;:u 2 g
204% 4205 X3 +... 4 2a, Xv&(ag+at taf) (x24x 2t 4 x2)<2.

4— 7 /1/ bpf U ! ; 3 A
4 a. 7] ?JR’Z(G( T ; :
7 a ¢ !9( v 7 vV UctTes Be JJ'C!(OEJ'EGJU .

-——xs—'?zys, 8’x4';" X g ey v 6a
x-2y L G T i S e el :2
2¢3x%+32 Bfa“_ﬂi' xs_,(y4 x""_y’z’ xJ*‘f o

Ix12 i Jo-RT ' Yz xF oy x"‘”{"

(H v pusiwoi Hto:epm'_
5 i
X -3y __“5—(?»)')5_ sy 2ocgin,
s ey *Xsysilﬁy";-

Adbosig.- 1) — o
x—2y x-2y
:xdf'z!'?y+4xz 2+8X 31’6 4_
1 a1x’*_1_ 0 (9xz-1)(9x2t1) i 4 3 2
9![-| (qxz__') ~=90x +f-.
VA el
Ayt T (xy) k!
iy Xy AR e :x‘ys“"sys*xdy‘-xly]’rxzyszu,
5 5 s 5
0> 432x° _ w’ +(2x)
) Bi2x i o12x =% 02x + w2 X2~ Bx3 +16x4
— 4—2 3 22 _ 3 4
% dhLsy (O ; () Wt 40 x® -8 wxd 116 x
_ﬂxﬂ = h‘—x—(-ﬂ = yxSiy) +(15)(_|)1+ (,&4)(_1)3* (13)(—1)41-
05400 (=154 E Rt T Wl e TS
V1) y_s—_“’ = ys—('Z)d_ 5 4) 3 2 :
y+2 5 NLED y "()' ('2)1’(3 )(-ZJ +(y‘}(-z)1*(y)(_1)4+
+ (0= y5 _2yti4y3 ~8y*+16y _32.
; 243 x5+32  (3%)%395 4
s = = (3%~ (3x)7(2)+ (307 2%~ (3x) 27+ 24=

B R g
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—81x*-54 X +36 x*—24x 416
8  » ¥
slat s Go)t-p0 (3atfNGBY _ o) eayzazip4)

) S e 3a-g2
xB_t6y*  (x*ay?)(x*-ay?)  (x*ray?)(x*riyl(x*-2y)
™) - = 2 = . =
X -?-j X —-'Zy X y

= (x*+4y ") (x* +2y)
2p _ 6v

bp 12v weé zv}‘
R B e Doy apitey g gy
M e L R e Ay
x xtyBY oy iey
2v)3 i

3 3, -
X K +_\f“ _(XNJHy
x"‘-!—_yz" xp+y2v

) =xM _xPyPy

418. >£av v dpriog Jeibare owe:

¥ v
X —a e e s I
x+o
v v V. ]"
2 xX - X (—a [ ’ '
Avevg.— *Exoptev oo S__?_‘_)-:———— ucd tpoppoloptv v
(x+a) x-(-a)

wrev ) g §134.

479. *En( notay rapdsrasiv npenel va noldandasasds o modvcs-
vopoy atpadf+ a*fRraffd dia’ va givn dicdvopov; Oporcs did
w0 x%iayint yiaxra?, x*-ox*ra*x-a’.

ASsic.o 1) (a*+a?f +a*p? +af?)(x-B) =a’-p*

I) (x*+ax+a?)(x-a) =x*-ad

W) (x*-ax +a)(xta) = x* +a’

W) (x3-ax?+a2x —a3)(xta) =x*-a?.

480. fav v puoiudc apibuds deifare oz & dugpatog 52ty

ot dawersr did 6.
AS6ic— 1Edy ds v tawvwdmra (¥ +1) = )P ™ ™)

(e 3134, W) Beswpey x=5 Aapfavoper wiv Tedtmea:
SWHL 26 (55214 )=€ ."Auepalov = nod -6 .

481. deiFars ove o duspacos 291 clveu erpem?‘ dia’ 31 uar dra’

£27:
Avecs - 2271 =(25)"1 =327-1= (32-0(02%4325 4 - 4) =
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=116

—noA-31. “Frisng 2%°-1= (27)°- = 128% - 1= (128-1) (128 %4 128%1.. )=
=nol. 127,

482, Eav a, B, v guoiuos apiBuol ual a>f va deyn n depdn

v v
dvisstng: uav'f>‘: A >p/§"’

Avsig.- <H dnodexrdo dvisotnc ypagerar:
‘Ua..v">0"_'+().v ?_F+a_v 33 e +a§v 1+Fv’1>vpu-
*Exopev Aorredy va dsifcopsy tas o dviedtnrag:
(i) va“"‘)a""+a“'zﬁ+a"‘7Flz+...+[3"" nal
CL() v$u-1< 0\!—chlv»‘)_ g_‘_ Qv-387-+'_‘+8v-1
=H i) a’deemt ¥ e ra e p o Sl e 2R e B
L BYTNS R Tqe = (a-B) ta¥ B (at-0% )*a""‘(a %)+t (¥~
B" 'y50, wal dAnbevel didtt nésar al napevDéeul oo npw
wv l,u,?(ouc: dvar Bevival , Abyeo Thg unoﬂfoem a>B (e ual
dou. 388 ). Opoiwg demvveron uot (ii) .

483 . Nd su‘oseoav 7’ avanrgppata : (f_x)GJ (Hx")? (4-x%)8,

6 4
Afare - 13 = x)H1‘+615(~X)+ (x)+1231(
L6542 4, 65432 bl
L S +(-x
1.2.3.4 e LI 1.2.345 Xl sl

=1 —6x 415x2-20x3 +15x*—6x 4 x€
L) (14x3) = (17 = ()7 +7 (x) a2t (xM)%435(x ) %435 (x2)
U HTxD 1 =
—-x“+'?x‘z+2|x‘°+35x +35x6r20xt + Tx ¢t
m (@-x%) —ﬁ»,s 47 (-x¥+ 28.46(- x?)*+56.45 . (x> +70.4* (x3)+
O (x3J5+28 4* ( x3)%4 8.4 (x*)"4 (-x*)0 =
—65736 ~131072x3 4 110688 %€ ~57244 x* + 17920 x'2 3584 x'°4 448 - 32t b

484. va auptﬂaw T avanw/,uaza
(x#1)4-(x-17, (x+VZ)H+(x-vZ)* (-;‘7 +;—)’, (c+B)+ =%
(V2 +1)5-(v2-1¢, (af,t)’_(a-p)’.

485 . “Yrodojieaze Tiv ApiOuntiury TPV TV yatwll Jwvagreqy zp
Ponbeia wd z¥nov tou d}wrutlmy
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e

oo )l (o). (ea-1)®, 997, 98t 297
AEie e (101)"=(100+1)6=|00‘+£.1005+|5.[00“+zo.1od’ F15.1005%
6-100+1 =1.000.000.000.000 + 60 .000.000-000 } {500000000 +
+ 20000000 + 150000 +600 +1= 1061_520150601.Kuz’dvdﬁopv 7pd-
nov jnodoylovear uai ab doimal Suvapeg .

486. /V’ a'nod'u(éor}v all avroTnTeg -
(xry)fexteyd=2(xtxyry
(xfy)f—ys—yf;.Txy(xity)(xzfyz,txy)_

AY sig.- 1) (”H*Hﬂ’%y“Ez(x"+xy+y’-)z
(e taxt eyt= xb paxtys 67y T Axylrytaxteytoz (xty M
+2xty *3)‘2)’2*2)()!3}=2(x1+)ty+y1)1 024, i
I) (x+y)S-x5-y% = 5xy (xey)(x+y" +xy)
(xy)—x5-y* :)/;+5;X_41+10x3y14{012y3+3y_f+/y"—)(5_’;=
= 5xy (”J*YU+‘0“‘13'2(“&”=5¥)‘(x+_y)(x"-x_y+y‘)+
+ 10x2y? (x+y) = 5xy (x+y)§ x1-xy+y?y2xy } =
= Sxy (x#y) (P 4xy+y?) 6.4,

1)2

487. *Fdv o doibpoi x wal y ndnpovv sygaec xty=a wal
xIpyId=R%, va' elpebii v “ipp THS NGORSTA LGS x5ty 5 suvapni-
6er Twv a ual 8.

Aborc.. xty=a, (x+y)®=ad, Xrsuty+10x°y%s 10x%y +5xy*4
1yi_a’ § (;5w‘)+51y(x3sy3)+1oxty7’(x+y)=a5 h Ay wv
debopiveov: (1) xf+y5+5¥y§3ﬁt0(¥y}ta=as.f.uuemﬁc da va’ ede
pedn 0 XSWS ‘iP“-':‘ Vo {5@‘2(93155@ w0 pvdpeuov xy. "Exopev

Xty =a (xry)=ad B xPry¥dxy (xty)=a® % R3+3xya=a w

3 g3
ol : / & . 3
Xy = SR Octovees €¢ v (1) omov xy @ Ysov Tov AayiR dvopeev:

3_p2 2,842 : S L
x‘+35+52_:l§.33+10(9_-§,_)a=as woi SpySoteiE ) e pY
3o 3a 3o 9a

488. *Fav of dpiGuol a wai f ndnpodv v spesw a’tfr=1, defare
du ba’ ninpoiv uai v SfEsIv:
8, pe
a +1
(aﬁﬁ‘fazﬂz)z:—%g—”

Ay 616.— H iuobuuu.'a 61?:6&( EP‘iQ'r-w A 2(a4*[§4*az$1)2=&s+§3”
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e petd tog npake : 2(aﬁ+ps+a+}34+2cﬁ§4 +zdﬁp“+2§6al}:
_-_a,3+j38+l A dwdun :O.Bf\laféa.q‘ﬂ"t An® f2y 415‘0.‘:,\ . Aazasso -
P T0 npdIov pfos UATd var uatlolsagc Swdpes 0o a dnow
Bopwy v dwdedfwpe du (1) a8y 4aSP? 16aty* 40P+ By AN
1:»’ npetoy pedoc e () dwn 6 dvanwppa wd dreoviyon (a% gY*
;oe'm w0 geaged (aft B4 =1 wal Adjw s TnroBioew , din-

oY . 3

489. £ ra’ ucdewbs fodvovopec v LEax0s  oivol napagwy <o pows-
VooV XU Mygistov dvstod  faduss
2xTy3_4xPyCraxly s xty?
a?@ixd_ i’—ag}?xf# ;alﬁ‘?x‘?—q‘fﬁx‘?
= IxIy*+12x%y - 6xdy + Gx Ty - 3x 2y
5‘x3y313-.20x'zyzz4+1‘0)cy"zj—5xy4251nfoyazf_

490 . No' panodv elr juousva npacoBaluiow rapajivrey @ wawo

rnodvewyo e :
Sx+x*-35-7x 2ax?-3fx*-6a + 98
3ax -28y + 2Ry ~3ay Tax®-4y*+4x?-Tay?
Ix +Sax #3y + Say 3x-5Ry yax —5Rx ray+3y
Yy LAY 3y e Za’ta (2f-1)-p

a( Bty )if(p*ra)sy(@™ B raafy.  a(BE-yY4R =oY@
EBtaie Y (5 (5], ) x*(2a-38) -3(20.- 3§)
3) x(3a-28)-y(3u-28) , 4) Ta(x?-y*)ea(x%y?),

5) 3(xtY) +5a (x+y) 6) 3(xty) -5p(x+y) +a (x+y)
7) x(y-4) -3 (y-4) 8) 2a*+2af -a-P =2 (atf) (a+p)

9) a(213‘+v1) +B (y*+a®) 1y (a®+§?) +2aBy = af?+ay?+ py*+Ba’+
¥t YR + aRytafy = (af?raBy) +(ay® roly ) H(By2 yR?)4(Battyad)-
=af(@+y) +ay (Bry)s By (Bry)+a® (Bry) = (Bry)(aPraytRyra?)
= (P+y) {Blary)talyra) ] = (Bry)lary)(asp).

0) (R7-y*) +By* —fo® « ya~¥E* = a(B-y)B4v)-By(P-v)-c(y)-
= (8-v) §af+ay -By-a*§= (B~v){a (y-0)-p(5-§ =
= (B-00-2(=-§).

(I d - rd . . - i - . 2
A90 . Va’ ¢opedr w0 vpodoinov wai e’ nndiuov e diapsscwy tob ap b
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2901928, 21920, 21 191722642542 +1 dia' tob 2284 2+1.
Avaig.- <0 daipime jedgezar  27(2'7+25+1)+ 2274254 1)+
+(2742541) 42202 (2P 4241)(2'742541) 4270, Zipguva  Aotaov e
MV l6dumta s drarpraswe w6 dugpaier mndivo dvay 16 27425
ual g GnoAoimov s 2%

492 M2’ dezér o ¥ mapacraces
(a*rafifyrag)(B*+Byrag+ab )y tbr+agtap)
Elvo: wilecoy zerpayeovor duepaion naduwvvov v pewBintiv a, By
Avotc.~ cEudemn napévbests peatpénetal els prdpevov:
a®raff + By tay=a(atp)ty(atf) = (a¥p)(ary). “Opofws ual n dev-
wpa wai ol wal watadijopev €is & (atf)*(ary)*(B+y) .

493. Na' goanoov ey pivopeva al audiovbo: napastaser :

4x2-y? 49a?x4- 258%y2, B1x2_21y2,
169 x* _100ay?, 28x2- 63 p*v3, x7-4xy?,

4 / 25 3.4_4 2 GV P 25 Rtk Ny
W e TR e s A sl

494 Na' tpanody ey jrvopeva mpwrofabiiion reducovipwy af napPaGH.
6EC: 4ﬂ?’2~(ﬂ2+{2—az)1 4(@3{-{6}2-6121&/?2*‘}‘2*52)1,
(aﬂ+ﬂfﬁl—d'2}z~(a¢rfﬁ{)g, 2/3{*“‘-,321?
Nbioie. 1) 4]31\;2-(32+y’-aa)2= (2By + 8 +y*-a2)(265-B"-y™+a*)=
={(B+y)*-a*}{-(g-*a*} = (Bryra)(pry-alarf-y)(a-Pty)=

1) (o 478)" (074 §-4-62)7 = [2(af +g8) + o2 B> by -
< ah By 48] = § (@rf)P-(y-0 i (y19) = Ca-p)?} =
=(atBry-d)(arf-y +8)(a-ftyr8)(yrd-asf:

) (aBrgd+R?-6%)%-(ab+By)*={aB + 6 +6°-0% +ad +By J{af +50 +£°-8%-

- a8 By § = [alB Oy (B+d)+ (F-0)B D)} a (8-6)-5(6-1 BRI
= (+3)(ary+p-0)(B-d)(a-y +R+d)

W) 2@y +ar-p2-y2=a*~(R>+y>-20y)=a"-(f-y) "= (atb-v)(a-+y)

495. Na' pivoor pvopiera al napestdsec
szfx_y ty?) z_xzyz_xzz_z_ytzz = atinady vk
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Adsrg.- 1) OxPexy +yexy)(xPexy +y2oxy)-23(x%+y2) =
= (x4y)2 (x2+y?) ~22 (x34y2) = (P y?)(xay+2)(x+y-2)
2) x% 18 = x? +18%+2.18.x*—2.18 %% = (x®418)*—36x% =
ARG )t RIR ) a2t =t a0 axRe
L 2 9 ax? = (R = (R ) k) -

.496, Nd givovv  gvopteva ad napasracE/c:

x4 23x¥y 4yt x*-nxtyisy?, Xt gdxtres
16—-60x2+49x4.  9-55x 1125 x4, xB_17x*te 16
Mosig.- 1P) x? ¢2xPy?ry* —25%2y% = (x¥+y?)% (5xy)?
DogE it By Syt ook ty S (VAR (Bay )t wad,
BONSEEEO XS IS A X E = (S 5N () S T A

ANy e Sewk 4t A ? —(4 -T2 )E(2xF) Tl
51) 9 -30x* ¢ 25x* ~25x %= (3-5x2)F -(5%)? uxd,
67) xP_Bx*ri6-9x? = (x*-4)2-(3x?)2

497 .’ Agod qpa/rn Elf wvo,uwou "/m,oa'omaa( X f4_y va deyén a -

wododBws oze alden va duvara: va' i6obtad f-lE "aidov npditov d
cibpov glun’ podvoy pe wo 5, odkav w x wai y elvar oiocdnnore:
dus,'oa:af.
M@= xSedy*=(x12y *)? -4x?y®=(x*+2y +?.ny(X t2y®-2xy).
Ylva w afwol,u-_uou duo &ue_Pq-wu aval NPT npEne. O elc rcapa~
&“"’ va etvar Tl wal 6 AaMos nparog . “Oete dia val rl.a.pts'ca
n d06¢loa napdstasic llpwcou aptsi,u:v nperet B va efva

i) x +2y1+2xy-1 wad  x*+2y?- = npwws K
i x*tzy*r2xy =-1 uol x*y2y3- lxy el b
ur) x"+1y"._.2xy =1 wal x2t2y2+ XA E— " A
iv) x%2y? — 2y == wal xlrlylt'lxy = "

‘H npwn leding ¢ pepnudscw( |) ﬂpd§e1au'(xsy)2+31~! ual
da v anpovrac e duipawur, QOIB;JOU( npmn i (x+y)?21 wai
yi=0 fi (x+y)?-0 waiy -1 E% abuov E.\)pleuo[.tﬁ\l odow tovs
ou.epououc wls uabrotwvrag 1OV rzapayovm xZ+2y2+2xy Toov pe
1:(y=0 ,%x=1), (y=0 ,x==1),(y=t, x==1), (y=ut x=1). Mg
w0 Tebgos y_o x=1 © deutepog nul;aywv x2y2y?-2xy yive-
Taw =1 dnA. o1 npwiog. ‘Upotmc uai s w devrepov. Me w
pitov yivitw 5 dnd. pwTo( Kai e @ weaprov ¢niong. °H
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npcstn  EEiGWEK  TAC repintdsews (il glvar ddbvawgs ual
Opoiwe whc (iv) - A iy (ii) {pyalopeda dnwe wad ds wiv (1)

498. Ynapzouvv dugpaios dpibpel ndnpovvies oV GO
x? +4y4=13;
Ndeic— cf exiowc ypagewar (x2+2y?)*-4x®y*=13 ul
(x*42y2 2xy ) (x*+2y2-2xy) =13 Enadn o (3 Exel & povous du-
Pétas w t1 wol 13 Od wite npenet R x*+2y*y2xy =31
uor x% +2yZ-2xy =413 § xZ42y%e2xy =113 ual X*32yi-2xy=
=31, “Onws ddopwy €l TV Tpongovpeiny  dsunei , deay
x*y2y?i2xy =1 fhevan ou (y=0,x=1) i (y=0,x=~1)
Ry =i k=) K. (x=1, y==-1) Al upar G.\.uoc abrat
Oty wabioTodv Tov debzepov Tapayovia fsov e *13.0poi-
WS ds dAas wiq aAdac mepintd6es - "Apa e driapovv
Aneparor dfuepoi ndnpovvres v dofelsov.
499 °Agos oamn el givopevov n rapactasi(,
at-18a+ 17
Vo daybn S &y 6 a elvas Jze,orctol’ dut:‘batof e 7 rrapd -
61a0ic adln leobtad M€ moldandasiov b 64
AY sic.- at-18a+17 —a*_1Ba% 81-64 = (a*-9)*-8% =
= (a*-9-8)(a®-9+8) = (a?-17)(«?*-1) =(a+) (a-1) (a® -17) 'EE v-
Mobfstwe Spwe tvor a=2kel Smov Kk duepawoc wal napa-
Staelc Jpagetal (‘1¥+1).‘LK+(4l<21—4lc+1—17):4(k+1.]t(41f1+4lc-lé)=
=16k (k1) [k (krt)-1€]. Elvar opewe k(i) =2p (xo yvopevoy
Bs SuaSoymdy awepaiov fvar ndvrore Sprios) dote Hopev
16,20 (20 - 16) = 64p (p-8) = meod -64-

500. Na' wanovv glr JWOIPEVO. 5

27x*-gay?, 8a’;p3, sy 12507,
24a?x3_glay3, 7x5- 448y °® gyl
sax% 116x2y3, (xty)?-27, (x+2y)°18(3x-y)%.

AV sig.— 1 27364y = (3x)® ~(4y)3 =(3x -4y)(9x* +1zxy + 6y2)

1) 8a®+p?=(2a)® +?’ = (‘Za+5)(4~a’“-?.ag t B2)

W) 8idrizsvd= (2p)% (5v)F = (2prsv) (4t etopy + 25v2)

v) 240.3)-:3-81(1‘\)3:3{(‘10-’*(]3- (30.,7'}!)3}: 3 (2ax -30_1y)(4a7x '+ Gadxy s
[ 4,2

V) T gty g LGBy y?) )2 ey U

—1y Y(xP2xy + 4y 2,
Y xPyE = (x4 (v2) = ¥y D Xty Ty ¢)
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Vi) 54x3 +16x3y2=2x* (27x348y3) =2x2 (3x + 2y)(Ix*+ 6xy +4Y )
iy (3x+y)3-27= (Ixry-3) {(3xry) 4+ 3(3x4y) 49}
1x) (xi2y)% {2 (3x-y) ] = (xr2y +6x -2y )f(x+2y)% 2 (xx 2y ) (3x-y) F 4 (3~
¥R} = 7% [Ox 2y )(xa 2y ~3x 4y )4 (3x-y)-(12x -4y - 2x ~ 4y)] =
: =27 {(x+2y)(3y-2x) £ (3x-v) (10x-8y)} .
s501. Ve panodv €l frvopesva :
X(x*41) -y(y*+1), @ St o
a‘“-g¢ (af-ﬁ+y);—a34ﬁ3~(f‘3,
A6t~ 0 xP-y ex-y = (x=y) (xPexy+y3) + (x-y)
2) o a3v_ W _g3v = azp(ah_[)_(ajv_ ) 2-(_0__;.;4)(«‘;_#_[) =
= ()1 (a¥)?~1] = (a¥-D(a® sk +1)(atsi)(ak_1) = . .
8) (al)*- (8% =(a’+£3)(a?- %) = (a+f)(a®-af+§2)a-Plaafs f)

Eucchoivees tdg wpafels @Oavopgy s Tiv dou. 490 ,9nv

502, 'Lav oc diapopor amijwyv doibuor a, £ g ndnposy zar syesels:
adtnatk =0, B34nB+k =0 , #3rpprk=0

vi Jeup6p Ju cée arfry=o.
A‘ﬁalq.— "ﬁqao-\poﬁvwc wata Hé?tn np@my ual devcepay Aap-
Bavopev v od-R3tn(a-p)=0 § (a-p)a?taep®)in(a-p)=o,s
(a-BiataB +p* rnj =0 # énads a-§ Lo Nowpo vopey mv
(1) a*rappren ~ 0 Opoiws I hs devzepas ual it Aap-
Y;:quopi’,u vhv woudwnv e (1) dnd-oiv (2) B24Byey3in=0.4¢
dqaiptecws vy (U wac (2) uata psdn AapBdvopsy :
o’ -y rab-Ry=0 K (ary)(a-)+B(a-y)=0 # (a-y)@tf+y)=0
uai enedn a-y#£0, arfiy=0.

503 . Na' tpanodv &ir Jvopiva
a?-4af +34°, (YD = 40cky )(3x 4y~1)43 (3x4y-1)2,

4x%-8x -5, Ex%4 10x -3,
6x%4 25x 25, 152 19%+6,
x%+2x+2, Zoxt/8xy —38y°.
Adcic.- (M) a?-4af +38% =a*-af=daf +3p%=ala—p)-3B (a-p) =
= (a-§)(a-3p)

23) AJwn dudjerar ds v npatny Qv telh xty=o ) 3xay-1=f.
31) 4x*+2x-10x -5 =2x (2x+1) -5 (2x41)

40) Bx* ax-2x =3 = 4x (2x43)~(243) = . .

52) 6%*430% -5%~25 =6%(X45)-5(x+5) =--.
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Kav dvdAg yov pdnov uai at Aswnai @ (5x=3)(3x+2), (xr(x+2).
2(x=-y)(10x+19y) -

% Ao Toanov gy fivoutva

a*-9g2430, x*-Sxty +4x7y2, x7+x-2 2xd—x-1.
By yso x?-2x-1 a’-38%+2p

Rigic.o 1) a*-aa%-502+20 —a* (a*-4) -5(a?-4) =. ..

2) xS_x4ty —4xtyt 4%y =xt (x-y) —4xPy (x~y)=...

3) x3hx 11 = O3 (X 1) = Tx =) x4 1) #(x=1) = (x-1)(x%+x¢2) .

PR =x(x2-1) 4+ (x~1)Ox+1) = (- ¥4 x4x24xt1} =

= (x-1) (2x%+2x+1)

§) 2x3-24x3-x = 203-1) 4+ x (x2-1) =2 (x=1) g XE0) 4 x (x - (kD=

BORoxd D)y (o). o e

7) a*-?-28 4 2af = (a+R)(a-f) + 28 (a-R)= - .-

05 . £l X,y riu.e{oa:(o: wal o dx -y €2 vau noddandacrov ot 3
Vel decy0n o o’
4x4oxy-2y?

tve: nojiandasov wis 9.

[T 4x%4Txy -2y2 =4x? + Bxy —xy -2y 2 =ax (k¢ 2y)-y (2y) =
= (4x -y)(x+7y).T6 4x-y =nod.3 ’Apudi va dexdy Su wai &deire
POC napcywv  dvar nod.3 dnd. du x+2y = nod 3. Tpaypar =3 X+2y
Slagéper D 4x-y uata mok.3 Ond (4x-y)-(x+2y)=3x-2y=
=nol3 dea x+2y=nod.3.

306. Na’ wparodv g d'zvc;'/_lcva:

x7ty”, xf+6¢ 243x7+32,

al 1 3 yd w0y l0
AS6uc._ 1) x74y7o (xey)(x6xSy £xtyZ-xPy2ax?y*-xy S +y6)
U) x6464 —x5+2° — (x)%+ (403 = LX) 1431 (XD (3P 44 4%} =

: = (x*+4)(x*-4ax*+16)
) 243x5+32 =(3x)5 +25 = (22 Q@x) 4— (3x)%2 + (3x)%. 22(3x)2%4
+ 2‘}: (3x42) (BIx*-54x3+ 16 x> -24x +16) .

V) a®™41 =(a2) 1 = (e*+)(aB -af +a% -a?+1)
V) 32x5.yS = (2x)%~y% = (2x-y)(16x* + 8xy + 4xPyZr2xy S4y4)
V) xto_y1o _ (x5-y5)(x%ey®) =(x-y)Ox ey + xTy Zeay Py Yxr
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1) xyaxPy2oxy ey ?) < (o) (x ey Xy exyd ey d) (xt-
yixty?roxyliyt

507. Na cpanoov gy govépeva -

xg—_yg : 16x4-81 Gdac—’sé,
w2 fi XIH 4 ybv adi_pev.
Ad sec.oT) xy9= (x=yIGE+xTy+ x6y 4 X5y axty 1l y T exys
txyT+y8) .

I 16x* -81= (2x)*- 3% = (2x-3)(Bx*+ 4x2.3 +1x.32437) =
= (2x-3)(8x%%4+12x %4 1Bx +9)
M) 64a-B° = (20)5-B (22 -)(320° +16a*f+8a’B* +4a’f? 4
y2of? +8%) .
W) x'241 = (x%)341 = (x*+1)(x¥-x*41)
v) x3ay® o (xB)k (323 = (XM ayI oxFy ey *)
V1) a““ﬁp‘" = La-“-E»“)(Gw-t-p“)-—.Cav~§v)(avi-§v)(azui—?”)

508. Na wanosv elr prvopsve. i Jza}paoza'ozrf G
1. x%3y2+9 -6x -6y +2xy

x% +4y?+25 -4xy ~10x + 20y
9x* +4y? +16 - 12xy 4+ 24x - 1€y
250 +4R* +9p° + 20aP 30 @ - 12 B¢
X2yt dyrz?4xtz? paxy?z -dxyzt-tyz
36a? +9,82 r16-36ak y 48a -24F
9x2+16y2+224 2¢4xy -6xz -Byz-9a?
. 4a? + 9B #2557 1602 12ap ~20ay +36f] -
,Ax2 +9y? 122 416K+ 12Xy —AxZ 16K -6yZ+ 24yK-82K
. 4a?+9R? 1255 +160%~)20p ~ 2064 + 1608 #3084y -248d -40¢47
cxPyt_q /vyl wt 4w?

12. x*+y*rw? -2 x/yl -ix/wl+2]yw) .
A suc.- 1) (xey -2)* 2) (-x42y+5)%, 3) (3x-2y+4)*,
4) (Sat2f-3y)%, 5) (xy+2y-—x2z)*, 6)° (6a-3p14)7,
7) (3xt4y-2)* (30)*=(3x+4y-z+3a)(3x+ 4y -2-3a) ,
8) (-20+3f45p)*-(4d)?=... 9) (2x13y-z4+4¥)?,
10) (~za+3B t55 -48)% , 1) Ixyl®-2ixy|. 2wt (2w)? <

= ([xy1-2)?* . 12) fl-x]+lylslel )2,

iV RS B R A N
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509. Ma' zpamodv eir givopeva W MOAVGVYuG :
81x* £11x2+4 x3_ gy 2+ 2xt-exy+8y > 6x +12y,
X2pdxy +4y2-162%-6x-12y+9",  4x?~12xy+9y?-2522 440z -16.
AY s1c.~ 1) Bix*etix?y 4 = (9x3+2)%-25x% = (9x%+2)*- (5x) *=. .
2) [x3-(2zy)3+ 2ix2-duy+ 4y} -6 (x-2y)= {x-2y)0 v2xy+ay?+
+ L(x-2y)"-6 (x-2y) = (x-2y) §x* +2xy rdy2+2(x-2)-6}=-..

3) (xr2y)2-6(x+2y)+9-1627 = (x42y-3)*-(42)% =...
4) (x -3y)P_(52-4)°=...

910. Nd wpann €y givopsvov n napdswasic:
(aﬁ _",3)(02_/324&2_&2) " C'QJ-ﬁJYaa+ﬁ’~J z-d'zj

A6y c.- (af-y0){Car-d%)-(82-32)1+ (oyr-po)f(a?-62)+{ >y
= (af -)8)(a?-0 %) - (aP-y8) (§*y?) +(oy -B6) (a®-8%)+ (oy-PAX(B*-y*)=
= (a* -6?) (o -y +oy -B0) - (B>-y>) (of -§0-ay+Bd) <
= (02-08)(@3y)(a-0)—(B*-¥(B-y)(ard) = (ard) (Rry)(o-0)%-
~(B-Y)2(Bry)(er0) = (cr) Bry) § (a-8)P-(B-¥)*f =
= ()R +y)(a-0+p-y)(a-0-B+y).

SN Nd zpani € givousvov » napdscasic:
Xyz(xzyf-;z—zzx_xzyu zy?)rzxPxy*yzt-1.
Avsic. x3y323 -x*y2®—x3y?z-xy*z? taxtaxy®iy2®-1 =
= (3y3z3-xyz)+ (xy? -1)- Py z-2x)-(xy’z y2?) =
=x*yz3 (xy2-1) + (xy2-1) -2x* (xy*-1) - yz? (xy>1)=
=(>‘y"-1)(x2y13 +1 —zx"—ﬁ%z )= (xy%-1)(z2x* Cyz=1)-(yz2-1))=
=(xy2-1)(yz2-1)(zx3-1).

S kv § a v duweooior nepLrros vo Jeqdp e Tore o 4-
pdde o’ _a diaptita dupzlﬂéf dia tov 240.
MNsrc. a5 p-a (a*1) =ola?+)a®N=c(a*+D(a-1) ()=
=(a-1)alas ) (0?+1) . *Enedd 240=3.5 .46 cGpuel va deifed ey
du w6 pvépuevov Gaipsitar s 3,8 5 wail &d 6. Of
\Veeou o Fudl,ai,vo\; Tpiiov Sradoyiudy  auepaisv ,a-l, a,
‘@l doupdion dd 3, dpa WO o apbpog oS_a Gaupsi-
W dd 3. 8 va delfwpes du dlapdrar dd 5 oueazo-

40
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peda ¢ Efdc: kdv a=nod.5 78 pwduevov Sapeizas did 5 |
v 16 o v dvar mod5 wWe a= moAs+v Onov v=ti A +2.
To gwopevov wabiswatal : (nod5 +U 1) (oA 5 +0Y(rOAS +1 +1)(no1S +
+U? +1). ’Edv v=1 o np@wo¢ nopdgwv dvar mod5. 2Eav
U=-1 wte o tpitos dvau nol 5. *Edv v=12 0T & TEenp 05
givar moA5. ¢0ste Snwednnore e nafxigwu dver non s.
Tédog dgod @ =mepurdc , 00 a-1 wai a+l elvau dpriot
wal padewa  dladoyiwoi . PANAG 16 quspevay dvo d(adoyiwiv
dpu'(,ou dver ToAB . Y0g1e (a—l)(a+1)389_ Téﬂq( 6 a’+
dvau dpuos = 2] suvendg (e=t)(art)(a®+1) = 16pA = nodts .

513. 2Eav ioyun 0 sduns:
@+Bry)?* =a’+f%+4%
va deyln Ou tore 8’ dinbesn wai n lsginc
(a* + )2wf =a2v+r+ﬁzv+i+ 2v+1
onov v Twywy @u/j‘u{)k Ap1buos . %
Aveic.- *Eu s dobeisne Lectnroc rpowbnzel v loding
(@R B+)(yra) =0 e vi¢ c=B B =g b y=-a. Ocwoveec
tf W npdtov uedoc The dnodeiurcac dnov a=—f uoi &y o
devtepov  énisn¢ , Aaufdvopey 6 1dio tlagopevov .

514. kv x>0 va efezas b novo € v dvo rosotHTeov
x3%1 wai x¥rx Hva HEfadveepa e GAdne;
Abeig.- Dmpanlopew niv diagopdy A=x+1-(x2+x) wai
t¥ecdlopey 18 enpuelov abthc A = (x+1)(x®-x+1)-x(x+1)—
= (x#1)(x-1% Enadd x>0 , bad dvar x41>0 . ERar wal x=1)%=0
dote A>0 wal svvendc X3¢l = tx (1o =lexver povov dual
x=1).

515. “Ouorws dia vas x3 wal x24x+2 Sy x>2.
AR sl AT (2 +%42) = (13 -1) = (X2 4+x41) = (1) (X2 x41) =
— (%% x41) = Py x+1) (x-2) Snsf thor >0 dide x>2 wai didn
XT4 x4 ‘=C“f‘;)l+% 0. *Apa 250 wal *x3>xixez.

516. Opows dud tar nosotntac Faf3? war a3f2,83 orav a>0 xal
Ao .
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Moiaic. A 3aB® - (a3 +2p%) = 202 +aP-a2_2p°-282(a-B) +
ta(f*-a*) =2p? (a-p) - ala-g)(arf) = (a-B)(2p%-a*-aB)=
= (a-B){ (B2-a?) +(F%-a) J= (o-B) [ (B+a)(R-) +B(p-a)f=
=(_o.—i3) (B~a)(?R+a) =- Ca-—jé.)’-(?.cu,g,) £0.%e Ao dpa
30f*c of+287. (TS = logder povov Suav o=f). :
RIS S deifare ove :
’ x3 #13a%x >5ax?+9a°.
R AT e S O3 -a?) +(5a%x -5ax2) + (Bu?x -
. —803) _ (x-a)(x*tax+ a?) t5ax (a-x) +8a? (x—c — (x-a)(x%- 4ax +
t90%) = (x-q) {(_x-?.a)2+5az}-> 0 = ¥i13a*x > 5ax 2400 2

8. Vo' Guzer Fi n napasiasis :
(a%-fiy ) (B*ep)"s (r*-aB J*-3(a* By )(B* o)y op)
ne Fecoy zerpagwvoy  €vos Guep aiov noduviion .
}’5‘(-— Edv e0h alﬂﬁd’:x y B2-ay =y , y*-oB =z n na.
oo 5 3 () 1; '
?{ 74116“: ypogetar x34y*+23 _3xyz  wal isobrau ve>
E),QE (xry+2) [O-3) 2+ (3-2)%+ (2 x)%] . Elvaw Speog x -y =
L‘* fﬁﬁ~§z+aﬁ = (arB)(a-R)+y (a-f) = (a-P)(arBry).
-EMN&K edpicuopey  y -z = (B-y)(arpry) z-x=
3 K-o.)Cafg.w), doc  (x-y)%+ (y-2)3%+ (z-%)%
:(10.1,-&:\‘)7-{(&_‘;)24»[&-?)2\»(a'—a)""}. Enionc €lvan xyy+z -
i‘l ;ﬁ' zwz -ap -Lyqa dee v (1) lsovTar e’
j.[(a +BE4y%—ab Py - ye)letBy)? t(a-B)*+ (B-y) % (y-0)%]=
A e S KU S
= = (a® +p3+y3-3 .(a3 - 1
: L (a3+B’+y3_3aBy)g‘ _y abyl. (2348743 -3cfy) =
19.

E?Va: €

‘Edv g dueparoc > 2 deltars Om o qo16uag

g v7-7v® p14v3_gy

A"‘f“ dtaspezds did 120 .

Plueu;. Apusi va deitwuey  dee § dpidude MepIEer WUC na
t;tgwm:uﬁ 120 bn'»l‘.gm OQuupeitar Sud 3,5 wal 8. [lipos
% "-; Wpenopew iy Jobeloav NapdsTasiv el pvopLevov
VCV ;-7\'4 +14v2_B8) =y SCv)i-1-9v4 4V -7} =
_{C“;r)cv‘w*n)uv(v‘-t)‘%ﬂvCV‘-UW‘—G"Z*S'=
SVOE) T vA-aviaavii 8} = v (v2op) o (vi2) -4 (v22)] =
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O T2) (0 %-4) = (v-2)(v-D v (v 11) (v¥2) (V24 2) . *Enadd
LELC na,pa.;avr,y; dva 6i.0.50:{l.b‘01 duspmol. , 10 ywopevov duan-
peuw.u 6id 3 wal tnewdy 5 nopayovies dva 6La.5o>{|.\¢ov Qus .
pciot [ 72) EWO\LEUO\I diaupeitar did 5. ’Eniong ,mawopcvov
600 fadoyiuwv dpriwv diaipeiean did 8, Wisa 8¢ elr cobs
nevee  ladoxmodc v-2, v-i, v, v+l , v+2 fd dndpyovy tob-
Aaxistov 8o dradoxiwel Gption.

i20. *EnenBevsare Ou: :
-2 elvar piCa wAs Efscosews 3x5-5x 414 -0

i) © apibuoc X=
j.l) »n » Wi = —-E" b 3 » u 3)(2—3-1( -3=0
s e Ly x=1 e s . 256x?-512x%.33=0

621) Nd Apbovv ai wacadi ¢Eiscdéep:

SX-15=0 , 3xtd=0 , 7X—12=2x+3 , Sx+&=2-7x
30t2)=2(x#3) , I+ =12340x~1) , (x#+1)(xF2)=x%43x+6_

Ab6ig.—1) 5x-15=0 = Sx =15 —»

T) 3x44 =0 = 3x =4 =

M) TxA2=2x43 =y TX-2X =1243 == 5X =15 =»

W) 3(x+2) =2 (x+3) => 3 +6 —2X 6 a9 Ix-2x=6-6 = [X=0]

V) 3(XH1) =12+4 (%) oo 3%43 =12 +4X -4 =e x=-5]

Vi) XH)(242) = %2 +3x +6 =2 X2 +3x+2 = x%43x +6 =» Adbvaroc

‘9‘22, X-7 (4+x) =8x-6(3-4x) , 2(x+5)(x-3) +x =3 (x+4)(x-2)-5
0,8x-0,3=0,2x+1.4 . 5(1,2-3,5x) =6 (3,5-1,2x)
9x - f8x - (6x -5)} =7x - f4x—9(x-2)].
AvGre.- 1) x-7 (4%x) =5x-6(3-4x) ~» X-2B-Tx=5x-18 +
F24X ~p X=TX -5 - 24X =-18 128 ~ -35x =10

e

F) 3(x+5)(x-3)4x =3 (x+4)(x-2)-5 ~» 3x*+6x-30tx =
=3x%46x-24-5 ~

W) 08x-0323=0,2x + 1,4 —» 0,8%x —0,2x =1,4+0,3 ~ 0,$x=1,7

I
“’["”sl. 3

W) 5(1,2-3.5%) =643,5 -1,2%) ~ 6 —{7,5% =211-7,2% ~ -17,5x+
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e e ST ey PSR DR
V) O9x-{Bx - (6x-5)] =7x-§4x-9(x-2)} --103
~ 9x —§{Bx -6x+5] =Tx ~{4x_Gx +18] ~
~ 9% -BX+6x-5=Tx—-4x+9x —18 —
~ 9K —Bxy6éx—TX +4x -9 =5 -18 ~,
~

LY == 13 — X = ‘._5:
§23. Sx  x-1 T X#d Ix-5
B ot 3*+‘—9~(XH)) X e

x=3 X+4 3x+7 x—1 f

et e el Sl ] Xl OSSN L 2x ) xS T
X+l 2X—] 3XFL_ 27x419
4 2 Sy oy 20

Ndeve- i) 2% X e L 3 (xe1) ~ 20x-12(x-1) =24+
& 2 3 8

+8 10 (X+1) ~ 20x —12X+12 =24 $8 49X+ ~» —X =29 ~

X+ — X,
n XF - B2 e k4B 10X = 15X 25~ ~23x=-33 >

i X—Q_E + x‘? 3;‘_J(?t% ~ 15(x=3)+10(x +4) =6(3x+7)+3.120 ~

~ 195 45 + Pk 140 — 18X +42 1360 ~- TX= 407 ~ ﬂ

T R e vl 4 _'i:?zsiz\;ﬁulﬁ_,?‘;iﬁﬂ 142X _
4 8 4 5 9 L8 L8 0 ons
_%=9

T %— ~ 360 (x—1) 45 (x-4) +36 (14-2x) =160(x~9) -7 . 180 ~

© ™~ 360x 360 -45% +180 +504 -72x =160% — 1440 _ 1260 ~ B3% =

e B L X =-— 1—39;‘

V) ’—%‘-_2_":5,‘3"2” '."_7xf19 5{,(5 ZP{Hm?s/dHZm
2

= 20X 419 ~ A2Zx =-26 —+ x—'.;l

524' (31—2)(»*-3) —’(4!—J')f)ti'f):5(1—x)(kfgj+g(1_x)(‘3_x)fxz’
2!(*‘5) # 3x (X-ﬁ'#) =X (Xf') +(‘21 _3)2’
% (X—z) + 2()("!)—'2’— :3(3—21)}21 _:_f’,
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Averg ~ 1) (3x-2)(x-3) - (4x-1)(x+7) = 5(1-x )(x+3) +3(1-x)(3-X)+
Ty axt =il +674,{"+5_~?._87§ +Z =35X M;@ +15 ~|5x+g -
% ‘3)( ﬂ3x Jr(w’za-x R AR S A e

s 5(:—-%,

) 2x (x-5)'t3x (x+4) =x (1) + (2x-D* ~, 242 _10x F3ETHI2x=

=% 1 4x249 -12x ~ 13x=9 ~ [x=F

1) % (x—1]+2(y~t)u’i =000 s % b

3 55 forles 3,

Pt 2_"2)‘“2 2‘9“‘6’”2"‘10(\’

3 Cord ) e A L L R
z+%16x }4"9 1O+Z+¢+z B T

~ - g B A
o 27 135 135

1—dx 4)( 3 2xrl
525. e +2(X:"U = "zf 3
3x _7xt2 _ 2064, 2 X+6 - X2 _ xt22
4 zo FESTE ek 2 i 6
: : 1 —4x ARPEA X3 200 e e
Adsic.- 1) em2baps s, e 5(-4x)+

+70.2 (x+1) -3 =15 (4x+3) - 10(2x +1)

~ S-Z;ﬁHLGp/x + 60 -3 = 6o +45-;6x—lo ~r 0.x =-27
ddvvarzos.

Ix 7xt2  2(x-4) 3
e e T L Al = -2 = -32
et - ¥ 3~ 154 -4 -2 =95 -32 430 ~
~ 0.X =0 Tavroine.
x4+ 6 -2 x32Z
m) T—-— —3—_——_‘._ H—y;{+18—}/§+4-—x/t22"\v

~ 0.X =0 ~avetng

Na AvBo0v ai ttiewserc:
5. (x-1)C2x +1)(x-4) =0, x’-4x=0, (Bx-1)3(5x+3)*=0.
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X =1'=0

Adgic~ L) tx=1)(2xr)(x-4)—0 ~ [uﬂ:ﬂ ~
x-4 =0
- s i X =0
I %3 4x=0 ~ x(x ) =0~y X (X42) (x-2) =0 ~ | x=-2
XxX=2

Iy (31_1)2&(5“ 3)*=0 ~ (Bx—1+5%3)(3x-1-5x-3) =0 —»

~ (x42)(-2x—4) =0 —= id
X=—2

327 (x3x)(2x-5) =(¥*x)(x+9) , (x+2)3- (X-2)3*32’f*"5
' (x2-2x+1) 2= (x~1)3(x- S)ZfD
Averg- D (xZ—x){2x -5) =(x* ~x)(x+9) — (% _x){zx S—x~9}_

: =0 (o) (1) =0 ‘xiiw
—i4

I (x+2)3 _(x-2)% = 32x 416 ~ [(x+2) ~(x-2) H(xe2)* +
+ () (x-2) + (x - 2) ] =32x416 ~ 4 {x* 141 + 444> ¥4 A2
AKX 44} = 32X 416~ 4 (3X244) = 32% 416~

Ehr |2x1-31x=0'}-— ax (3x-8) =0 ~ iic_q
)

m)  (x2- z.x+1)1_(x—1)2(xﬁ3)"=0 ~ (xvi)"—(x—\)l(x—a)"':o
. (x-i)"{ 1= (x=-3)*} =0 ~ (x-DZC1-2+tD(13x-7)=0

]
2
a4

Il

~ (x-D*(4-x)(x-2) =0 ~~ %
X

S8 (4x*-9)(3x+2)—6 (2x-3) =0, 4X3— £ =6x
Co(2x-3)(x6)+ (3-2x)(4x~1) =0
Aboic.o 1) (Ax*-9)(3x+2V -6(2x-3)=0 ~»
~ (2x+3) (2x-3)(3%+2) - 6(2x-3) =0 ~
~ (2x-3) {(2x+3) (3x+2)-6}=0 ~, (2x-3){6%>+9x +4x¢6 -6]=

3
X =
=0~ (2x-9) x(6x#1) =0 ~ [%=o
X= =2
5
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L) 4x*— g =6x—1 ~ 36x% 1 = 54X -9 ~r 36x2-S4X18 =0
~r 36x%-54 %18 =36x%-54% +9 -1 = (36x*—1) —(54x-9) =
= (6x-1)(6x+1) -9 (6x-1) = (6x-1){6x +1 -9 }=(6x-1)(6x-8) ~
Sl
sAl
X = 3

m) (2x—3)¢x+6)+(3~2x) (4x-1) =0 ~y —6x%2+223x-21 =0 ~y
~ —6X* +14%X +9x -21 =0 o~
—2x (2%x-3) +7(2x-3) =0 = (2x-3)(7-3x) ~

—~

i
lof<g 0| |

X
X

528o..~ Na AvGodv ai wdtwé: EGsddseir, did rapagoveorsrssew
tob nodzov pefos
X*_5X#4=0, 2x%-3xX+1 =0 , x*+dx +4=0 , 3xT-7x +4=0 ,
x%2_[6x+42 =0.
AS6sic.— 1) x2-5% 14 =0 ~» xeSx LS A (P ()-5(x-1) =
= (=)0 -5 (x=1) = (x-1) (x41-5) = (x=1)(x-4) =0 ~
~

I 2x%-3x41 =0 ~» 2x2—2x —x41=2x (x-1) —(x-1) =

= (x-1)(2%-1) =0 ~

M) X* 4% +4 =0 ~ x*+4x +8 -4 = (x-2)(x+2)+4 (x+2) =

= ()(x-244) = (x+2) *=0 ~»
V) 3x%-7X+4 =0 ~ 3x¥—3x —4X t 4 =2x(x—V)-4(x-1) =

S e e e
3

¥) XP#13x +42 =0 —~ x* +6% +7x +42 =% (x46) +7 (x+6) =
=(x+6)(x¢4M =0 ~

529. Na vpn n tEewsic j‘%‘_:l: X—;—Z orov 6 a Pewpoticar frew-
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sz0¢ (Papaperpoc) wal x & a’(;rrwe'zoc - Avvarar 7 EEswsec
adwy’ wd elvas Adsvarec A doprszoc g
Misic = " fov-1)1 = (x+7)2 =5 3ax -3 =2x+ 14 — (3a-2)x =17
1eviEAviEsa piigs S ey :;- , Advvazog .

n ' s 1
2°V) Av a,?e% E et piay _ povny Wwew 1 x=17/(3x-2).
*Adpietor dév dovatar vd evan.

S30. Na Avbooy al’ thiscdeecc:
{ (arg)x - Y =f-pIx+yf?, [x+a)3%(x+,8)3+(x+;)3=
= 3(x+“)fxi-ﬁ)(x+a') drnov a, B, ¢ dewpoorvia Jvewseor (napd-
Hewpotr ) wad x o dgvewotos. _Eu;serz , ote al ¢bisdgec abrald
dev Froww Adsiv ¥ slvas dd, (6TOI .
Ao 6uc. i) {(arp)x-512-Tla-B)x+y}*=0 —
L@rB)x-pr (@ R)xry }f CorR)x-y - (a-Plx~§ ] =0 —»
20x . (2Bx-2y) =0" = aax (fx-y) =0

1) v a0 Avar ravoTng , 2%) MMv a#£0 dvageran € v
{(Bx “§) =0 fug dvedderar ey x=0 wual Br=y. My B0,
N wdevtaia  ¥yu Adswy X=y/B CAv B=0 wai yo40 duu
add"uos uod gy B:o =0 ddgi6toc. Zupnépas}ta:

"AV. =0 dvar ravwng

"Av a0 , g £0 ,dVo AdseiC 1 x =0 , x={§/B

My orm =0 , y#0 , pia Adoi : x=0

W a0, B0, y=0 , Wwmg
i) *Eeappclopey v tavwomza AY+B34TY —3ABT =
=7 (A+Brr) {( A-B)* (B-T)?+ (1-A)*] dnoce 1 Eiscosis Aapt-
Bdver iy Wop@nv : %(3x+a_+84.y)[(a_g)’l+(p_‘)L+(a,_a)2J:0.
'E‘L.V a, By ¥ dia Touw perato wov , n apodn dvau <0
M ¥yopev i x itgii_. ’Fav a=P=y ghvau zavsm e

B N’ Avbosv wal Nepeovnoiv al FRiscweec:
&) (1-x)(a-x) =(a-x)(1-B)-(1+x)(B-x)
o (x-a)3(xs B+a)-(x+p)*(x~2a-8)=0
W g, £ Bewpoiveal dedouevor wai x o dpwostos |
/\Uﬂ;.— i) lpagexan- (1-x)a-x)-(a-x)(1-B)+(++x)(p-x) =0,
b la@-x) +(14x)(px) =0 § (B-0(a-xt1+)=0 &
(B-x)Car1) =0, "Av azt—1 e x=f v a=-1 dvos cavto-
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TOC . i) Ha,s[(_x a)+2[9+a)] (XT?)JT(xk[B)iZ(QfB)l_,O
Bo(x-a) %~ (x+R)% r2(@rP)[(x- a)3+(x+8)3] a . Edv Bsawpw
NPOGLIPIVEIC X~ = (0, X}—B ¢ U ﬁimmmcgoa?zml ok g+
9.(:14—3)0:0 +Q3\ -0 % (ca +0%)(w+)(w- @)1\'2((1;»[5)”5“@)(:.3 4
_co¢+qz?-)—0 ETvon O w-¢ = ~a-f =—(a+p) nal 7 e&-
GWGLS d‘lvv_ml
— (0" N wr@)(atp) + 2(ar B)w+@)(w?-cogteH)—0 &

(w+e)(arB) § -w?-q* r200% -20¢ +2¢*{ =0 § (w+q)aiP)(w-¢)™0
B (wt@)(arp?=0 § (2x—a+p)(a+rB)® -0 . kv a+f 40 wu

X = _a;%g ke a+¥=0 oL dvau ravong .

532 koo 1y J{qodﬁza.é‘b( Y= (x%-9)% (x+3)% Zncerzan 1) ¥ava,-
nroydg  wel J:a.ca,rﬁr'g QT W HAToveal d‘wa}tur ou x.
&) Na wpann di vaofzzww fza’oqavzwv i) Ne' espedobv oi i~
ya; s y did x=0 ,d1a x=-3 wai I x-2. {v) Nidodoiv
al” uptal cod x dhd @ onorag B J/ /7a,u,8am thiv upov pndev
Avsie .~ l) y (x2-9)% —(x+3)? = x* 18 x>+Bl -x*—6x ~9=

—19x*-6x +72.
L) y= (x"—?)"— (x#3)* = (-9 +x+3)(x%-9 -x-3) = (x2+x-6)(x:x—12)
M & &d x=0 ~» y=(02-9)*-(0+3)>-81-9 =72 & y=72
B):» x=-3 ~ vy =§ (-39} -(-3-3)%=0 % y=0
¥ » X=2 ~vy=(4-0)>(2¢2)%2=25-25_-0 % y=0O
N) CEutir 1) XapBovopew y=(x%4x-6)(x2-x-12)=
= (O -2x 3% -6 )(x*-dx +3x —12) ={x (x-2) +3(x-2) {] x (x—4) &
r3(x-4)}= (%-2) (%3 (x-2)(x+3) = (X43)*(x=2 WX -4 ) =0 ~

x
2 X
x

o
AN“)

533 Aidovicu az"zzapaaza’sac F) =(5-3x)(x#4)- (5-3x)(2x -3)
“arl' 6(x)=9x%c25 A" nodac wipdc vov x leyve 4 lsoing

2f(x) -36(x) =05
Aderg- FO= (5-3x)(x-4) —(5-3x)(2%-3) = (§-3x) (-x-5) =

= (3x-5)(x+5)  6(x) =9x2 -25.
C=2{(0-36(x) =2 (3x-5)(x+5)-3 (3x-5)(3x45 ) =
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= (3x=5) [ 2% +16 ~9x - 15} = (3x-5)(=Fx < 15) =0 ~

54 e Al ; ; 2
34, Nag eu’oeﬁn o Mowgy Hepor Twv diasmparoy

a) -7<xg 2 warl -5< 4y 20
B x>0 A s )
i) x£0 K2 e
a) 1< x<io 7£x<Hf, 3£xL9.

-7 -5 =2 0
VTR

iT e TR P SR
~5< x40 Exow wovov epog o

é‘a‘.ﬁ‘tnpa ‘—5élgg1 l
B) x>0 wai —1¢x<2 Bow w6

rcrens Pl Crmmrnan
¥) <0 wai -2<x £0 ‘¥yovv W0

[=2<x<o | : 1

$ 1< xcto s 1Eaaily g x2g gl
tow & [TgezE) Vi

385 F, v’:oeu 8 wuoriv ,ue;aaf TV ze&aa}wv diastnud cewv -
@) 3I-Vi2x 21z, B) 2,4<x235, 7)) x>-04, &) x<Aid
MBS e o Enaifif ViE e 345k 5. .y VBB ,605 .., 2 Hupo
TOV res6dpmv dlastnpcwoy  Tibwtal uatd eeipdv alBovtog
tegBous Srnwe € W wdwob sxipa:
— oo zl—\/ii —0,45 3,4 Viz 3,5 Vi3 +oa

Té UOIvGy F_époq! 3,4_§_x ém.

Wnepiomourifnke amé 1o lvotroUto ExkmaiSeutikric Momiknig



— 156+

836. ’fav a<B dejfarc o oa' Eycopgy -
1 1
affa-xl-1Bx)f=]22F ] 4 =2 (g-a)
wad' dsov & x nepiyezar els oo diastnia a < x< R B Sy
AL;GI.(__ "Eowe Ou a‘_é_xﬂi:g Tote @ —x 20, |asx|[=x—a
Hal B -x >0, (P-x]=R-x , cvvends zo npwIoy edoc uabisa.

w: §bxeacfeel=foxeaf] = jagoaal= |2 |

0 Lot wg ip;aﬁépﬁﬁa L v x>B>a h v x{a<p

537. Jlosor qusivor a’pr@}m;' avnuwouvy € o dastnua 123,64x £ 1027
Mo sic- "Apuel vd edpwpsy nésol dvnwouy el o 1< x £1027
Mai nosor € w 1< x<& 123 wal and o npedrov nanbdos v'a

gapeswpey to dgvregov - 1027123 ~ 904 .

538. No' énidvbosv ai dviscrprec

i) 62+-§->4x+7 5 i) f‘?"—;~3-<zx+25_

wa/ va 2Fszacls &y u?za;o,youu Tiptal Tob x nippodsal mdqpo‘_
vws ual tdc dido.
Ao~ 1) 6x+%‘_>4-><+7 ~> 42% +52> 28x +49 ~

~ 42X -28 X 349°5 ~, 14x > 44~ x> 4 lx—*z__}l

M B Coxy25 ~, Bxr3 L ax 450 ~, 4x <47~
~e ML —

539. Md Epsdvboov  af aviscrozeg:
Qo Fx-s5> fﬁi'? 1)  2(2x-3)>5x —;—
wal vo tEecasbn Qv 1w didstppa sl S onciar Adnbedes i
ATy | Byu wcoivov ueoos e <d didstnia €y S Smoiov d -
Anbever o Jevzpen. - -
’ 15 % —
A ore- D Bx-5 > ° 3T~ 16x-10 > 15%-8 ~ [X>7)
I 2(2x-3)>5x - 7 - 16x-24>20x-3 ~
sl > Zox 6k = g _%}
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540. "4y a+0 Jdelfate 6z w0 Jta)'vu,_(au ax+B é’;;a W0 6niteiov
Wb « did ndsav mpny ted x pgmivcepav enr ping zow(@n3.
s -f/a)

Averg.— Aa x>—§; dvon ﬂ . >0, EE aldov
cu(fﬁ =0 (x-r E)—ax Beriwov apaﬁ;.aou Td tedevraiov 5luop£vou

qu T enyeiov TOD Ct.

M. 7)) A" dviedmres x¥(x-3)>0 wed x-3>0 elvac igodvvapio;
s GieoEL( x-"(xﬂ's’)zo wal x—-3= Ejva lsodvvayro;
Ay eig.- i) Elva lsodvvapor didut n npwtn adndever
pévov dia x>3. i) Aev dven |, Qo w npwen alndevel
wol dud x =0 ftvd n df,u-cép&. L owa v n}ln'v avznv div a-
Anbevey.

542. Nea' Jvbobv al awisdrnres :
1) (5x)(11-x)($x—~1)(12x-5) 20  ii) (x-33(5x+2)¥(2-x)(4-3x)>0.
N i i) rPd‘?"HW np@Toy v 4ViesTnTe Vo v wa-
Voviuny pop@m vo(x- 5)(3{-11)(;1— s )(x - [z) 20 wa\ Tag
pitag ob npwroo Hi?lou; wotd supdv pey€Bovg  (§153)

s s 12_ 5 11 { ob
A NS R R
ey dwnisdtac alnbeder e Bmﬂpapptﬁpéua dLasm Hazo.
-:;<x< -%_, SiZawiecsAN
W) <N dobsise gpaperen {(x—])(5x+2)}1{5!*2)(1*“)(4‘3*»0
Mai aAndever povov drav
§ (5x+2)(1x)(4-2%) >0 woi (x-3)(5x+2) 0}
1 [OHE)(" 2)(><__)>0 uol x£3 ual x # -%/5}
A"-'Op.ev v dwieouta watd oo e & 2 i
5 3 t
v yvwoumiv peBodov == 3 g

2 ' o
"3 Lide vl g- Saoa 2! 2 Fir o 61.&.51:1]1:1 G rfepu.’qtmt nT™-
3 e lfmpﬁr‘au ;

Y , . * o . ey
343 . Edpere did novas wpar vob x svvainbévouv aqi awedrprer:
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B0 S R T T R S NN
Adosic.. cH npwn 1 (x- 0)(x-5) >0

aAnBedel  dial
(o) x<p x>5 ‘H deviepo ot T 5 rico
(x-0)(x - )z_o aAndeier g eo LA, 9 i . & o
Bl 0L x g _’21. Apgdtepan s r_u_.;_ “: o
I S %I.. ! (@] 1y i s

544 . L{Jpei-i dia norar czﬂar 00 X 5uva_/2n£?f,uauv ai QV-lﬁorr)Zﬂ’

X ot Ixl<4, x»z
npwn
|xl<4 ,dv xz0 yiveras
—xZA4 =% x>-4 MApa alnbeve
0L x<44 uai ~4<x <0

Nvieite ey
X 44 dv xdp

8 .00 L

\Z\'vita.l:

tlf e doo dta.mr';pqzo,

X2 (x=1)>0 BABevel. Ad x >1 . <N Fevee-

dnoie GUPERTUgsOVIaL €y 20 1y ; : bip:
—4<x 4 Emme ol
A 2pels | suvaAnBeooun s zo a3t
1{x <4 dnwe gaiveral dué to napardedpws s pa.
545. Ea':oetg W worvac AV6Eic @y dvisoritwv
(4% -3)(10-x) <0, (x-21)(x+7)(x~15)>0, Ce241)(x+ 8)20
Nogry.- 1) (4x-3)(16-x)<0

1£An uai

1 aviedtng avispeptean

] fzort (x=3 )(x-10)>0 ore:

Wy L 0

4 : e x > 10
- = b Brelnes s

L)  (x-21)(x+7)(x-15) >0

~ 0o -? 115 +21 to0
4 . :

; ] X > 21 -
- e + N o5 )

W (x*#1)(x+8) <0 ~ (x14) <0 # [x<_4)

(3)

. Dapobpey e 4 dp@d:epa-m
aadcilopey w6 gnueiov  tob devtepov napa&avro: Cee

Ta dmpa wv (1), (), (3) (paqbl.uva dr ebbeluc uar' av-

trveav
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~159 -

+io 115 +24 + o0

[
I
-3
|
'S
e
= i

I i
‘O¢ @aiverg povn worvn AvGic  elval o deutnl.lO {‘?<!

$46. Tioosdiopisars 1o dldstnpa el @0 dnoiov moEne va epiowceras
o x iVa factar du v ooy apebciv a-—_—g—ﬂ', B=2x-4,
= -‘%5 +3 elvar pngpdrepos  zob dépoisparos v dvo dAdwv.

Tovew  syufedvoveos , feecafv noccov oprov  mepegesac o’ d6pa-

6pa czf)ﬂfdv,-

Avsig.~ Moener {ov) 31 2x-a -—3;" +3 = 2x44 < Bx 16—

=312 — I < -8 = x>§.

%) 2x-4< K4 —3?" 43 = 8%~ 1642x 44 -3x 12 =

e

Ix <32 = x<353' . 30v) —¥+3<%+1+2x—4 =

S3X+12K2x +4 +8Bx 16 = —13x <24 = x> 2%

Kowval ﬂo’aqu - 24 8 12
8 32 i Y 2.5 ;] Io=
st e s m
B oatfry = 2;% . "Eneldy =
3 32 SUE TR o 14 56
=X — g Ly s == =0
IS S S R e C S R

342 Jloicu éu 1@y wdwwbi isowrov dvac cavidmres wal rotas
#vay Efcsciesic (x+1) 245 =x%42x+6, (xty )~ 3xy (xty )=231y%,
(X+y)2+(_y+z) z;(’z+:_c)z=zx2f-2yz+2zfoy+yzfsz , Ix+y=to.

S61¢.~ <H 1M wald n 2% dvon Toutotttes. °H 37 wai 47
PELe WG ELp |

S48 . Anodeitare Ju
(a-B)(arf-) +H{(B-ENPty-a) t(y-c)gta £) =0,
Cret-v )iz (120 ) ~(pr) (p-v)* = 2 %0 parw),
(@rf1y40)% (a-f-i 19)* (a-B31-0) % (ar B0 = 4 (% 4y %),
Aosic . 1) (a-B)atp-y)+(B-4)(B+y-a)+(y-0)(yta-B) =0.
Kadobpey A w Rpddtoy  pedoc i dnod eruzeas TOVWINTOS Ok:
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I\ = ;f‘+g§ ug___i—g_lﬁ_ _gﬂgg +K1+§§—gﬁ —(ﬂf—ﬁcj ﬂ%g_
—B»J—?.__i-afz+o_t§=0 d.24.

'I[} (P‘—V")il\? (M3+V3)-(}Li-v)1'(t.1—v)?'_—_. 2‘121 ("_“.u) r
A = (=) (0 ?) 429 (pav) (p-py 1v2) - ()2 (p—v) =
() [ (=9I (2 492 42y (- pvan®) —(ue) (u-v)* | =
= (o I{ A3 bpr® —vp® P 2t - 2peo®ioed o pt vy -
v 2 = (o) f vt} =2 () B3

W) Carfryed) 2 (a-f-7+6)% + (aPiy-0)*+ (arf—-d)*=
=4 (a2+p%y*18").
Neppavovees §n* Epiv v TavoTma k?'{-/\?"E(:K{’/\)?‘_ZKA
Byopev , dw OV dVo npedTev MEOGEELEDY KAl oV dvo te-
ALLTANCDOV
A = (aefrytd +a~ﬂ—g+d)z—1§(a+6)+(g,+e/)l{_(mé)»(sw]h
+ (a-B+y 9 ra+p-y-a =23 F([S-a)ﬁ’((aﬁéh(@—;)}:
L 4 (e 2{ard) (B 44 (a9 2] (a0 (B0
—2 (ard)® +2 (Brp) 2+ 2(a-0 +2(B-§)°=
=12 {a?+3% +2ad +B2+y 2 +2fyra’ o2 ~20d+pAy - 2py ] =
= 4oyt %%,

549. Aeifaze O wdstn TV udwwbi Hodsswv dev Ere wappiar
npagpatnen'v. Aoty :
i) [x-3t/x-2)=-1 , ) x2y2422=-3 4ir) (x-2)%5=0.
fv) /x+ 5/ =x (BA-$ 146, iid) 4 ‘ :
Aborg.- i) To npdrov pédoc , ¢ povipax Beriwen na-
pdotaoe d&v Ouvatas va i Teov pE w devzepov . 1) ¢0-
potwe . iit) ‘Opoioss . iv) ’'Eov x< -5, uaflsrovan —x-5=x=>
X = —_‘—; JAR v apn abn Gnoppimeeto & pn rdngobea.
v SreBesiv x< —5. Bid x> -5 ,uobistazor: xi5 =X,
fror ddvvaroc - *Cgre obdgytiav Absw Epetr.

550. kv a, 8.4 dedopévor npagpavivoi dpibpor’ Jeitaze o
fucsn 1ov wdwwbi tFeosswy Eyeo plav povov mpogo: -
wriv Avsiv . :

{)  Ix-a)tly-gl+z1=0, i) (x-0)%(y-a)*+ (z-§) ‘=0,
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i) x i(y-2)2+3 (x2+y3-1)=0.
AEIvch ) "Exet apogavds , A6l TV zplada [x=a,y=§,
Z=y } wal oddgplav dAdnv . aca &AAn wplac wabistd o npd-
Lov Hﬂor Betwedy , (i) Opoiwe iii) ‘N &Elowae Tawzenoov-
pevn Wa@er.at Ax*44yi-qy +1=0 fi (2x)*+(2y-1)*=0 ondu
ixel {.Lovo.élunv 6w oav x=0, y=Yz . Tdv @Ae Tedyos updv
wagletg w p@tov i_uﬂc:s Gezimov .

S51 Na' deiy6rq dei zo {eggor ("?_;i?; a ) elvor Aveic Thr Eises-
65w¢ 3x+ 5y =12 , plovdnpote Ovros tob dpi1Buob a.
ANV eig. - Apudi w0 JoBev Tedyoc ttai'pwov €l W npdtoy pedos
ws _é&so&ﬁcmq va. o wabletd feov pf w c\eu-cepou heot:
5

Bty =3i( 120 12 -30:); S = 12~ 5a+Sa =12 o.%.d.

S51. Na' Jsiybi oe » touds (7"50‘ 250 B) eivas dvses <hs tfisdise-
O 3x ~5y +z=7 . owvdnnoze gvzaov TRV a.plﬁf-twv o, 8.

Aveig. - Opatme epgaldpevor Axppd

In-Sy+z =3(152-R ) 50 4 A= 7+5;z13’-;5 +H =1 d.53.

553. Na'dugds o to {esgor (3‘ Haz e ) gvas Adsic 105 8-

scdsewe x4y -9 ,olovdnnore dros wv dpibpob a.
Absig. . Opotews topels prvor  dapPavoyeey:
( 1+ 0 (1+a®)*  (1+0¥)?

1ya?

1+a?-2a*14a* = Ha"’+2o.2}_ (1+a1)1_
= { (1+a?)* } { (1+a?)? (1+m’)‘l
“ » 6

Na AvbBoby 1d kdrwbt ocvsthpaza:
854, §3xty =10, 2x-y=5} , féx-3y=20, 6xt5y=-8}
: Ixiy =10 A npogbisewe uata pidn Aapfdve-
Adsic. 1) }
'Zx—y-.-.- £} X =15 - ‘X:;‘
Tiv tpdv 10D x Beropey &5 wiv AT wed Aapfovopeev: [y =1]

4x-3y =20 |-~6 i ~24x +18y =120
A
6xy5y=-38 | 4 24x Y20y =-32
38y =-152 ]y:—ll 11

I
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e Ol

Bérovees wiv elpebeisov upnv W y e Ty mpestv TV (1)
Aappdvopey : 4% =20 12 =8 ~+  [x=2}

[x-5y=10, 8y+9y=45¢, [3x +4y -29=0, 9x-2y-17=0}.
-8 @ ~B3% +40y = -BO ;
J s

T X +9y =
A‘_}y ::—35 o iy:—%

Bitovzec Thv eur[)zﬁatom Ty mu y el v npcb.tnu v (1)
Aoupdvopev : x =to+s (-3) =% & \x _1?5 ]
T) 3x14y—_~2gli f\) Ix t4y =29
Qu~dy=17 'z } 19% -4y =34
24X = 63 ~ lK =3
'Ew tfic mpazng v (1) evplewopsy dia x =3 4y=29-9~[y=9)

555
Abeic~1) x-5y =
Bx+9y =45 | 1

556. J6x-11y+23=0 , 5x+2y+8=0}, {y=3x+7 , y=-2x+5].
et cos A= 3% ~30x +55y — 11§
ANdeig.~ I) 6x-Hy=-2 J 5 m}\, y =1
LR 20 hliyo=-ab
67y =67 ~ [y=1

'Ew s devrepag v () Aapfovopsy Gid y =1

Sx= —10 ~—~ ‘ ~7-|

1) y - —3x =7 1~1 -y +3Ix = -7
¥4 2x=5 ()}v y+2x = 5
ree Sl Ee

w ths devtepag v (1) &d X:-% Aopbavoyey:

y=s4z. A~=5+ =9 ~ [=2]

5572 {*x-p—y 20 ——x+— 18] [y-.?——:(. X= 4—Hyj
Aogic .- 1) Ex*—y—ZO 1 \_(1),}\_ 15’”5" =20
] _'—X—‘i‘y=~36

—-X_l—-y 18
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(A

'Fu whic npwme v (1) Sa y =48 Aapfavopev:
iz)(i--"'48:20r\—v 13:4 i~ ‘X-:di

2

By "” x=3 4y+3x =12 12-3%
4 (I)}_, 1 Wi —':}.
3 +x =4 4y +3x =12 J

Aa wabe npagucr{auﬁ“ Ty el x Aapfavousy play reay
patiuiy v da w@ vy,
"Anewpor Aueetc {x:t (adbaigeras)
=31
R

558 . [y.—,o,é'[fo-xj, Ixt Sy =137, fx::f—yfé,y:jgx-.;f
Avsic- 1) y40,6x =6 (-5

-5y ~-Ix =-10
Sy +Ix =15 | 4 c"+’ 3y +3x = 15
0.y +0.x =-15  ddvvats
I) x- = - = )
) 3¥=6 ) 3x-2y =8 '1 o) ‘}_’ 6x-4y =36
_%K-\rj =-4 | ~2xtiy=-12 [ 3 -4x +9y=-36
5y=0 ~r[y=0l
Md x—0 W npom v (2) jivera:
Ix =18 —~— [X=G|
S5l L2y o2
9 [ =

x,;: Yt 2ty A‘-Y= B xt2y x3y ;
Y=2=7, 3 ____4 r}[r 2 S

¢ x+2 ¥-3
Aosrc.- 1) "';_"‘T=7 264 -3y19 =42 ) 2x -2y=299¢ -
Xel Y45 4 [ax 14 -t0y-50=¢0 | ax-10y=86]1 “‘

10 4

-4y 1’65! = - 58

-4y =28 — |y=-7
bud y=-7 Aapfavopey ¢ npdTne WV (3) 2x=8 ~ [x=41

LR e e KR
e oS D 3\(13y+2x-2.y=-—39}5'x1-yu.-39l c
Y Ry :'3, Ix16y-2x+6y = 4 J x+i2y=4 |-5 i
3
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5%ty =-39
—5x ~6oy = ~20 *Ew he devtépac v (3) AapRdvo-
—59)':.—59 —~ ‘HQ\I élad- yr_‘ L =~8

{“-‘_gg 56 4a- ﬁ](qma-zac a, f)

[m—g—s =7 6‘a+£+f 3]

Aﬁ&l(.—]) %—E =6 6(1-5?:30!_2 —!2Q+‘0p=‘60
4¢-E=|1 “] 20 - =33 1 } 120 - =33
3 93:—27&.-]@:-3[
JEy ThS Bsu-r.s'paq v (1) M{Lﬂd\mwv die. R=-3
4o =10 ~

- o e S s
-3 2 20-8-3=4] 2a-f=7 } o
2 \ 6a+R+y =6 | batB=5

6a+p4t 3

fa =12 —~ loa=%
‘tu ths Jevtepac v (3) dd a-—l Aappovopey:

g=5-9=-4 ¥ [[=—4

Btx &—-yH h SY=6 Axtl ..
{ - =7y -2, 7 +—3—_{35x}

[0,7x+ 0,9y =02 , OFx ~0,4y=—0,8f
Asecc- 1) 3_*_"__2:11‘3.:3;;-2_}'32*4: ~10% +5y -5 60y _q°,}v
s 4 T -_— s

1Sy-1844% +1 =T8-30%

D T e S LGRS

Loy 13-5%
+6x+55y = +67 4 ),}_, -34.£% ~34.55y = -34-67 }
34x +15y =96 346% +15.6y = 9656

5(3.6-714.M)y =96.6-34.67

10 (9-17.11)y = ~1762 ~ _y_.%g_;
) : 2565
Aa y= %5-;— AapPavopsy x ==
T) 0Tx+03y =02 | Txtiy=2 P 28x 412y =8
0,9%-0,4y=-0,8 Igx-4y=-8 27x -\2y = -24

55x= -16 ~¢
ove \y=222
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562, Jposdigpisazs oy svvredsstac a. f otzeoe &)szE Y0 SUS.
Ha: [ (Fo+ 2B) x - (a~1)y= 4o~ 38+
(2&+,€-:’)x+(‘a+,6’—l)y=4a-,8,¢3
va' deqezas @5 Avsiv o' Cegpos: x=3 , y=-3. -
A 61c.- Tpéna w Tebpos (3, -3 vd inolnbesn dugots-
pa¢ wds tELseo6ec hTol:
(30.+'2[1).3—(n-l].(—31;4o—3§+l
(0 (Qo+B—1).3+Ca+B-1](-J)=4a-$+?
At (1) pewd tcls mpatelc wabisTavTal -
() {8at9p=4, -atp=3] ‘ 3
<l fevrepa v (2) dide ﬁ:ari@ wal duvaped TS avti-
UATOETAGEme avtis n 47 pvezal 8049 (a+)=4 = a=
- —23/1i7 -Edplouopsv B = (-2317)+3 = 28(17.

563. Ynodejisars tas cropsvac oot lovsas :
e 4+ 3 l'f ol la [ -5 Sl
lgql. s 2 ielimiedsy ot b ,l-ra
Arsgig= 1) 1§|= 62-30 =[1]
v |5 3] -s-2e-CEL

{70
IFssic =

gl -c- It

)
peae

A o~ T'_-E'\
i

e

v) \_7 5 = —a0+42 = 2]
564. Na Avbodv 1o evernuaTes : S,

x4 y—x
S(xc-y ) -2x=3(x-5] - + T:zx—/
e -y—-1 =
316 € l-xag s‘yyzx b i
Ab grg.— 1) 'Abprswov: (x=t, y=3), 1 Tuxdv.

i) aévvarov.

565 No' 4065 wal diepeornbF wara T zuac wov A o ovotnua :
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(A~1)x+ 22y +2 =p

e 23x +(A-1)y-(1-4) =0
Av6ic.~ °H Spilovee ziv suvredeswdv oy &a'u{ucmm-_

-1 22

1 ey | = (A-0%42% = (a-1322 )2 1 -2) <~ (32-) (3¢1)
" e’ dsov (32-1)(A¢1) 40 , w6 svemuo ¥y« piav povov Adew.
2) 'Eav  (3A-1)(A41)=0 16 eVstnpa ¢lvar Adiverov 3 AadpieTov:
xX—Y =3

cr) B AR % . To ev6tnpc wablsraral . { ual

¢ X—=Y =-5
fvat wpogaviog ddvvarov (#hsdse asvpfifiscal)
B) A=-1.To 6Vstpa uablistara : i ot el
-2 —Zy =-5

Ator nédw , ddvvarov .

66. Ma' Jipevvn@r wuaza rar viudc <ic napausoor A w svstrpa:
FCA-1)x+(Ar1)y-2(25-1)=0, (A*%1)x+(A%+1)y-2(A% 1)=0}
N¢ s1¢.— Mie ual pdvov Adsic orapxe. otav uai pévou W opi-
Tovso. wdv cuutedestin dvar 0 ol : (A-NA™1) - (A1) (A%-1)4
F0 R 2212 c8 A ) A0 20. “Oste at {ovor  Tipad T 2
Or df Drdpyst dvwpadio, @var of pmdeviCovear <o fpdTov pedos
EACR N A O ol A suesmyua wuobiotozar:
3 -xay = -2 coxty =2} wal ¥xe npopavéy dnreipous Aueelc:
 x=k ,y=¥-2} dnov & aveaipetar . Avd A=1 w svoThla
u('lBt'smtal Ox+2y=0, 0.x+2y =0} wuai nadw Hu dmedpovg

Adssig: fx=K , y =0} drov k olssdnnoe ap16uof

§7. No' dpioboiv @' p wai p swaprrsec vdv a wal B ofeaws -
6z€ W gUSTHMa : :
(G -3p+8)x+ (8p-3p -a)y =1

‘ (2u~3p tB)x 4 (4pe~p)y =2
va' Zm dnefoovs Avsers
Ad 6ig.— Ad va ¥rapew dneipove AUsels Gpuel:

Ap -Sp+ Su-1o0- e
1:?.. 3§ +§ = E“ __PP = 2';_ (waiﬂwmi a'\Ja'Raout . naPOU/GT.ClI'

+0 ). AU &o dvwdpw Ehsweuc yppdeovear:
{ 4p-Tp=-f , 12u-3p =2a } JAradeigovtes o B aap-
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Rl 2a+3 3
pavopev : = C:;: b uai ¢ dvrivarasta e p=

14 -373
64 :

568. Na' opisdn o u ovrwe st al weic EEiswseic
,{2y+.f)x t(3ur1)y +3=0 (perSIx+ (2u43)y -18=0 wai y-2x =0,
va Eyoov stowiv ziva AUsiw. :
AU sie - Movees to sbernpa nov dmotedobv # npod wol v

£ 3 (] 1 i ~
Pl edplouopey  [x=— Bl g |- tAnarmsiiey
v Avey abwd’ va dvay wal Weie s devtepas dnA :

i) =3
G

=5 : s ;
t (21“3)5—}:7,—-:18 . EY abtir opilerar To .
Eopiouoev H=—1.

Na Avbodv vd svstnparza:
569. /j“y‘hzs
2x-3y-5z =2
7X +2y -6z =5
Av6ig.~ rAnolelgovees w6 vy pewafs 1M woi 298 ebpiguo -
B x-z =1 Anadeigovzec w Yy pevo¥s 4T wal Y edpl.
GUopey  3x—22Z =5 . Avovres 8 GlGTNHG:
f -2 a1 , 3x-2z =5% evplowopey x=3,2=2 *Avtiwabr-
ETONTL(  €i¢ thv rcpu':mv evplowapsy  y=—2. Mosc: (3,-2,2).

3Ix+y -4z =—1
570 /5x+2y_4.z = 8
6X -7y =-23

Abgiww— x=2,y=5,2=3.

0

f Xty4z =16

579, Z X-4y+3z =42
X+6y+22 = 14
Vetc- *As Adowpsr w0 sdommypa O whg pebodou dis dvet
UATABTAGEWC

X = 18-y -2 x=16-y-z

16 -y-2z -4y 43z =42 B ) -5y "7-2:253 @)

16~y ~2+6y+22 =14 Sy zi==2
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Ma nposhéseac v dlo tedeviauwv i @V (2) uaTa  (LE-
An w.tA. Aapfavopsy v upv  Tov 2 ,Sze O€wovtes Tavtnv
dg plav v dvo tedevraiwv v (2) Aappevopsv o y,

Kol duodolbeog Qw ths mpcotng, BV Tipviv Tob x .
3z -94 o~
Siek

“x=16+2-8=10 h Tx=10

72x +5y+2z7 = -1

572 /7w+8_y—i‘z =23

4x+3y+22 = 1
Avoie- x=-1 ,y=3,2z=-1

At 4y -2 =12
LYES /s‘xf5y+z: é

4x—y42 = 1

Avgrg.. MeBodoc aviiuatasTastw:
= = —12+2-4y
- I'2.+z 4y A +zz
3 (-12tz-4y)rsy+z=6 | (1 42 -7y =42 (2)
2 (-1242-4y)-y-z =1 2-9y =25

Tiv abriv pebodov Ba ¥Qappoccopsy  wai es tds doo wedevzai-
ag v (2) oxE:

x.z*l,_,';_‘;:! _ e ___mtuz—tly
Z= 25+9y (3l Z — 2540y 4
4(25t9y)-7y =42 29y — - 58

Bu tiv (4] Aopfevopey dradoymésg . ths Teleutaiog nedc

v npdTov =7
: 2x -7y +52 =14 v
574. /gx—s_y-sz =)
Ix +4y +82 = -38
A'l'JGLC.-— x=2 5 y:-*‘ ) 2=-5.
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§x+ /0y —13z =84
578 { 4x-2y +£z = 18
yii=8 = =156
Aullalic s 518 Sy g i
2x -3y +52 =12
376 . f3x1uy+72 =—4
4x ~4y +132 =16
Asoran il il i 2 S0,
12x +7y = (09
377, [ 5y-2z=11
3z +4x =26 /
Abeig.o  12x+7y =109 Eu e Mpwene AcpBavopey:
sy -2z =1 1 |09—7!
3z+4x=m}() ik 12

B ths deotépas  Aappdvoper 2=ﬂ';i
ds wv ity Aappavopey :

(R (201 s

15 7 32 oY 37
2%‘3Y—2€+-2—~~—3—~—r iyw—’

— 260
i e

wail dvriued st

s vl

a‘g-fazx tay+z =0

578. ﬁ3+ﬁ2x -}ﬁj +2 =0 onov x,&y,z Of‘a’a’Vwazo: ga,’a'&a‘,

dedoptvor Bueol & eat A2 0w gt e,

i Y3+d'2x+y_y +2 =0 el piOLo/ draqopoc addndwv ava dve
Abeg.-  alxiay+z=-a

a*xtay+z =- o’
£ +fy +2 = - B* } (1 Bix+Pyvz =-8° }m
Y +yy +z = -y3 (B2y®)x+ (B-y)y =-piwy?
aly yuy 4z = _ql a®x tay+z=—a

(@*~B%) x+ (a-p)y = -a¥+p3 } (3) (atB)x+y =-(o+ap+p?) } (4)
U (R DS B (Bey)xey =~ (B2+By+y’)
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.

a’x tay +z = -al
(arB)xry = -(a®+af +82 g (5)
K = =(a+8+y) | s
@0t [y =af+@y rya| wa ET‘ =-afly|

579. 2% +3y - 970 =0

X~y ¢2z2-355 =0
1y -3z +t+ 350 =0
z2~t-60 =0

)5 = — {28 , y=240, z=235 t=175.

380. X+3y +52+7u =34

X4y + 2z + & = /3
x+2y t32+4u =36
x+3y +82 + Su =51
Avers.- e e

o1, Na' Avbr wal diwwdovbwp dpewvndi  ware o TyLOC W na-
papETpoY i zo oUsThua
Sux tyez=t, Xepyiz=p, Xtyruz=utf
A sic.- Anodeigoveec v z, npdrov pexato 1% ual
24f yai' watdmv ueroko 1% wal 3% 200! GLOILEY ©
[(p-0x e (-pdy= 1o, (2-0x+ (DY = - w2t
To dogudv ovempa dvar lsodbvapov  npds w0

%t Py tz =¢ ; ;
(P_i)Px{,(i—p)yzi—p AU dve redevidian }-ZEISQ?GGI( ano-
(3-D)x + (=Y = p-p* zedobv e GUBnga e dUo a- -

yvwerove, "Av wobto, Exn ddew
(%o, Yo ) Wre uoi @ dofv Bye Avsiv X=Xo . Y=Yo,
Z= p—%Xe —PY, AV @6 bv Aoyw  eveTua  pE TolC dvo
AYVBETOLG dvai ddovarov ¥ &oplsmv Tére UG 16 ApXudy
dvar &ddvatov H  ddpetov. -l Spiloveo thw svVTEAEETGY
WV GYVIOSTWY dva.t'

-
A= ¥2F‘

L e e el G *(pr2)

Od Eywpey Aouadv wuc 1.10Jou Aoy drav A£0  huo:
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(v-1)(1+2) +0 ,
Bdv p=-2 ebplouopey du 6 edemnpax flueu ddivazov.
’Egv =1 d eleTpa wabiotatol:

Xtytz = 1 :
{O-X +0.y =0 weti Exet dimAnv dnapiav Aveewv:
Ox+0.y =0 x=8 (abbaipetor)
V=n  (adbodpitos)
z=1-E-n.

382. Na' Avbry wal d{:-:/ozuw?éﬁ ware Caf UpMar TS rapaleE tpoo
2 o aUstnyea :
Sx42y +(1ut3)z=8 | 2x #3y#(ur4)z =12, Ix+(6p+S)y+72=20}.
vot¢.— ’Epyaldpsvol g € tiv npemfovpevny  deunsiv
(vdpa dradelgoper 0 x) edplowopey oL
7BV p(3p47) +0 16 ovempa el pilav wai povny ddetv
12 (jeed 4 Y
L= Ip+? y:m’ 2_3}“’7
"Edv u.—.-% 6 sUsTnie Jdev e A66WV
'Edv p=0 6 ebempa EX® Amelpowe Avsels pE z=adbal-
pérwv | gvw ol dVo GAL Byvewezol ¢uqpalovral  EVVOHTW-
(G2 W T

583. dwasaze oo Wéq’wro{:
() s dn'zr;aouc Avsecs Ty s¥iswoews Ix-y =I5
i) twf dn E('POU( Avsee wo 5uaTn;ua‘co_r :
[ 2x+2y+2=12, x-y+3z =157

15+t

X= 3

e T Y . <=5t ajse: S t=atbalperog
fiztier By ’_ y =t do1Buor.

i) To evgtnpre godgetat: :
Txey = '—7;—_15 , x-y=15-3z}. Aa nposdisewc wai O dpatpe -
€205 wotdl pédn , Aapfavepey w Jsodbvayoy sbsmpa:

S e lEER 522—18 1. Mpogavids 3¢ enainbevetal pe

= —18
zZ=2, Ctu'xdq.)‘ x:q_z'_z_q_z_‘,‘_ 3 y=_5_212.__,
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2 B U oy ey LR
584 {;1‘-;: q y~f3j; Z;%—;——— 37 = ‘Ly‘ 2}.
“Aivsig, - i) Ocuopsy : %:x’ : §.=_y' wat p{m:cﬁaivopw ds o

sbstnpa [4x’+5y =48
y’::.4 \LGA: X:-'-— 3 y:l—
v x=—3/7 , y=4/3.

X’ +2y'y3z'=1t )_1
1 ()

s ' -3y’ 2'=5 -3+ 2= 5 10x'_8y'-42'= 14

-X-dy'~62'=-22 } —10%'415y"-52'= - 25

—_— )

2l 5% —ay'-22'=7 =7y~ 52'=-1 T -92'— 15
@Ote Eyopsv W Teoduv svaTIO. :
x'+2y'1—31’=ﬂ 'Eu taw Ve tedevtarwv v (2) Aap-
—iESe e 17 (z)} fdvopseu :
/ ’
7y -92 -_-.--—|5 7 16 _1. }
R e R
CAUE = 3 49
JEwe ThHi TOITNG TV (2) ~ y'= 1%. e Y=y
) a ¢ wv (2) Sl sy Cl e 49
Fw ths npwwns 2) ~ T s
oy R e L NS Pl T
587 [J_r-;'é‘y R Sy z*x"j'
g ri ’ ’ o) 4 f
Avstg.- Bewopew (1;=x ; %:y : 12:2) o7t ExOpEV 0

y,‘22,=_t_ ) Tlposberovtes ¢ Svo npwtas v
e © (1) AapPavopey x'-2z'=0 (2).Tpoe-
22 4x’ =1 Bfwovie wiv (2) pE TV Tpitov TV

sbotapar X' ~y'= ¢
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(1) Aappavousy : X' 4x' =t A& 2x'=4 (3) .“0ce é_m e npcd-
the v (1) whs devtepag v (1) wad wov (3) Aappavopsy w

leodUvapov  svstnua:
i ’

‘;t'-y':‘g X:‘if"—-r X==2
y'-22'=—2 (4) vy = 15“" y=3
RV | z'=1-r----z,=4
P
538 e b x+y42+l‘:.'0/_

! /
4x 2y 4z ot o J ;
a  jedpuwprwy  HaTe GEOGV -

1 5% 1
i—v-*—'y ——'Z ="E=—'—“—*—'x+y+z+t = — == =7 X:—.Y=5‘
ARG P I fe R A TolE 5 10
4 7k 4 Zi‘z+§|’ 4
s B
10 5

589. [%:X;E; 33_13-, 2x+3y—2=3/_)7.3
A""iQ—ﬂUVdPiGa Vi er—:swpgu : ’SE._' = !;—?% = 1—5 =4 = x=3A+1,
Y=4A+2, == 52+3 dnore n TedevTaia  yiveral- 2(3a+1)+

+3 (42+2) —(52+3) =31 —> A=2 = x=7, y=i0, z=13.

590. Joxty=3xy, -x#dy=4xyl (BAS62,40.8)
Aisig.- Mia npogovng Avei¢ oD sucr_ﬁpgmg" glvat v
(x=o0, ¥y =0) - BAfopey ot A06Lg ps' 7oV E'vo o.x\lc...)ftov;-o'
wal wv ¥AAov L0 Odev Orapyet. Mivet Aoy va fopepiy ag
Avsets (%, ¥) ué, dpqot{pfmc toLC éa'vcbc‘muq #0 . Aawpovv-

e dpgotepa i iln fudetng 1@V dobeodv dud xy e
wajvopey  €ic o SUETNKA
2305y

4 1 ’

T o PR b

.9.4_;:3 : _?+;=4} wai 6frovteq =X, §=Y
teafaivopey @s w § x'+2y'=3, ax'-y'=a} tt o'6'

¢ ¥ T L ~

"‘—"7," : =-s7; = x=% vy “906te EfOpEv dvo Avoetg

(0,0) wadi (% 3 %)

591, [ﬁi_j_, Zkx B X_+1=9:]_
vz /8 Fx. = 36
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AT

Avsic . 'Edv fuaswv wddoua avaduds e dio Aoypfavoysy :

A LA S LA ey 20 e gy
@ L yz_Zf_‘i THEE e et
Cew poi v ¢ veovs dgvu'mwuc Ta -”-(- : ly, > , itot Bt'n_).
pE li:_x'. ly:y’ ; % =z' , éndre w (2) JeageTar:
’ /! S et 1_3__ 7 "‘ 5‘
(&) E Ve Gt =3¢ XY =
dia rposbestog taov (3) wata pidn, Aaphduope
’ ' o) ﬁ
XAy de =
) =gy ! o g S8 L IRE
wal mpoywpolutY  uaza T (Vs d Evpucruopgu.x_g, y=g3¢ r2=53+

592 Njo modecc A wai B dnegovv 8oo K. U edwvas oo dvBoauos -
parar € psv v A, 3700 dex. &ls Je tiv B, 4675 dox. , 7@ pevapo.
prua J¢ elvac wara' wyvov 1,80 dox_dva Km . Wo dpr66r peerafy viov
A wal B enpsiov dnov v &Fx wob dvoouos va efva: i abro elte
obror Anebr b wiac A €le g g B
Ab6Le. - To Lnrovpevey enptiov [ fotw ot anexet x Km aro tov

(um 800-x ars wiv B).H E¥seosls wob npofAnparosr eival
3700 +x. 1,80 =4675 + (800-x).1,80. Edpigwopev x = 2‘;'50_6708m

593, Na' eﬂps&n ;ordsﬂp:ar apibytos , Ssric avfdver wara 270 amv £vad-
Aafeo e ra dvo npwra ¥n@ra wov, ijqrrovtar uara 396 Fear Fveid-
Adfwpsy @’ dupaia ynpia tov, tedog IE Elatrzodral waw' 63 dv
Bvaiidfopcy ta Jvo Tedeaia gpeia wov.

Adeis - ‘fav: XYZ 10, & dpBpcs B3 {xwpaev olpgwvo PE TV
tugwovnow | tde ec e 1 J100x +10y +2z+ 270 =100y +loxiz,
100%+10y+Z ~396 = 1002 +10y + X, 100x + [0y+z —63=f00x +102+y }.
To aveotepm GL'Jo'my.a wedigeran: (1) fx-y=-3 , x-z=4, y-z=7}
wal gsaéuva\xe_f npos sUSTN Ma -cr.ov dvo ETI6RGEWY :

Cz) fx-y=-3, x- 1—4} ot n it Tdv (1) n?cuun‘tu
3! dpanpescws TS mpetne amo ths Jeoeépas . To (2) Exet a-
nelpous Adveec @ (3 [y—x+3 2= =x-4 } &'rov xausmpgms
'Engdn  opeos Td X, Y.Z €@var dwdpator ¢ne 0 ¢oc 9 dvon
deuted  povov  ai €A Avsew:
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IX:-J« 1 2=0a V=TT 1 , {‘4:5 G :I-._*B}, {x:é, z=2, y:g}.
*Hion w6 npdfAnpa Exen tpds AVGEIC  wobe dpepovs 470, 581 wat 692

594. £ rotov svstnua dpedursews o apbuor 25 dindaéd (crar d¢
rvaf?f?qifw v :ﬁn@,wv zov ;
Abgis.— *Eswn xn pasw apopneess  Toze 25 ., =512% ual
52 0y =24 5% , mpenet d€ 245x =2(5+2x). "Aga x=8.

595. Va' ggoedn Jiypmpios aorbeol (tos dewcadiuod svoTruaros) 06Ty,
dv dvastpa@n napsTave Wv Jdov ap1fudy tisto " enradivov
6V 6rhua .

Aveig.~ [lpenet xy fi y+1ox=x+7y 0 9x=6y, Ix=ly,

—yx
<io> = Y= ¢n>

e x=22,y=3A. Ad A=A t":(opw x=2, y=3 wet o A=2,

5

& X
L.

=4, y=6 . Mgodvzépac tpdc Fev dvvarcu va AaPp o A St
ndpxe & qeplopropss y < 7. “Q6te vrdpyovy duo dpipol i 23
vl 46

Sr X

596. foeir rca?urar A, B, suppwyosy oraws d;;a’vmv dvdes sic
MU! &AAaus, oaa fre fwacwos. Aar' 467af yavee o A, waronv
o B uwai' tédos & /- Mewa' zaom waszos maluzns Eytc adpy.
Znrobvrar ra mosa nov :r,rw cuacwos € v a,ozn» cov naygve-
Aav .

AV gis.. vEstw Ov uara TV nap&'w Tab natp‘d:ou ﬂxov A,
X Bpx ., 0 B VY 5 %. wal o T, Lépx ﬂpmpo.woc ba’ €vou
Xty+7 =3a (=dso fxev ddc t.zau,o pita o zédos ab n.a.n(ul-
8lov). Eic 6 wAas v mpwov nafuidios & A Ba éqp
X—(y+2) =x— (3a~-x) =2x ~3a. Eir w06 TEAog ToL 2°° mouyvi-
flov g A 6d Tm 4x-6a wal ds w wAcc wd 3%V, 8x-12a.
"AAAa npEnel Bx-1Z2a =0 , GUVERLS X = %‘3‘-, Opofosg eoPi-
“OUe 1d y uai z.

7 4‘1;"/‘5"'7 PFPEf weir upoovovs A, B,I. Av wai ol Tpeis Fpn-
"’Fommdow Wy uf.mvvoz nRapoyds n Jefapsin nﬁnpam: s
2"‘“ '-U,Oa; orav wex ol Totic awrr&ouv e ,uovau o A
wal” I~ dvocyeoiv yped (ovias .?+ 2 &pas da va' nanpwds n-
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defapevi - Edv o B wael I pns;ponomaoﬁv WS povvol rapo-
Tr¢ bca.l o A & ;qoavvag dnoersvGEn( J;pf.m(cﬁuca/ 6+‘% aoat
did va m?npcd@n n defauevr). Na elpefp €ls nosov Fpovov fua-
§T0f wmpauvos )u.owc v ninper tiv JdEfapssvnv .
AV erc.~ "Estw 6u & A nAnpoi dp x c:}pas {Lovos Tou Tdv
be}’a}zeunv eq(ouec:u xwonuumnm Vv uu[} ‘uexpa Towe Eif }ucm
dpav Od ﬂu.pt—:y(n Yo By al ds b dpas hYL uuB. .

Gl.tomoc L 6B nhnpo: ele y wpac , HOVOS ZoD THv EaEapsunv

friewar 8w As h copa; 0d napexn hV wai 6 [, dpetes, by .

Ta tpia dedopsva Tob  pofdn pates napexouu s rpéls Eflsm-
GELG:

20

W ke e el e (SRS Sy e
e S R bR
200V, 20 SN e A0 TN Obrw Aapfavopey @ GveTPpe
e TR 1y e g duilfover <
i e A :L_g__i__l_i_:g},-L,
{ +§+- Ea.';;{-,_—,s, X*-y+2 20 £ TOU OMOlOL
£UpisuUopey ebué?kcoc wa ‘{;"r;—riz ai uaTonw zd x,y,
Edplswopev X =10 wo. , y=12&p. , 2=6 g

598. Jlosa pepn Papovs wabapos wudaoamjpoa wai nosa spn fapovs
uaéa.pou ;raQuou a4’ npeny va RposTeBoov ey 150 feph fapoos
y:ﬂ‘a-ro.r ﬂE/prTOVI.’Qf 25% géeaJaF/upou wai 359 yaduwov i
vl dddoovv /.aﬂza. ﬂsprf;av _?I /3 % gziwdap/va wari 40% xodudv.
Av6Lc.— To \J.lapa nepteyet — AS0= 37,5 pHEpn wabopov pev-
Ba?l\)pov wal 35 150 = 525 }Atpn uabapov yoaAuod. "Este
Twpo O neoeedmp.eu X pspn llJEUdCLPo‘UPOU uai y xaduov.
Tére w0 GAov }.uapux ba Gwn 150 + X4y pspn ¢ v vd 37,5
Oa dval tpeuba{:a'upog ued w 52,5+y Ba v ')(alu.or “Ero-
peveas " mVa,lopq 00 evdappipou tni wi¢ 100 6a siven
3754 % 406 wai tob yaAwod 5254y
150 +x+y 150434y

dedopive oD npoPAnpacos 60 Pfwpev:

37,5+% 100 5L,5+¢+y

() ey T 7 TSopny

apwtofddpuov  evstpe (1) did Ve wuabopiebobv ol agvwerot

100 - Zopgova l""" wa

100 = 40 . Mever va Auvby To
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x wai'y. Edpisuopev x=y= 37,5 pfon.

599. PAAdeE, wawadwduu Aogov. O Aayoc duixer 50 Rnpate ade
nfwos dnre v é/?dneua.. Tlooo. ﬂrz}caza fa wavi oj Aafos ,Lliirler
otov v @bden n adddni Edv o dogor udrw 5 fppace wad'ev
Apovoy v dAoanE wave 4, a2 Bnparc dddmswors elvar -
60divaua ug 2 Bnpara Aagoo; i
Av erc.- #Ar AdBwpey i povdda qpovoy oy gpovev  wab o n
adnnt wdvel 1 Prpe wal ¢ povdda pruouc w0 fnpo TS dda-
Mewos | Tdre G0 vo EmEABY SLVAVINGC , mPEel M 0@aqopa TV
davuBivcwy Blasnpdrwy  dAdreucs mal Aayob va dven 50.
Bdv 1 svvavenews vy jpewd Apovov T toee Enau?n‘ e't.s xf;o_'t-
vou 4 & Aayos uapver 5 @ﬁgat&, € Kpovov t 6a ?umm *
Bryaza , jrivous % dwaarov , dpa Oa dlovosn 5}- 5o £t -
6weLs Tob mpofiripacos gival f——%-%:b’o enopvws =300

“Q6te S Aggos Ba uavy %— =5'i°° =375 @npaza.

600. *Eyoper g d‘EJo,uE'Vav oz n afia 7ob &&c;dauro; cha c’iyal
Aggoc npdy regoa'dwvou to0 [Rdoovs zov dnd. ” c;;ﬁ'h A elvai
svvaprneic told Papovs B, Tht popen( : A=kR? onov K owabe-
POc Govzedestrc. Znreicar vd eJpedp n afia ddapaveos fapovs
Evdc wapaziov deav qoia ypuUsa daszvdidia I‘aa/gqaﬁ,sae!bavt?
dJG}iavra; o/, reaea;aaw wal evte uaffo.z':'w:/ &U?'((S"co!:
YOr srocyilovy @ A g dox. eYnotiferar orl 7 tppace Jfa.'
v wazasuconVv twv oroxiGec o ldwo wal dd e’ e uar
o fleastov drowedeicac dro walbapdy fpuedv wai cve d-
el :
Avsig.- "Eswo x dpx . n afia &ddpavros Papour eorua-
potiov. Tore adoyos Papovs 2 wapatioov 8a. czowily 4x
dpx. wai 3 wapoticwov, 9x dpx. "Eerw &uopn y n olic xpv-
600, iso‘-govt; 1 wapatiov , B wapatia 70 UO\WDV ga'po§' oy
@y dauwddieor uai A dpx. n afia UOTaOoWsRS EUASTD.
ore © npdwov Saurvdidt ba swyiln x+(B-1) y+A ,2012%
4x+(B-2)y4A woi w 3% Qx4 (B-3) y+A .“Osce G Trwopew
W Sstnpa Jx+ (B-1) y+A=a, 4x+ (B-2)y+A=p, Ix+(B-3ly+A=x]

12
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AV dgaipEcecrs  wara pEdn AcpPavopev - §—3x+y =a-f ,
- 5x+y =R -y ]I wai did veac d@oupesewc : 2x =a-2f+y,
AR

2

601. Tpigesvor dedovrar e’ niupal a,f ual ovr 70" dbpotsiea
1BV éni Tavres LYoy leobrar npes o tpitov vibos. Na' v-
noRofisén n zpitn ndeope . Tloia n ovvénun dvvarotnros;
Ab oic.- 'Eav E e epPadov 20D zpyevou , 1 6%EsLS
Vatlg=Uy [jpopetos:

e sl el LG [ 1
el Ty I e T Y==f
Tepropropce lo-fl<ycart b la-pl<-ob- carp § b-g7[cap Catp)®

602. "'OFvjwviov prywvor ABI didetrar n fasic Bl=a wal @ én’
abrrv oyos b . N& vrodopicbov al dastasecs dpbogwviov &-
JeIPappivon s ' plipwiov warl Exovtos repipevpov 2z H pia
nAeopd w06 opbgpwviov deov va' wsicar €nl Thr BIr, odoudn-
pov JE o' dpbojuviov va nepi€xnrai Eveds tov tpifuvov. e
pevvnoec .

Av 61c.- "Estw AEUZ 6 Incobpevov BpBojuwviov drov HZ=x,
E2-y  Kaid 1 npefanpa 60 €qwpey

A
(1) x+y =T 3w 3¢ wWhv Spolev Tpiyws-
i = HZ bt A__e i H =
vwv AHZ wat ABT = o AT n
B 2 S !
E,—_ h_F"y_- wai (2) g_—_.(l_(-h_zg . Auvapsl N Bl

s (2) wai n (1) yivezal a_(Pl,.ymt h ah —ay+hy =ht

h y(h-a)=h(t-0). Yrobcrovrec h-aa Qtjpf:uol..!tuy:-l"—(-':_—"'l

h-a
WOl wawonty X=T-y =T — b:’i:")".___,__a(hh_‘:J . Ald va nepiEmTron
0 &g&oguﬁvwov ¢veog tod tpquimu npenel uol dpud w y vo
dvan < h wol Beciudy dnd. 0<y<h # (3) o<h_€:=__§,l<h,
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e e ia.cr<h]. 1. 'Fdv h-a g0 n (3) dider
Opolese . "Oste &v nden RepINIWeEL , 0@ va orapan
AVsle medne: <«6 T va mepéamrar peraft o wai b ox.

603. Ll tniv Bsec 75 va €oebi  pera mosov qoovov e wma
oswavrn fodv  did npwrrv  @oedv ;
Adgic- Md npwrny eopdv B8d svvavemBoiv drav % dagopd Y
Sl By teov Jwsmpatwy  lsobtal pe w pruos S par REP\?EP'FJ'-
ag. "Esuw due tolco 8d Gupfh  pswd t odpac. To mpdvov , e T

690& Suaviel % gv o Oelzepov |S_;:_§_ “0gze dua TRV rrpe-lrmv
SWavTveww  mpina % = % =S wuai t=216 dpas. §) 'Edv travip-

Yovo s w6 A suyrpovws peta gpdvov 1, Ba Eupewe wali za
8vo va E;(ow Savien gwastov ,éue’pmou &P\ﬁpéu TEPLYEPEL-
@V, Tetw ¥ nepi@epeias e wpdrov ual A o' delrepoy wore
W dlavwdéiza Aastipaw vt wai vl 6d €xov Adgov:
Ul.t/uzt =K/ Hror v, v, = K/q . Tebro evar ddvvatov ATt
/A =c\5|,1petpoc wal Y, fu, —asdpupETpos .

604. Tloiav ypoviknrv ergunv psralv 87 wal 97 o deiwrar Evas
“Sﬁo-‘;"ﬂﬂ"l'av supnimrovy;, Tlore demevion mpds fx diaperpov dvai-
béza bhpcera
Mhislte ) B tdc 8 wpag &uPLBJx , 0l dvo dgiwtan EYmpati-
Tovy Jwviay 240° (3x.1). “Orav, pera t min, copnesovv , n
61QQ°Pd TLN JLoVicoy  Tag Sraoiag Ba “E'xow drav- \
M peza AV gW wpav , ba elvar 240° Heot -

@, =240°. O Aenrodeiwzng Sragpager 360° els 60 q

min ?190 els 1 min Swgpdger 6° wal s t denva, 8

6t°, dewe @, =6tk °0 a'ipo&ﬁin{znq eic 60 min fa- 7

§0d@e yoviav 30° wai s 1 Aewuv &7 lrde S

t Aewzd _t; . 9061¢ %_:%, Zoven®ds n @ -, =240° yivetal

6t _ %:240 wai t= 4—'?12 Ataza . “Osre v 36Hr{mcg_q Ba Y{u.?

de g 8 Wp., 43 Aenrd wai 38,2 devreq

3) Md 316 deruvvouvy npoc A Sapecpor dvtifem onpeic

et petaf v ey @, @, 1a¢ omoleg Ba'fyoov dia-
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yoabh va ierun (Snwe eaiverar €l 16 6x.2)
B 6XESK Qg+ 240° @, = 180° 7 @,-@, =60° 1 n-
s éﬂ‘.“tc“ F'C"‘t =60 uai dide t_i?,o Agnrce

“0gre roiro Ba 5"}'8’.‘ €l tac 8 (z)p_ 106 Aecrea,
5475 .

a5 MNa' fU:oéérf n rayuthe mal To pRwer a}tafosroq;h(,d‘va)atoﬁ
Svroc ow pew(erar 7 sec dia va Jiédbn npo  dwivnwoo nra-
parnpnrod  wal 25 cec dia’ va' diasyisn srabuov  pnwove
387 1.
AV sic.- "Estw v mfrec n raxbuee ual x WETpa IO pnuog

¢ dpatostoupac A val diEddn X 3
npo 1oL A hpéneg e A (Br. exapajve d’ta« £
vienw dwempa x xai dw ve E—lﬂ—]mnjﬂ?ﬁ_"-]ml____lB
duaexion v staducy AB npened A 387m

13 A va dravven didsmipa

AT+ AB =x+387  Od ixwpiv Aoinov tar thicwetie fx =v.7,
x+387=0.25} & v edpiouopey wd x wai L.

§06. Apeafoszoirio ovap{a:oee EE '"Abpvev Tov 8!.7 Je. wai phave:
¢ir Gesecdoviunv thv 10 pp. Mia 8A7n avaarwpéz e OFs6a-
Aovimns  Thv 127 seanufipiviv nal @laver gy ABrvac o’
Uesovouziov . Eic foiay drostasiy i ‘Abnvdy a’ svvavinBoov
dv odn % dnrocrascic efvas 300 km , dpgorepas de ac a™-
pafostoryiar wivovtar pe ctabepdr rayvrnTas;

Av eic.— H taxiwns whc nowtne ayoleszoyioc évar:
300 _ z%0 hc d¢ : Eoah Ei
1 = = =5 Km [t , 1hc d¢ dzutePo.; L, =S5 = Km /h .

‘Eov  guvnvnbneav 1 quc ‘mm ™y avqunaw ™ng n‘ow,

ns. e Vi pEv npu:rtn fumBn  inl T wpog v 8€ 6cuu(m

tni t -4 ddpac dpa  Sivvusdy diosmpara vt wal

v, (t-4) €xova &Gpmspa‘ 500 Km. “Ostc : u,t +v, (t-4)=500
y so00t+4v, 112

wal t = ——2 = — dpas. “H andewasic enptiov svvavrr-
LU, 13
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680¢ dnd wiv ’Abnwvdv  Od  dvou:
wt = "-2-33 - rl—? Km =307 Km .

07. Mo nodndadra: A wai B diaviosy 18 peraly’ Jve ndAewv Thai.
K Gidsrnpa fu 405 Km  dvaywpovvrec ano wiv Jl éve 6ufapo -
Veog }!E anTons ava;[o.)pi; fc TH; K xazcu&yvo';zwor npar rnv
7? gmtor nodpAdzns I [vwswop Bvios ow: 19Y%) psm'Qcho;
o A Jo'ang*p;: Teoy B kel [ 20v) yfra 10 aﬁpa; o I ilearexe
WV A wal B ,3%) de o A davier eir 30 osov o B s 36,
va' ¢pefodv  al varvrnrec (zu‘rwu ele Km/h (vroubBepusval ora-
Bepai ) eS¢ mai pewd nosas wpag (dro vhc ucurvnseesc) ¢ B
86 jsancyn tav A wai [

AV gic.. "Eercogav Uy, Vg Vr ai waxyienzes v A, B, T Cels
¥m/h), Mexa 9 & pas Od dvac:

BA_ AT § pA-nBaniovd § T i K
2nA-nBynl ¥ auopn 2nA= =
=nB4 405- kr 3R n SERRE S T
(BE2 v 9_0 9+405-v..9. ; A 3 "
Mim 10 wo:w.r 90 dvar Bl= e (e A

B 20T —nBynA & 2(405-Kr) =nB+nA 4.
@ 7'(4°5"°°f)=wus 10v,

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaieuTikrg MoAmkng



L g o >
e ‘
pe g e v

; B

W s










Wnepiomorr|fnke amo To lvotirouto EknmaiSeutikng MoAmkng



DT AL

00206
WnepromoirOnke ar%'?&v%ﬁ'f%ﬁ% Ekna{g;.lurlkr']c MoNmkrig



WnepromoirBnke amd 1o lvotirouto ExkmaiSeutikng MoArmikng



L -
Pt s

A ST, Fo A Tyt o by

Tt A R g
S e AN

A Fde
:g.zm.\w.}}.' e
Lpel VA g e

R
NG AR See
gt .-Q:}r

St
ar

o




